В 2022 году в Мордовии женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, выплачено уже более 30 млн. руб.

В Республике Мордовия 676 женщинам, вставшим на учет  в ранние сроки беременности, среднедушевой доход семьи которых не превышает прожиточного минимума  в  регионе, назначено ежемесячное пособие.  Размер выплат составляет  6448 рублей (это 50% регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения в  Республике Мордовия). Всего на данные выплаты перечислено более 30 млн. рублей.
Пособие назначается беременным женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в первые 12 недель беременности, если ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения, а это  11 тысяч 832  рублей.
Отметим, что выплата назначается за период, начиная с месяца постановки на учет в медицинской организации, но не ранее наступления 6 недель беременности, до месяца родов или прерывания беременности включительно. Пособие выплачивается за полный месяц.
Чтобы получить выплату, необходимо подать электронное заявление через портал Госуслуг либо обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда России по месту жительства.
Еще раз обращаем внимание: чтобы получить выплату, необходимо подать заявление на сроке беременности НЕ ранее 12 недель.
Подать нужно только заявление. Пенсионный фонд самостоятельно запросит необходимые документы в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций.
Представить сведения о доходах понадобится только в том случае, если в семье есть военные, спасатели, полицейские или служащие другого силового ведомства, самозанятые, а также, если кто-то получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения. 
Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит 30 рабочих дней.
Также обращаем внимание, что ежемесячное пособие выплачивается при условии посещения женщиной медицинской организации в сроки 10-14 недель, 18-22 недели и 30-32 недели.

