6-8 НОЯБРЯ 2019 ГОДА В Г. НОВОСИБИРСК СОСТОИТСЯ ТОРГОВЫЙ ФОРУМ 
     С 6 по 8 ноября в Новосибирской области пройдет крупное отраслевое мероприятие «Новосибирский торговый форум». Его цель ― обсуждение актуальных вопросов и проблематики развития потребительского рынка, выработка необходимых решений, освещение передовых практик, содействие повышению качества взаимодействия торговых компаний и производителей товаров.
    Форум объединит интересы производственных компаний, начинающих предпринимателей, малого и среднего бизнеса региона с крупнейшими торговыми сетями. В диалоге примут участие представители бизнеса, власти, контролирующих органов, общественных организаций.
     Цель форума ― привлечение внимания к развитию потребительского рынка региона как важной части экономики. На пленарном заседании участники обсудят существующие тренды в развитии отрасли, существующую проблематику. Будет представлена стратегия развития торговли России, разработанная Министерством промышленности и торговли Российской Федерации. Спикерами станут представители Минпромторга России, Правительства Новосибирской области, федеральных и региональных торговых компаний, общественные деятели, а также предприниматели, развивающие своё дело в сёлах.
    В мероприятиях форума примут участие руководители органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, представители Ассоциации малоформатной торговой России, Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Сибирской Федерации ресторанов, и отельеров, Сибирской выставочной компании, ритейла, в том числе торговых сетей, малого и среднего бизнеса, товаропроизводители.
Запланирована работа более 15 тематических дискуссионных площадок, круглых столов, сессий, мастер – классов  и других мероприятий, где участники рассмотрят наиболее актуальные вопросы в сфере торговли, в том числе вопросы взаимоотношений товаропроизводителей и ритейла, развития различных форматов торговли, франчайзинга, маркировка товаров, проблемных вопросов нормативно – правового регулирования торговой деятельности, государственной и муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области и др. 
      Для получения более подробной информации, подтверждения участия в Форума необходимо обращаться по телефонам: +7 (383) 238-62-27, +7(913) 942-79-97 email: vjs@nso.ru. (Воробьев Юрий Сергеевич)
   Информация о проведении Форума, регистрация на Форум Доступны на сайте: https://minpromtorgnso.tamepad.ru. 
     Информация о проведение Форума, регистрация на Форум доступны на сайте: https://minpromtorgnso.timepad.ru.
      В связи с вышеизложенным просим рассмотреть возможность участия в данном  мероприятии!
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