ПРОТОКОЛ № 2
заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции

в Ковылкинском муниципальном районе 

от 25 мая 2020 года

Присутствовали:

Председатель рабочей группы –  Глава Ковылкинского муниципального района Комусов  Н.П.  

Секретарь: Козеева Г.М.

Члены рабочей группы: Васькин А.С., Бозов Ю.В.,  Суроткин Н.Е., Беляев В.М., Турлаева М.И.,  Гурьянова  Л.В., Моисеева И.Н., Сарайкин А.В.
Повестка дня:

1. Ознакомление присутствующих с итогами ежегодного рейтингования муниципальных образований в части их деятельности по содействию развитию конкуренции и по обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата за 2019 год.
Слушали:

Козееву Г.М. – секретаря  рабочей группы по содействию развитию конкуренции Ковылкинского муниципального района, которая рассказала что по итогам рейтинга Ковылкинский муниципальный район занимает 17 место среди 23 муниципальных образований Республики Мордовия. Это положительный результат для нашего района.

    Финальный (сводный) рейтинг рассчитывался как сумма 4-х промежуточных  рейтингов:

     Организационный- построен на показателях, характеризующих выполнение организационно-методических мероприятий по внедрению и реализации положений Стандарта развития конкуренции муниципальными образованиями;
    инвестиционный
- базируется на анализе показателей развития инвестиционной деятельности и социально-экономического развития муниципальных образований;

     социологический- включает оценки конкурентной среды муниципальных образований на основе социологических исследований ( оценка предпринимательским сообществом и потребителями степени развития конкуренции на рынках товаров и услуг);

     рейтинг достигнутых результатов- характеризует достижение установленных целевых показателей Планов мероприятий («дорожных карт») муниципальных образований (Ковылкинский муниципальный район занимает 17 место).  
Постановили:

   1. Принять к сведению информацию выступающих.

   2. Анализ свидетельствует, что Ковылкинский муниципальный район реализует Стандарт развития конкуренции на своей территории, исполняет требования и соблюдает принципы внедрения Стандарта.  Членам рабочей группы принять необходимые меры по достижению установленных целевых показателей «дорожной карты» по развитию конкуренции в Ковылкинском муниципальном районе и повышению позиций района в финальном (сводном) рейтинге муниципальных образований по содействию развитию конкуренции.

Председатель рабочей группы:





Секретарь рабочей группы:






