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Последствия и риски вовлечения граждан в теневые финансовые потоки, в том числе путем передачи персональных данных и документов для регистрации юридических лиц и ИП, открытия счетов. 

Прокуратура предупреждает граждан о последствиях и рисках вовлечения в теневые финансовые потоки, в том числе путем передачи персональных данных и документов для регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, открытия банковских счетов, участия в совершении операций с денежными средствами, полученными преступным путем. 

Объектом легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, могут выступать денежные средства, хранящиеся на различных счетах физических лиц, индивидуальных предпринимателей и организаций. 

За предоставление гражданином документа, удостоверяющего личность, или выдачу доверенности, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, предусмотрена уголовная ответственность по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ. Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде штрафа от 100 до 300 тыс. руб., либо обязательных работ на срок до 240 часов, либо исправительных работ на срок до 2-х лет. 
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* AUPEKTOP, y4peRUTE b U GYXFa/Tep KOMMaHWI ABNIAKTCA ORHM TULIOW,

* MaCCOBbIE yUpEAUTEND, PYKOBORUTN U GyXranTep - Nuua, pagoTatotuyte.
& Goiee 4ewm B ACCATY KOMMAHWAX,

* He CYWIECTBYeT aAPeCa PeruCTpaLMK KOMNaHUK,

* KOMNaHUA He UMEET MBI WA HAXORUTBEA 8 YGHITKE 33
onpenenenHsii Nepuo pewent,

* HaHATbIE COTPYAHHKY OTCYTCTBYIOT,

* KaK NPaBuNO, GUPMBI-OAHOAHEBKY OTKPHIBAIOTCA Kak OBLIECTBO C
OrPaHUNEHHOI OTBETCTBEHHOCTLIO,

*y TaKUX QDM CaMbiit MANEHEKWIA YCTaBHBA KanuTan,

* KOMaHWA He MMEET UMYLLIECTBO, OTCYTCTBYeT FOPOACKOi HOMeE.
Teneona

* Y GUPMbI MMEETCH OAMH-083 CHETa B COMHATENBHOM BakKe,

* 33pNaTa COTPYAHMKOB HIVKE MPOXUTONHOTO MAHMMYMA,

* W3MEHEHIE MECTa NOCTaHOBKH Ha YueT Gonee ORHOrO Pasa 8 rof,

* QPN 3aHAMaETCA NOAaXeN TCM, U, HaNpUMep, KONTOTOK,

Takoe PasHOCTOPOHHee HaMpaBneHMe AOMKHO BLI3BaT MOAOIPENNE.




За приобретение документа, удостоверяющего личность, или использование персональных данных, полученных незаконным путем, если эти деяния совершены для внесения              в единый государственный реестр юридических лиц сведений                         о подставном лице, предусмотрена ответственность по ч. 2 ст. 173.2 УК РФ. Санкция статьи влечет наказание вплоть до лишения свободы до 3-х лет. 

Под приобретением документа, удостоверяющего личность,                         в вышеуказанной статье уголовного закона понимается его получение на возмездной или безвозмездной основе, присвоение найденного или похищенного документа, а также завладение им путем обмана или злоупотребления доверием.
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В соответствии со ст. 3 Федерального закона                                  «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем,                                         и финансированию терроризма» под легализацией (отмыванием) доходов, полученных преступным путем, понимается придание правомерного вида владению, пользованию или распоряжению денежными средствами или иным имуществом, полученными в результате совершения преступления.
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В век современных технологий актуальной проблемой остается борьба с киберпреступностью, жертвой которой может стать каждый.
Правонарушения, связанные                   с проведением незаконных финансовых операций, представляют значительную угрозу экономическому развитию государства, негативно влияют на нормальное функционирование отдельных его институтов, включая кредитно-банковскую и налоговую сферы. Продвижению теневых капиталов способствует повсеместное использование фирм-однодневок.

Под «фирмой-однодневкой» понимается юридическое лицо,                    не обладающее фактической самостоятельностью, созданное без цели ведения предпринимательской деятельности.

Юридические лица с признаками фиктивности, как правило, фигурируют во всех преступных схемах, направленных на хищение бюджетных денежных средств, легализацию доходов, полученных преступным путем, на проведение незаконных операций по обналичиванию денежных средств, на обеспечение совершения преступлений, связанных с терроризмом, контрабандой, отмыванием криминальных доходов, с рейдерскими захватами чужой собственности.

Ответственность за вышеуказанные действия предусмотрена статьями 173.1 УК РФ, 173.2 УК РФ и влечет наказание вплоть до лишения свободы на срок 5 лет.
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Прокуратура района предупреждает граждан                               о недопустимости передачи неизвестным лицам персональных данных и документов для открытия банковских счетов, регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поскольку эти данные могут быть использованы в преступных целях злоумышленниками, в том числе для финансирования терроризма.

Бдительность населения понижает риск вовлечения граждан в теневые финансовые потоки.

