ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по  проекту планировки территории с проектом межевания территории в его составе по объекту 
«Газопровод межпоселковый до д. Ворона Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия»

23 июля 2018  года                                                                                        г. Ковылкино

Место проведения: Администрация Ковылкинского муниципального района, зал заседаний (3-ий этаж), г.Ковылкино, ул. Большевистская, д. 23.
Присутствовали: Председатель Куклин Николай Петрович - Заместитель Главы по архитектуре, строительству и ЖКХ Ковылкинского муниципального района.
Заместитель председателя - Рузманова Наталья Петровна –   начальник    управления строительства, архитектуры, промышленности, транспорта, энергетики, связи, газоснабжения, жилищных вопросов ЖКХ администрации Ковылкинского муниципального.
Секретарь –         Ахремова С.В – главный специалист отдела строительства и архитектуры управления строительства, архитектуры, промышленности, транспорта, энергетики, связи, газоснабжения,  жилищных вопросов ЖКХ администрации Ковылкинского муниципального района
                               (по согласованию);
                               Члены рабочей группы: Гринина Надежда Александровна – начальник   управления имущественных отношений администрации Ковылкинского муниципального района.                               
Представители ООО  « Проект РМ»

Инициатор публичных слушаний: ООО « Проект РМ». Публичные слушания назначены Решением Совета депутатов Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия от 22.06.2018 г №6. Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в Вестнике Ковылкинского муниципального района от 22.06.2018 г №18 и на официальном сайте Ковылкинского муниципального район kovilkino13.ru. 

Повестка публичных слушаний:
Рассмотреть  представленный ООО « Проект РМ»» в бумажном варианте и на электронном носители проект планировки территории с проектом межевания территории в его составе по объекту ««Газопровод межпоселковый до д. Ворона Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия ». Целью публичных слушаний является выработка рекомендаций на основе обсуждения предложенного проекта. Решение принятое на публичных слушаниях  носит рекомендательный характер.
Для работы предлагается установить следующий регламент: 
время выступления – 15 минут, прения – не более 10 минут.

Куклин Н.П  открыл публичные слушания, осветил вопрос слушаний и проинформировал, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию  Ковылкинского муниципального района не поступало. Сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса и региональных нормативов градостроительного проектирования РМ от 29.12.2008 г. №612. 
 Рузманова Н.П пояснила что, Публичные слушания –это установленная федеральным законом о местном самоуправлении форма реализации прав населения муниципального образования  на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления посредством проведения собрания для публичного обсуждения проектов нормативных правовых актов муниципального образования  и других общественно значимых вопросов. Необходимость проведения слушаний по указанному выше вопросу связана запланированным строительством газопровод межпоселковый до д. Ворона Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия
 Проектируемый газопровод межпоселковый до д. Ворона предназначен для газоснабжения населения д. Ворона.  Подключение газопровода производится к существующему подземному газопроводу. Газорегуляторный пункт в д. Ворона предусмотрен для снижения давления газа с высокого II  категории (0,6 МПа) на низкое 0,003 МПа. Общая протяженность газопровода высокого давления составляет -1106 м . Площадь земельного участка -1,4015 га. Согласно Постановления Правительства РФ от 20.11.2000 г №878 « Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей»  устанавливается охранная зона газопровода.  В соответствии с частью 5 статьи 46 Градостроительного кодекса РФ проекты планировки территории и проекты межевания территории, подготовленные в составе документации по планировке территории  до их утверждения подлежат обязательному рассмотрению на публичных слушаниях. ППТ и ПМТ является градостроительной документацией, без которой невозможно разместить линейный объект на какой либо территории. Он доложен включать в себя: чертежи межевания участка, материалы, обосновывающие сделанные чертежи. К проекту приложены все необходимые согласования прохождения трассы ВЛ. И соответствии с этим  считать, что возможно одобрить проекту планировки территории с проектом межевания территории в его составе. 
РЕШИЛИ:
Одобрить проекту планировки территории с проектом межевания территории в его составе по объекту «Газопровод межпоселковый до д. Ворона Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия».
 Председатель сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки территории с проектом межевания территории в его составе по объекту «Газопровод межпоселковый до д. Ворона Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия» будет оформлено  комиссией. 
 Председатель поблагодарил всех участников за активное участие в обсуждении вопроса и объявил публичные слушания закрытыми.
 
Председатель                                                           Куклин Н.П

Заместитель председателя                                    Рузманова Н.П

Секретарь                                                               Ахремова С.В

Члены рабочей группы:                                        Гринина Н.А
































ЗАКЛЮЧЕНИЕ
 комиссии по результатам публичных слушаний по обсуждению вопроса об утверждении проекта планировки территории с проектом межевания территории в его составе по объекту 
«Газопровод межпоселковый до д. Ворона Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия».

 
     Комиссия по проведению публичных слушаний на основании обращения ООО « Проект РМ»,   в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, постановлением Совета депутатов Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия от 22.06.2018 г №6 «О вынесении на публичные слушания проекта планировки территории с проектом межевания территории в его составе по объекту «Газопровод межпоселковый до д. Ворона Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия»,  объявления о проведении публичных слушаний опубликовано в Вестнике Ковылкинского муниципального района от 22.06.2018 г №18 и на официальном сайте Ковылкинского муниципального район провела публичные слушания по проекту планировки территории с проектом межевания территории в его составе.   На публичных слушаниях присутствовало 5 человека.  Присутствующие  не возражали об утверждении проекта планировки территории с проектом межевания территории в его составе. 
      На основании результатов проведенных публичных слушаний комиссией  вынесено   следующее заключение:
- публичные слушания об утверждении проекта планировки территории с проектом межевания территории в его составе по объекту 
«Газопровод межпоселковый до д. Ворона Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия» состоялись и      проекта планировки территории с проектом межевания территории направить на утверждение Главе Ковылкинского муниципального района.  












