О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации
    Государственное учреждение — Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Ковылкинском муниципальном районе Республики Мордовия сообщает, что с 1 января 2018 года вступает в законную силу Федеральный закон от 18.07.2017г. № 162-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном пенсионном обеспечениив Российской Федерации", согласно которого в  Федеральном законе от 15 декабря 2001 года N 166-ФЗ "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" с 1 января 2018 года появится новая категория нетрудоспособных граждан — дети, оба родителя которых неизвестны. 

    Дети, оба родителя которых неизвестны - это дети, государственная регистрация рождения которых произведена на основании поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства либо медицинской организацией, воспитательной организацией или организацией социального обслуживания заявления о рождении найденного (подкинутого) ребенка или о рождении ребенка, оставленного матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в медицинской организации, в которой происходили роды или в которую обратилась мать после родов, а также найденные (подкинутые) дети или дети, оставленные матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в указанной медицинской организации, государственная регистрация рождения которых произведена в соответствии с законодательством, действовавшим на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя по 31 декабря 2014 года включительно.
Днем возникновения права на пенсию у вышеуказанной категории граждан является дата составления записи акта о рождении.
Размер социальной пенсии детям-«подкидышам» составит 10 068 рублей 53 копейки.

Для назначения нового вида социальной пенсии, исходя из понятия «дети, оба родителя которых неизвестны», необходим документ, который подтверждает, что государственная регистрация рождения ребенка произведена на основании поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства либо медицинской организацией, воспитательной организацией или организацией социального обслуживания заявления о рождении найденного (подкинутого) ребенка или о рождении ребенка, оставленного матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в медицинской организации, в которой происходили роды или в которую обратилась мать после родов. В качестве такого документа может выступать свидетельство о рождении ребенка, в котором отсутствуют сведения об обоих родителях, или документ органа записи гражданского состояния, содержащий необходимые сведения.

В случае усыновления детей  вышеуказанной категории, социальная пенсия  не выплачивается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором соответствующее лицо было усыновлено.
