Применяется ли льготный порядок исчисления стажа медицинских работников на территории дачных поселков, предусмотренный подпунктом «а» пункта 5 Правил № 781? 

Подпунктом «а» пункта 5 Правил № 781 установлено, что лицам, осуществлявшим лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения в городе, в сельской местности и в поселке городского типа (рабочем поселке), год работы в сельской местности или в поселке городского типа (рабочем поселке) засчитывается в стаж на соответствующих видах работ как год и 3 месяца.

Аналогичный порядок предусматривался и ранее действовавшим законодательством: Правила исчисления сроков выслуги для назначения пенсии за выслугу лет в связи с лечебной и иной работой по охране здоровья населения, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 22.09.1999 № 1066; постановление Совета Министров РСФСР от 06.09.1991 № 464; Положение о порядке исчисления стажа для назначения пенсии за выслугу лет работникам просвещения и здравоохранения, утвержденное постановлением Совета Министров СССР от 17.12.1959 № 1397.

Исходя из нормы подпункта «а» пункта 5 Правил № 781 льготное исчисление определено в отношении периодов работы только в поселке городского типа (рабочем поселке). 
В этой связи оснований для применения льготного порядка исчисления подпункта «а» пункта 5 Правил № 781 к периодам работы, протекавшей в дачных поселках, не имеется.
