О выплате страховых пенсий с 01.01.2018г. пенсионерам, прекратившим осуществление работы  и (или) иной деятельности

  В связи с вступлением в силу с 01.01.2018 года Федерального закона от 01.07.2017г. № 134-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.1 Федерального закона «О страховых пенсиях» № 400-ФЗ от  23.12.2013г.,  Государственное учреждение — Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Ковылкинском муниципальном районе Республики Мордовия, сообщает, что пенсионерам, прекратившим осуществлять работу и (или) иную деятельность в 2018 году, будет применяться новый порядок выплаты пенсий.

    С 1 января 2018 года пенсионер будет получать страховую пенсию с учетом корректировки (индексации) с 1-го числа месяца, следующего за месяцем прекращения   работы  и (или) иной деятельности.

     При этом порядок и нормы принятия территориальным органом ПФР решения  о выплате страховой пенсии, закрепленные в рамках ст.26.1 Закона  №400-ФЗ, остались без изменения.

      Факт осуществления (прекращения) пенсионерами работы и (или) иной деятельности будет уточняться на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета.  

       В практическом плане  реализация  новой нормы будет осуществляться пенсионеру  в виде доплаты за период с 1-го числа месяца, следующего за месяцем увольнения.
  Пенсионерам, прекратившим осуществление работы и (или) иной деятельности в октябре 2017 года,  ст.26.1 Закона № 400-ФЗ будет применена  в редакции Закона № 134-ФЗ, т. е. с учетом доплаты за период с 01.11.2017г. по 31.01.2018г.

     Аналогичный подход будет применяться и для пенсионеров прекративших осуществление работы и (или) иной деятельности в ноябре, декабре 2017 года.

        В то же время лицам, которые уже реализовали до вступления в силу Закона №134-ФЗ свое право на выплату сумм страховой пенсии с учетом индексации(увеличения) в связи с прекращением осуществления работы и (или) иной деятельности, доплата за прошедшее время не осуществляется, поскольку они не могут подпадать под действие нового правового регулирования. 
 

            Например, пенсионер уволился в сентябре 2017 года. На основании отчетности, представленной страхователем в ноябре 2017г. за октябрь 2017г., он числится неработающим. Решение о выплате страховой пенсии с учетом индексаций (увеличений) в отношении указанного пенсионера будет вынесено Управлением ПФР в декабре 2017г., т. е. до вступления в силу Закона №134-ФЗ.

   Соответственно, оснований для применения новых положений, предусматривающих осуществление доплаты с 1-го числа месяца, следующего за месяцем прекращения работы и (или) иной деятельности, не имеется.   
