О включении в стаж на соответствующих видах работ периодов работы методистом в РОНО (методистом в методическом кабинете), методистом по пионерской работе в Доме пионеров и школьников при применении постановления Совета Министров СССР от 17.12.1959 № 1397 «О пенсиях за выслугу лет работникам просвещения, здравоохранения и сельского хозяйства».

В соответствии с пунктом «д» пункта 1 Положения о порядке исчисления стажа для назначения пенсий за выслугу лет работникам просвещения и здравоохранения, утвержденного Постановлением № 1397
, в стаж работы по специальности, кроме работы в учреждениях, организациях и должностях, работа в которых дает право на пенсию за выслугу лет, засчитывается методическая, научно-методическая и учебно-методическая работа в школах и средних специальных учебных заведениях, учебных, педагогических, учебно-методических, методических и научно-методических кабинетах, станциях и бюро.

В соответствии с правовым регулированием соответствующего периода времени методические кабинеты создавались при соответствующем отделе народного образования, штаты таких кабинетов утверждались в пределах плана по труду, утвержденного на просвещение. Методическую работу осуществляли методисты по работе с учителями различных дисциплин, по работе с учителями начальных классов, по дошкольной работе, которые назначались отделом народного образования по представлению заведующего кабинетом из числа лиц, имеющих, как правило, высшее образование и стаж педагогической работы не менее трех лет (приказ Министерства просвещения РСФСР от 27.05.1969 № 134 «О введении Типового положения о районном, городском, окружном методическом кабинете» (вместе с Типовым положением о районном, городском, окружном методическом кабинете, утвержденным Министерством просвещения СССР от 17.03.1969  № 37-М)).

Пунктом 2 Положения 1397 предусмотрено, что в стаж работы учителей и других работников просвещения, кроме работы, указанной в пункте 1 названного Положения, засчитывается работа по специальности во внешкольных детских учреждениях.

Работа в должности методиста во внешкольных учреждениях относится к работе по специальности во внешкольном детском учреждении. Для занятия данной должности лицо должно обладать высшим или средним специальным образованием и стажем педагогической работы не менее 2 лет (постановление Совета Министров РСФСР от 08.01.1991 № 17 «О повышении заработной платы учителей и ряда других категорий работников учреждений народного образования», постановление Госкомтруда СССР от 20.03.1991 № 70 «Об утверждении новых размеров ставок заработной платы и должностных окладов работников народного образования, здравоохранения, социального обеспечения, культуры и архивных учреждений», Инструкции о порядке исчисления заработной платы работников просвещения, утвержденные приказами Министерства просвещения СССР от 16.05.1985 № 94  от 05.01.1977 № 2, Квалификационные характеристики руководящих и педагогических работников детских дошкольных и внешкольных учреждений, утвержденных Государственным комитетом Совета Министров СССР по труду и социальным вопросам от 07.01.1977 № 3).

К внешкольным учреждениям относится дом (дворец) пионеров и школьников, который осуществляет учебно-воспитательную работу с учащимися от 6 до 18 лет, и наряду с другими функциями выполняет инструктивно-методическую работу с пионерами и пионерскими организациями, где предусматривается помимо установленного штата, привлечение методистов в пределах бюджетных ассигнований (Типовое положение о Доме (Дворце) пионеров и школьников, Типовые штаты городских, районных (окружных) Домов и Дворцов пионеров и школьников, утвержденные приказом Министерства просвещения СССР от 20.07.1987 года № 135, Номенклатура внешкольных учреждений, согласованная с Министерством финансов СССР от 14.11.1986 № 227
). 

Учитывая изложенное, периоды работы методистом в РОНО (методистом в методическом кабинете) и методистом по пионерской работе в Доме пионеров и школьников могут быть засчитаны в стаж, дающий право на досрочную пенсию. 
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