Задачи отдела по делам гражданской обороны чрезвычайным ситуациям администрации Ковылкинского муниципального района

     Основными задачами в области гражданской обороны являются:
- обучение населения в области гражданской обороны;
- оповещение населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- эвакуация населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы;
- предоставление населению убежищ и средств индивидуальной защиты;
- проведение мероприятий по световой маскировке и другим видам маскировки;
- проведение аварийно – спасательных работ в случае возникновения опасностей для населения при ведении военных действий, а также вследствие чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- первоочередное обеспечение населения, пострадавшего при ведении военных действий или вследствие этих действий, в том числе медицинское обслуживание, оказание первой помощи, срочное предоставление жилья и принятие других необходимых мер;
      Организация мероприятий по:
- борьбе с пожарами, возникшими при ведении военных действий или вследствие этих действий;
- обнаружению и обозначению районов, подвергшихся радиоактивному, химическому, биологическому и иному заражению;
- санитарной обработки населения, обеззараживание зданий и сооружений, специальная обработка техники и территорий;
- восстановлению и поддержанию порядка в районах, пострадавших при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также вследствие чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- срочному восстановлению функционирования необходимых коммунальных служб в военное время;
- срочному захоронению трупов в военное время;
- разработке и осуществлению мер, направленных на сохранение объектов, необходимых для устойчивого функционирования экономики и выживания населения в военное время;
- обеспечению постоянной готовности сил и средств гражданской обороны.
- оповещению населения об угрозе жизни и здоровью людей и о порядке действий в сложившейся обстановке при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций;
- представлению докладов главе администрации Ковылкинского муниципального района об угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций, сложившейся обстановке возможных вариантах решений и действиях по ликвидации чрезвычайных ситуаций;
- разработке документов в области гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности людей на водных объектах;
- осуществлению координации деятельности ГО, органов местного самоуправления, организаций, предприятий, учреждений расположенных на территории  Ковылкинского муниципального района.
­ организация создания и обеспечение поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию локальных систем оповещения;
­ организации обучения работников организаций и неработающего населения способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий и при возникновении ЧС мирного времени;
­ организация  контроля за созданием и содержанием в целях ГО, предупреждения и ликвидации ЧС запасов материально ­ технических, продовольственных, медицинских и иных средств;
­ организация планирования и проведения мероприятий по поддержанию устойчивого функционирования организаций в военное время и в условиях ЧС;
­ организация контроля создания и поддержания в состоянии постоянной готовности спасательных служб ГО и нештатных АСФ для сил ГО Ковылкинского муниципального района, сил и средств районного звена территориальной подсистемы РСЧС.

Функции отдела по делам гражданской обороны чрезвычайным ситуациям администрации Ковылкинского муниципального района


Планирование:

­ эвакуационных мероприятий и заблаговременной подготовки базы загородной зоны;
­ проведения мероприятий по световой, и другим видам маскировки;
­ подготовки руководящего состава по ГО, предупреждению и ликвидации ЧС;
­ руководства проведения АСР при ликвидации ЧС мирного и военного времени;
­ проведения командно ­ штабных и других учений и тренировок по ГО и ликвидации ЧС;
­ разработки и корректировки «Плана ГО и защиты населения» Ковылкинского муниципального района;

Организация и исполнение:

­ методического руководства планированием мероприятий ГО в организациях Ковылкинского муниципального района;
­ разработки проектов документов, регламентирующих работу организаций области ГО и при ликвидации ЧС;
- осуществление в пределах своих полномочий руководство органами местного самоуправления и организациями при определении состава и оснащения сил муниципальной подсистемы государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
­ учета защитного средства (далее – ЗС) и контроля за их состоянием;
­ контроля за состоянием систем оповещения населения, членов КЧС и ОПБ, руководителей организаций, за готовностью их к действиям по сигналам ГО и при возникновении ЧС;
­ координирование в установленном порядке деятельность всех аварийно – спасательных формирований организаций и предприятий, служб гражданской обороны Ковылкинского муниципального района;
-организация в установленном порядке подготовку, переподготовку или повышение квалификации (через учебно – методический центр МЧС Республики Мордовия) должностных лиц органов местного самоуправления, организаций и предприятий по вопросам ГО, защиты населения и территорий от ЧС;
­ контроля за созданием, накоплением, хранением, освежение в целях ГО и ликвидации ЧС запасов СИЗ, материально ­ технических, продовольственных, медицинских резервов;
-участие в проведении мероприятий по подготовке к приему эваконаселения, материальных и культурных ценностей, их размещению, обеспечению пострадавшего населения предметами первой необходимости;
- контроля за осуществлением мер направленных на сохранение объектов, существенно необходимых для устойчивого функционирования экономики и выживания населения в военное время, контролирует создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально – технических, продовольственных, медицинских и иных средств, организует проведение мероприятий ГО на территории района, участвует в состоянии постоянной готовности технические системы управления гражданской обороны на территории муниципального района;
- организация ведения радиационной, химической, биологической разведки силами и средствами гражданской обороны и осуществляет контроль за готовностью к выполнению задач по ведению разведки ведомственными службами наблюдения и лабораторного контроля;
- осуществление методического руководства органами местного самоуправления, организациями и предприятиями (независимого от форм собственности), расположенными на территории Ковылкинского муниципального района, по вопросам создания, хранения, использования и восполнения материальных ресурсов для ликвидации ЧС природного и техногенного характера;
- осуществление методическое руководство, координацию и контроль за деятельностью руководителей предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории Ковылкинского муниципального района, в организации учебного процесса с личным составом формирований гражданской обороны, а так же с рабочими и служащими, не входящими в состав формирований по вопросам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а так же способом защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях;
- организация и контроль осуществление мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций и готовности сил и средств локальной подсистемы РСЧС к действиям при их возникновении;
- осуществление в установленном порядке руководство ликвидацией чрезвычайных ситуаций, в том числе на водных акваториях Ковылкинского муниципального района;
- участие в установленном порядке в организации проведения экспертизы деклараций безопасности объектов, деятельность которых связана с повышенной опасностью производства; 
­ контроля за выполнением принятых решений и утвержденных планов, распоряжений главы администрации Ковылкинского муниципального района;
- обеспечение в пределах своей компетенции проведение мероприятий по защите сведений, составляющих государственную или служебную тайну.
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