 Ответственность за реализацию насвая, снюса

В связи с увеличением количества выявленных фактов отравлений несовершеннолетних в связи с потреблением ими жевательного (насвая), сосательного табака (снюса), Федеральным законом от 31.07.2020 №273-ФЗ внесены изменения в статьи 3.5 и 14.53 Кодекса об административных правонарушениях РФ.

Принятые меры ужесточили административную ответственность за реализацию табачной продукции и табачных изделий, в том числе несовершеннолетним.

Так, в случае установления факта реализации насвая, снюса установлен административный штраф на граждан до 20 тысяч рублей, на должностных лиц до 50 тысяч рублей, на юридических — до 150 тысяч рублей.

При установлении факта реализации вышеуказанной продукции несовершеннолетним административная ответственность влечет на себя наложение штрафа на граждан до 40 тысяч рублей, на должностных лиц — до 70 тысяч рублей, на юридических лиц — до 300 тысяч рублей.

Житель Ковылкино осужден за преступление в сфере незаконного оборота наркотических средств

Ковылкинский районный суд Республики Мордовия согласился с доводами государственного обвинителя о виновности 48-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

Судом установлено, что 25 сентября 2019 года данный мужчина осуществил сбор дикорастущего растения конопли, являющегося наркотическим средством – каннабис (марихуана) массой 9,7 г., то есть в значительном размере, упаковав в имеющуюся при себе газету, которую стал хранить по месту жительства до 25.05.2020, пока указанное наркотическое средство не было изъято сотрудниками ММО МВД России «Ковылкинский» в ходе осмотра жилого помещения.

На основании представленных государственным обвинителем доказательств суд признал жителя г. Ковылкино виновным в совершении инкриминированного преступления, ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

Житель Ульяновской области признан виновным в совершении преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств

Ковылкинским районным судом Республики Мордовия вынесен приговор по уголовному делу в отношении 43-летнего жителя Ульяновской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

Судом установлено, что в июне 2020 года мужчина для личного потребления незаконно приобрел в г. Череповец Вологодской области наркотическое средство – гашиш, массой 3,80 гр., и психотропное вещество – амфетамин, массой 0,98 гр. Часть незаконно приобретенных наркотика и психотропного вещества потребил по месту временного проживания в указанном регионе, а оставшуюся часть продолжил хранить при себе в рюкзаке.

03.06.2020 мужчина купил билет на поезд сообщением «Москва – Челябинск», после чего, совершив посадку с ручной кладью – рюкзаком, в котором находился гашиш и амфетамин, продолжил следование к месту назначения.

При прохождении указанного пассажирского поезда по перегону «Ковылкино-Мокша» Куйбышевской железной дороги, сотрудниками Рузаевского ЛО МВД России на транспорте, мужчина был задержан с находившимися при нем запрещенными в гражданском обороте наркотическим средством и психотропным веществом.

Суд согласился с доводами государственного обвинителя и признал жителя Ульяновской области виновным в совершении инкриминированного преступления, назначив наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

 
Установлена административная ответственность за пропаганду наркотических средств с использованием сети Интернет
Федеральным законом  «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»  статья 6.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополняется частью 11, предусматривающей административную ответственность за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо новых потенциально опасных психоактивных веществ с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет.При этом устанавливается, что указанные действия, совершённые иностранным гражданином или лицом без гражданства, влекут административную ответственность в соответствии с частью 2 указанной статьи.
Незаконные производство, сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, наказываются лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового или пожизненным лишением свободы.

Ответственность лица за сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, по части 1 статьи 228.1 УК РФ наступает независимо от их размера.
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