233 многодетных мамы в Мордовии досрочно вышли на пенсию в 2023 году.

Многодетные мамы, которые воспитывают трех и более детей, имеют право на досрочную пенсию. В Мордовии с начала года таким правом воспользовались 233 женщины, среди которых 33 мамы— с пятью и более детьми, 26— с четырьмя детьми, 174 — с тремя детьми. Всего в Республике досрочную пенсию получают 996 многодетных матерей.

Напоминаем, что если женщина родила пять и более детей, пенсия назначается ей в 50 лет. Мама, родившая четырех детей, имеет право досрочно уйти на пенсию в 56 лет, троих — в 57 лет.Претендовать на досрочную пенсию могут также и многодетные мамы, воспитавшие до восьмилетнего возраста усыновленных детей.

Для назначения досрочной пенсии многодетными мамами должно быть выполнено несколько условий. В частности, к моменту выхода матери на пенсию детидолжны достичь 8 лет, женщина должна иметь не менее 15 лет страхового стажа и необходимое количество индивидуальных пенсионных коэффициентов (в 2023 году — 25,8). 

Подать заявление на назначение досрочной пенсии можно на портале госуслуг, в клиентских службах ОСФР по Республике Мордовия или в МФЦ. Если у вас остались вопросы, вы всегда можно проконсультироваться со специалистами Отделения фонда, позвонив по телефону: 8 800 200 01 88 (звонок бесплатный).

