В Торбееве на базе клиентской службы открылся Центр общения старшего поколения.

В месячник пожилых людей Отделение Социального фонда по Мордовии открыло двенадцатый в Республике Центр общения старшего поколения. На этот раз в Торбеевском районе.В мероприятии приняли участие управляющий Отделением СФР Владимир Василькин, глава Торбеевского района Сергей Шичкин, представители районных организаций Союза пенсионеров и Совета ветеранов, а также активные жители района. 

Первых своих гостей в день открытия Центр встречал вкусными пирогами, ароматным чаем с медом и вареньем, а также русскими народными песнями и веселыми частушками в исполнении творческих коллективов района.
«Здесь  созданы все условия для комфортного и качественного времяпрепровождения пожилых людей. Центр  оборудован необходимой мебелью, гостевым компьютером с интернетом, небольшой библиотекой, наборами для творчества, настольными играми, чайными принадлежностями.Этот большой уютный  зал пенсионеры могут использовать  по своему усмотрению: проводить встречи, турниры, лекции, мастер-классы», — отметил Владимир Василькин.

На площадке Центра регулярно будут проводиться различные мероприятия. Специалисты регионального ОСФР уже разработали соответствующий план с учетом пожеланий пенсионеров.  Например, сейчас полным ходом идет подготовка к Осеннему балу для людей элегантного возраста.

Центр расположен по адресу:  р. п. Торбеево, ул. Интернациональная, д. 7.

