Большой праздник для уважаемых ветеранов. 


В актовом зале обновленной после проведённого в этом году капитального ремонта Ковылкинской городской школы номер четыре состоялось одно из самых теплых  мероприятий  в рамках месячника пожилого человека - концерт для людей преклонного возраста. 
Организатором праздника выступил Центр общения старшего поколения при Социальном фонде района. 
В зале собрались убелённые сединой уважаемые представители старшего поколения. Наши добрые, мудрые, надежные, заботливые бабушки и дедушки, представители серебряного возраста. Все они долгие годы трудились в различных сферах, вносили свой вклад в развитие района, города, предприятий и организаций разных форм собственности. Сегодня и всегда теплые слова благодарности,  уважения и признательности, стихи и песни -  для них. Особенно приятно, что самые трогательные музыкальные поздравления звучат от школьников города. Старательно дети читают стихи о благородном возрасте, поют и танцуют.
К виновникам события торжественно обратились заместитель главы городского поселения Ковылкино М.А.Крыганова, начальник отдела установления пенсий номер 3 ОСФР по Республике Мордовия Г.А.Круглякова, исполнительный секретарь Ковылкинского отделения ВПП "Единая Россия" Е.В.Фролова. По окончании мероприятия ветеранам были вручены сладкие подарки.#цоспРеспубликаМордовия.
