
Путевка в другую жизнь.

В 2023 году Отделение Социального фонда по Республике Мордовия обеспечило санаторно-курортным лечением 878 жителей региона. 

В здравницах Мордовии и за ее пределами  гражданам с инвалидностью проводилось лечение таких заболеваний, как болезни системы кровообращения, опорно-двигательного аппарата, нервной системы и др.

Воспользовавшись правом на бесплатное санаторно-курортное лечение,  в одном из красивейших санаториев Мордовии отдыхал житель Ковылкина Аверкин Виктор Николаевич. Дружелюбный, улыбчивый человек с непростой судьбой.  Всю жизнь проработал в организации, обслуживающей тепловые сети, оператором газовой котельной. После аварии в 1994 году получил инвалидность. Потом заболела супруга. Виктор Николаевич до конца был рядом, ухаживал за ней. Около двух лет назад ее не стало. Было трудно, особенно морально. Казалось, что в жизни всё хорошее уже позади.

В клиентскую службу ОСФР в Ковылкинском районе Виктор Николаевич обратился за помощью в приобретении путевки на санаторно-курортное лечение в порядке очередности. Специалисты помогли оформить документы и в апреле 2023  года для него началась, как он сам выразился, «вторая жизнь». Санаторий с хорошим лечением, в живописном месте. Чудесная природа, лесные прогулки, плавание в бассейне, грязевые и водные процедуры, лечебный массаж. А самое главное,  Виктор Николаевич встретил здесь своё счастье, свою вторую половину Ольгу, которая тоже отдыхала в этом санатории по льготной путевке.

Виктор Николаевич приехал из санатория совсем другим человеком, подлечившийся, с планами на будущее. Долго благодарил сотрудников клиентской службы Социального фонда, которые оказались невольно причастными к переменам в его жизни. Счастья Вам,  Виктор Николаевич, и доброго здоровья на долгие годы!
