В Инсаре открылся Центр общения старшего поколения.

19 сентября в Инсаре открылся шестой в Мордовии Центр общения старшего поколения. В мероприятии приняли участие управляющий региональным Отделением Социального фонда Владимир Василькин, заместитель главы Администрации Инсарского района Александр Пронин, двукратный чемпион мира по спортивной ходьбе Сергей Кирдяпкин, представители местного Совета ветеранов, районной организации Союза пенсионеров, органов социальной защиты, здравоохранения, культуры, а также общественных организаций. Задорными частушками и русскими-народными песнями первых гостей Центра встречали творческие коллективы Инсара.
«Наши центры общения старшего поколения очень популярны и востребованы по всей России. Сегодня мы открыли двери Центра в Инсаре, чтобы и в этом районе у представителей“серебряного возраста”  появилась площадка для реализации творческих идей, обсуждения актуальных вопросов с представителями власти, проведения тематических лекций, изучения основ компьютерной и финансовой грамотности. Уверен, что здесь вы сможете найти новых друзей,  наполнить жизнь новыми интересами и знаниями», —отметил Владимир Василькин.

Открытие центров общения старшего поколения, которые открывают новые возможности для пожилых людей, — инициатива очень важная и нужная, считает Александр Пронин. 
«Я рад, что в нашем районе благодаря Отделению Социального фонда появился такой Центр. Больше всего граждане преклонного возраста нуждаются в общении и внимании. Не сомневаюсь, что новый Центр будет пользоваться большой популярностью у инсарцев», — добавил он.

После традиционного для таких мероприятий перерезания красной ленты руководитель клиентской службы ОСФР в Инсарском районе Ольга Маслова провела экскурсию по новому Центру. В большом уютном помещении оборудован уголок для чаепития, место для творчества, пространство для занятий на тренажерах, есть мини-библиотека, компьютер с интернетом, телевизор, настольные игры, спортивный инвентарь.

На площадке Центра регулярно будут проводиться различные мероприятия. Специалисты регионального Отделения фонда уже разработали план событий с учетом пожеланий пенсионеров.  Например, в ближайшую пятницу (22 сентября) здесь соберутся садоводы-любители.

В завершении торжественного мероприятия состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между ОСФР, Администрацией Инсарского района, районным Советом ветеранов и отделением Союза пенсионеров России.

