График доставки пенсии и социальных выплат
в праздничные и выходные дни января.
Отделение Пенсионного фонда России по Республике Мордовия сообщает об изменении  в графике выплаты пенсий, пособий и других социальных выплат за январь 2023 года в связи с предстоящими праздничными и выходными днями. Часть январских выплат доставят досрочно.
Жители республики, которым пенсия доставляется через отделения почтовой связи, смогут получить пенсионные выплаты по графику, начиная с 3 января 2023 года с учетом выходных дней.
 
 В  отделениях почтовой связи Ковылкинского муниципального района  определен следующий график доставки:
· 3 января - за 3,4 и 5 января
· 6 января - за 6,7 и 8 января

С 9 января  выплата пенсий будет осуществляться по обычному графику доставки.

Информация о доставке пенсий через отделения почтовой связи региона за январь представлена во всех отделениях почтовой связи Мордовии. 

Пенсионерам, получающим пенсии и иные социальные выплаты через кредитные учреждения (на счет банковской карты либо на счет по вкладу ) в первой половине  месяца выплаты будут перечислены досрочно:
· 28 декабря - тем, кто получает 5 числа 
· 29 декабря  -  тем, кто получает 15 числа.

Также досрочно, в декабре, будут профинансированы ежемесячные пособия женщинам, вставшим на учет в медицинскую организацию в ранние сроки беременности, ежемесячные пособия на детей в возрасте от 8 до 17 лет, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет и иные меры социальной поддержки, дата выплаты которых через банки приходится на 3 число. Получателям названных пособий Отделение пенсионного фонда ПФР перечислит выплаты 29 декабря 2022 года. 

Ежемесячные выплаты из средств материнского капитала за январь будут  выплачены также 29 декабря 2022 года. 



