Получателям пенсии по случаю потери кормильца, которые в этом году закончили школу, выплата будет продлена до конца августа автоматически, без предоставления дополнительных справок. 

Такая мера введена из-за ограничений, связанных с риском распространения коронавирусной инфекции. В соответствии с пенсионным законодательством пенсия по случаю потери кормильца выплачивается детям до исполнения 18 лет, дальнейшее очное обучение подтверждается справкой из образовательной организации. Ранее выплата пенсий детям, достигшим 18 лет, была продлена автоматически до конца июня, прохождение обучения предполагалось по умолчанию. 

Согласно правоприменительной практике пенсия этой категории получателей в летние месяцы выплачивается при наличии справки образовательного учреждения об обучении с учетом предоставления каникул. Принимая во внимание ограничительные меры, такая справка в текущем году не потребуется. 

Также автоматически, без предоставления справок о каникулах, будет продлена по 31 августа выплата страховой пенсии с учетом установленного к ней повышения фиксированной выплаты пенсионерам, на чьем иждивении находятся дети, достигшие возраста 18 лет и заканчивающие в этом году школу. 
