О досрочном назначении страховой пенсии по старости  по пунктам 1-18 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ с учетом результатов специальной оценки условий труда
.

Согласно части 6 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ для зачета в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по пунктам 1 – 18 части 1 указанной статьи, периодов соответствующей работы, имевших место после  01.01.2013, требуется начисление и уплата страховых взносов по соответствующим тарифам, установленным статьей 58.3 Федерального закона от  24.07.2009 № 212-ФЗ, а после проведения СОУТ - соответствие класса условий труда на рабочих местах по указанным работам вредному или опасному.

Сведения об установленных по результатам СОУТ классах (подклассах) условий труда на конкретных рабочих местах содержатся в картах СОУТ, включенных в отчет о ее проведении, который оформляется и подписывается в установленном порядке (часть 1 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»
, Методика проведения специальной оценки условий труда, утвержденная приказом Минтруда России от 24.01.2014 № 33н
 ).

В этой связи работникам, у которых на рабочих местах по результатам СОУТ установлены допустимый (2) или оптимальный (1) классы условий труда, с даты утверждения отчета право на досрочное пенсионное обеспечение не предоставляется.

По приведенному примеру, когда в трех медицинских учреждениях по результатам проведенной СОУТ на рабочих местах врачей-рентгенологов установлены разные классы условий труда: 3.2, 3.1 и 2, право на досрочную пенсию с даты утверждения отчета отсутствует у того врача-рентгенолога, у которого условия труда на рабочем месте отнесены к допустимому классу (2) условий труда. Врачи-рентгенологи, у которых на рабочих местах установлены вредные классы условий труда (3.2, 3.1), могут пользоваться правом на досрочное пенсионное обеспечение в соответствии со Списком   № 1 (раздел XIX «Учреждения здравоохранения») при условии их занятости постоянно полный рабочий день.

По вопросу досрочного пенсионного обеспечения работников федеральной противопожарной службы, у которых по результатам СОУТ установлен итоговый класс условий труда 2/4* (*‑при непосредственном участии в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ), с учетом мнения Минтруда России от 08.07.2014 № 21-1/10/В-4839 сообщаем.

Пунктом 93 Методики проведения СОУТ предусмотрено, что итоговый класс (подкласс) условий труда на рабочем месте устанавливается по наиболее высокому классу (подклассу) вредности и (или) опасности одного из имеющихся на рабочем месте вредных и (или) опасных факторов.

Перечень подлежащих исследованиям (испытаниям) и измерениям вредных и (или) опасных производственных факторов на рабочих местах работников, профессии, должности, специальности которых включены в списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей и учреждений (организаций), с учетом которых осуществляется досрочное назначение страховой пенсии по старости, определяется экспертом организации, проводящей СОУТ, исходя из перечня вредных и (или) опасных производственных факторов, указанных в частях 1 и 2 статьи 13 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ (часть 7 статьи 10 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ).

При этом если проведение исследований (испытаний) и измерений на рабочих местах может создать угрозу для жизни работников, экспертов и (или) иных работников организации, проводящих специальную оценку условий труда, а также иных лиц, комиссия по проведению СОУТ вправе принять решение о невозможности проведения таких исследований (испытаний) и измерений. В этом случае условия труда на таких рабочих местах относятся к опасному классу условий труда. Соответствующее решение о невозможности проведения исследований (испытаний) и измерений оформляется протоколом комиссии, который является неотъемлемой частью отчета о проведении СОУТ  (части 9 - 10 статьи 12 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ).

Учитывая изложенное в случае, когда в ходе проведения СОУТ на рабочих местах работников федеральной противопожарной службы допущены неточности при заполнении карты СОУТ в части указания данных об отнесении условий труда к итоговому классу (подклассу) условий труда (указаны два класса условий труда), время работы соответствующих работников в таких условиях может засчитываться в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 18 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, при соблюдении условия уплаты работодателем страховых взносов по дополнительным тарифам, установленным частью 2.1 статьи 58.3 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ.

Следует отметить, что вопросы качества проведения СОУТ относятся к компетенции Федеральной службы по труду и занятости (Роструд) и ее территориальных органов (государственных инспекций труда) и Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
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