Об осуществлении ежемесячной выплаты за уход, предусмотренной Указом № 175, в месяце, в котором поступило заявление от матери ребенка-инвалида о прекращении осуществления ею ухода и одновременно заявление от лица, не являющегося родителем или опекуном этого ребенка, о назначении ежемесячной выплаты ему.

Вопросы назначения и осуществления ежемесячной выплаты за уход, предусмотренной Указом № 175, регулируются Правилами № 397.

В соответствии с Правилами № 397 ежемесячная выплата устанавливается проживающим на территории Российской Федерации родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю), а также другому лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, и производится к установленной ребенку-инвалиду в возрасте до 18 лет или инвалиду с детства I группы пенсии.

При этом размеры ежемесячной выплаты дифференцированы в зависимости от категории лица, осуществляющего уход: для родителей (усыновителей) или опекунов (попечителей) – 5500 рублей, для других лиц – 1 200 рублей. 

Пунктом 14 Правил № 397 установлено, что прекращение осуществления ежемесячной выплаты производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили обстоятельства, указанные в пункте 12  названных Правил.

К числу таких обстоятельств относится, в частности, прекращение осуществления ухода лицом, осуществлявшим уход, подтвержденное заявлением ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет (законного представителя) или инвалида с детства I группы (законного представителя) и (или) актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии (подпункт «б» пункта 12 Правил) либо извещением ухаживающего лица о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение осуществления ежемесячной выплаты (пункт 13 Правил). При этом начисление ежемесячной выплаты осуществляется за весь текущий месяц, независимо от даты прекращения ухода.

Пунктом 3 Правил № 397 предусмотрено, что ежемесячная выплата устанавливается одному лицу, осуществляющему уход, в отношении каждого ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет или инвалида с детства I группы на период осуществления ухода за ним и производится к установленной ребенку-инвалиду в возрасте до 18 лет или инвалиду с детства I группы пенсии в течение всего периода осуществления ухода за ним в порядке, установленном для выплаты соответствующей пенсии. 

В соответствии с пунктом 9 Правил № 397, ежемесячная выплата назначается с месяца, в котором лицо, осуществляющее уход, обратилось за ее назначением с соответствующими заявлениями и всеми необходимыми документами в орган, осуществляющий выплату пенсии, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.

В данном случае право на установление ежемесячной выплаты у второго ухаживающего лица возникает не ранее прекращения ежемесячной выплаты первому ухаживающему лицу.

Невозможность одновременного получения несколькими лицами ежемесячной выплаты за уход в отношении одного и того же нетрудоспособного гражданина закреплена нормативными правовыми актами, регулирующими порядок осуществления указанной выплаты.

Таким образом, дата прекращения осуществления ежемесячной выплаты за уход первому ухаживающему лицу является значимой при рассмотрении вопроса об установлении ежемесячной выплаты за уход второму ухаживающему лицу.

С учетом изложенного и следует рассматривать вопрос установления ежемесячной выплаты второму ухаживающему лицу, подавшему заявление на ее установление в месяце подачи заявления о прекращении ухода первым ухаживающим лицом.

По информации, изложенной в обращении, за ребенком-инвалидом осуществляла уход его мать. Ежемесячная выплата осуществлялась в размере 6325 рублей (с учетом районного коэффициента). 08.02.2017 ею было подано заявление о прекращении ухода, на основании которого осуществление ежемесячной выплаты правомерно прекращено с 01.03.2017.

Одновременно 08.02.2017 территориальным органом ПФР было принято заявление о назначении ежемесячной выплаты от лица, не являющегося родителем (усыновителем) или опекуном (попечителем) ребенка-инвалида.

Принимая во внимание срок прекращения ежемесячной выплаты матери ребенка-инвалида – с 01.03.2017, второму лицу, осуществляющему уход, ежемесячная выплата, предусмотренная Указом № 175, может быть установлена не ранее указанной даты.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
