Из новых учебников школьники узнают все о пенсии.

В школах Ковылкинского муниципального района проходят уроки пенсионной грамотности. Специалисты Управления Пенсионного фонда рассказывают молодежи о российской пенсионной системе и о правилах формирования будущей пенсии.

Специально для таких уроков Пенсионный фонд разрабатывает и издает учебное пособие по основам пенсионной грамотности с учетом последних изменений в пенсионном законодательстве. Этот небольшой красочный буклет дает молодым людям ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии.

100 экземпляров учебного пособия «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», подготовленного Пенсионным фондом Российской Федерации в рамках Программы повышения пенсионной грамотности учащейся молодежи, поступило в УПФР в Ковылкинском муниципальном районе Республики Мордовия.

Учебник ПФР обновляется каждый год, и к новому учебному сезону у школьников на партах всегда лежит актуальное издание с последними изменениями. Так, в этом году учебник дополнен разделом о новой пенсионной формуле, расчете пенсии в баллах и новых возможностях увеличения размера пенсии. Также в учебник включены наглядные примеры различных жизненных факторов и ситуаций, влияющих на размер пенсии, что особенно актуально для нынешних школьников, поскольку именно им больше чем кому-либо предстоит формировать свою пенсию по новым правилам. В конце учебника – занимательный тест, чтобы оценить полученные знания. 

Программа по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с 2011 года.

