о возможности учета при назначении страховой пенсии справки о заработной плате за периоды работы на территории Латвии, представленной гражданином в целях назначения пенсии, в случае неисполнения компетентным учреждением Латвийской Республики запроса о подтверждении сведений о заработной плате, направленного территориальным органом ПФР в данное учреждение.
Пенсионное обеспечение лиц, приобретших пенсионные права на территории Латвийской Республики, осуществляется с применением норм Договора между Российской Федерацией и Латвийской Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения от 18 декабря 2007 г. (далее – Договор).

В соответствии с пунктом 1 статьи 11 данного Договора каждая Договаривающаяся Сторона исчисляет размер пенсии, соответствующий страховому (трудовому) стажу, приобретенному на ее территории, согласно положениям своего законодательства. 

В целях совершенствования организации работы по установлению страховых пенсий с учетом справок о заработной плате за периоды работы до 01.01.2002, представленных гражданами в целях оценки пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на указанную дату, выданных работодателями или соответствующими государственными (муниципальными) организациями, Пенсионным фондом Российской Федерации с учетом позиции Минтруда России  сформирована практика, в соответствии с которой данные справки учитываются при установлении страховых пенсий при условии проверки содержащихся в них сведений, в том числе обоснованности их выдачи.

Пунктами 1, 2 статьи 6 Соглашения между Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и Министерством благосостояния Латвийской Республики о применении Договора между Российской Федерацией и Латвийской Республикой о сотрудничестве в области социального обеспечения от 18 декабря 2007 года (далее – Соглашение) предусмотрено, что компетентные организации Договаривающихся Сторон заполняют запрос на назначение (пересмотр) пенсии согласно Приложению № 3. 

Пунктом 1 статьи 16 Соглашения предусмотрено, что компетентные организации Договаривающихся Сторон с учетом положений статьи 22 Договора обмениваются имеющимися у них сведениями об обстоятельствах, имеющих значение для назначения или прекращения выплаты пенсий и пособий, а также любыми другими данными, необходимыми в целях реализации Договора. Обстоятельствами, имеющими решающее значение, являются стаж и заработок.

С целью запроса подтверждения сведений, содержащихся в справках о заработной плате, представленных гражданином, территориальными органами ПФР используется Приложение № 3 «Запрос на назначение (пересмотр) пенсии (раздел IX «Дополнительная информация, влияющая (которая может повлиять) на пенсионное обеспечение заявителя») к Соглашению.

При этом подтверждением компетентной организацией Латвийской Республики сведений о заработной плате могут являться ее ответы о том, что оформление справки о заработной плате произведено в соответствии с законодательством Латвийской Республики либо иным удобным для латвийской стороны способом.
При отсутствии ответа компетентной организации Латвийской Республики на запрос территориального органа ПФР сведения, содержащиеся в справках о заработной плате, рассматриваются как неподтвержденные.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
