Взносы ковылкинцев – участников Программы – софинансированы.

В 2018 году 740 ковылкинцев – участников Программы государственного софинансирования накопительной пенсии, внесли на свои счета 3708,2 тыс. руб. добровольных взносов.
В соответствии с законом в мае 2019 года государство софинансировало взносы участников Программы. Все средства учтены на лицевых счетах граждан и переданы в управляющие компании, негосударственные пенсионные фонды, включенные в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений.
Напоминаем, что Программа действует в соответствии с Федеральным законом от 30 апреля 2008 года №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений», принятом в рамках Федерального закона от 15 декабря 2001 года №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».
Программа госсофинансирования пенсионных накоплений позволяет участникам делать добровольные отчисления на будущую накопительную пенсию и получать от государства софинансирование в установленных пределах от 2000 до 12000 рублей в год.        

