О восстановлении выплаты пенсии гражданке А. при представлении нового вида на жительство.
Согласно статье 3 Федерального закона № 166-ФЗ право на социальную пенсию имеют иностранные граждане и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории Российской Федерации.
Документом, удостоверяющим постоянное проживание в Российской Федерации, период постоянного проживания на территории Российской Федерации иностранного гражданина, является вид на жительство иностранного гражданина, выданный территориальным органом Федеральной миграционной службы (пункт 60 Перечня № 958н).

По информации территориального органа ПФР срок действия вида на жительство иностранной гражданки А. истек 13.07.2017. 

С учетом указанного обстоятельства выплата ей пенсии приостановлена согласно пункту 4 части 1 статьи 24 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – Федеральный закон № 400-ФЗ) с 01.08.2017 и по истечении шестимесячного срока прекращена согласно пункту 2 части 1 статьи 25 вышеуказанного закона с 01.02.2018. 

17.07.2018 гражданкой А. представлен вид на жительство с датой выдачи 04.06.2018.

Тем самым в данной ситуации усматривается наступление у пенсионера новых обстоятельств, дающих право на установление пенсии. При этом  гражданкой А. представлены необходимые документы, обязанность по представлению которых возложена на заявителя.

В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 25 Закона № 400-ФЗ по желанию пенсионера в случае новых обстоятельств или надлежащего подтверждения прежних обстоятельств, дающих право на установление страховой пенсии, если со дня прекращения выплаты указанной пенсии прошло не более 10 лет, - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, получены заявление о восстановлении выплаты этой пенсии и все необходимые документы, обязанность по представлению которых возложена на заявителя, производится восстановление выплаты пенсии.

При этом обращаем внимание, что согласно части 4 статьи 25 
Закона № 400-ФЗ при восстановлении выплаты пенсии право на нее не пересматривается.
Поскольку в рассматриваемой ситуации 10 лет со дня прекращения выплаты пенсии не прошло, полагаем возможным восстановить выплату социальной пенсии гражданке А. с 01.08.2018 на основании пункта 2 части 3 статьи 25 Федерального закона № 400-ФЗ.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
