 О порядке корректировки территориальным органом ПФР индивидуальных лицевых счетов застрахованных лиц (ИЛС ЗЛ).

Статьей 16 Федерального закона № 27-ФЗ предусмотрено право органов ПФР в необходимых случаях по результатам проверки достоверности сведений, представленных страхователями, в том числе физическими лицами, самостоятельно уплачивающими страховые взносы, осуществлять корректировку этих сведений и вносить уточнения в ИЛС ЗЛ, сообщив об этом застрахованному лицу.

Дополнение (уточнение) ИЛС ЗЛ в части трудового (страхового) стажа, приобретенного до 1 января 2002 года, осуществляется территориальными органами ПФР с учетом положений постановления Правления ПФР от 14 декабря 2005 г. № 246п «Об утверждении Порядка корректировки сведений индивидуального (персонифицированного) учета и уточнения индивидуальных лицевых счетов застрахованных лиц в части трудового (страхового) стажа, приобретенного до 1 января 2002 года, территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации».

За периоды работы после 1 января 2002 года в силу положений пункта 38 Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах, утвержденной приказом Минтруда России от
21 декабря 2016 г. № 766н, территориальный орган ПФР вправе дополнить (уточнить) ИЛС ЗЛ в части сведений о стаже застрахованных лиц только по ликвидированному страхователю. 

В случае, если страхователь действующий и отказывается представлять корректирующие сведения, данные, учтенные на ИЛС ЗЛ, могут быть уточнены территориальным органом ПФР на основании соответствующего решения суда. 

Что касается корректировки сведений в связи с изменением позиции применения законодательства, то правовые основания для истребования у страхователя корректирующих форм отсутствуют, так как страхователем сведения представлены без ошибок.
В соответствии с пунктом 23 Правил № 884н решения и распоряжения об установлении пенсии или об отказе в установлении пенсии принимаются территориальным органом ПФР на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех документов, имеющихся в распоряжении территориального органа ПФР.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
