В Отделение ПФР обратилось руководство кредитного потребительского кооператива «Фонд Скорой Финансовой Помощи» (далее – КПК ФСФП) с предложением о заключении договора о доставке пенсий без оплаты услуг по доставке пенсий. КПК ФСФП действует в соответствии в соответствии с законодательством Российской Федерации на основании Устава, утвержденного Общим собранием КПК ФСФП. При этом в Уставе предусмотрены полномочия кооператива по доставке сумм пенсий только своим пайщикам. Возможно ли в данном случае Отделению ПФР заключить договор о доставке пенсий с КПК ФСФП?
В соответствии с частью 13 статьи 21 Федерального закона № 400-ФЗ доставка страховой пенсии производится по желанию пенсионера через кредитную организацию путем зачисления сумм страховой пенсии на счет пенсионера в этой кредитной организации либо через организации почтовой связи и иные организации, занимающиеся доставкой страховых пенсий, путем вручения сумм страховой пенсии на дому или в кассе организации, производящей доставку. Пенсионер вправе выбрать по своему усмотрению организацию, осуществляющую доставку, и уведомить об этом территориальный орган ПФР, который организует ему доставку пенсий в соответствии с законодательством Российской Федерации. В указанных целях между территориальным органом ПФР и выбранной пенсионером доставочной организацией заключается договор по типовой форме, утвержденной приказом Минтруда России от 14 ноября 2014 г. № 881н (часть 14 статьи 21 Федерального закона № 400-ФЗ).При этом согласно пункту 4 Требований и условий, при соблюдении которых производится оплата услуг по доставке страховых пенсий и накопительной пенсии организациям почтовой связи и иным организациям, занимающимся их доставкой, утвержденных приказом Минтруда России от 13 августа 2014 г. № 550н, организация, желающая заключить договор о доставке пенсий, должна предоставить в территориальный орган ПФР документы, предусмотренные в подпунктах «а» - «е» пункта 2 настоящих требований. Исходя из указанного нормативного правового акта соблюдение указанных требований и представление данных документов являются необходимым условием для заключения договора. Возможность доставки пенсии только в соответствии с положениями типового договора, закрепляющего обязанности доставщика, а также необходимость организаций почтовой связи и «альтернативных доставщиков» выполнять нормативные требования и условия, при соблюдении которых производится оплата услуг по доставке пенсий, относятся к юридическим гарантиям в пенсионном праве, поскольку направлены на выполнение такой цели, как своевременное получение гражданами начисленных им сумм пенсий.
Кроме того, потребительские кооперативы, как правило, обеспечивают осуществление доставки пенсий только членам (пайщикам) кооператива, что может привести к нарушению прав указанных граждан в случае прекращения ими членства в кооперативе, поскольку это повлечет за собой не исполнение волеизъявления пенсионера о доставке ему пенсии, которое в соответствии с пунктом 13 статьи 21 Федерального закона № 400-ФЗ является основополагающим при организации доставки пенсии.
