ПРОТОКОЛ
общего собрания участников общей долевой собственности на земельные участки СХПК «Коломасовский», расположенные  в Мордовско-Коломасовском сельском поселении Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия
Дата составления протокола: двадцать  девятого апреля две тысячи двадцатого года.

Место проведения собрания: Республика Мордовия, Ковылкинский район, администрация Мордовско-Коломасовского сельского поселения, ул. Молодежная,д. 17.

Форма проведения общего собрания участников долевой собственности: собрание.

Время начала регистрации лиц, имевших право на участие в общем собрании участников долевой собственности: 8 часов 20 минут.

Время окончания регистрации лиц, имевших право на участие в общем собрании участников долевой собственности: 8 часов 50 минут.

Время открытия общего собрания участников долевой собственности: 9 часов 00 минут.
Время закрытия общего собрания участников долевой собственности: 9 часов 30 минут.

Публикация о собрании: еженедельная газета Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия, «Голос Примокшанья» от 20  марта  2020 года №11 (12951).

Повестка дня:

1. О выборе председателя и секретаря собрания и  счетной комиссии.

2. Об утверждении списка лиц ,земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, опубликованному 06.12.2019 г.В приложении к газете «Голос Примокшанья».  
3. Выбор лица,  уполномоченного участниками долевой собственности действовать от их имени без доверенности.

      На собрании не присутствовало ни одного человека имеющего право голоса.

Уполномоченное должностное лицо органа местного самоуправления  Подгорнов Анатолий Ефимович –и.о. главы  Мордовско-Коломасовского сельского поселения подтвердил, что с отсутствием участников долевой собственности, кворума нет, собрание признается не состоявшимся.
И.о.главы  Мордовско-Коломасовского сельского поселения 

Ковылкинского муниципального района                                               А.Е.Подгорнов  
