С 19 ПО 20 НОЯБРЯ 2019 ГОДА В Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ СОСТОИТСЯ ФОРУМ БИЗНЕСА И ВЛАСТИ «ДНИ РИТЕЙЛА НА НЕВЕ»
       В период с 19 по 20 ноября 2019 года в г. Санкт-Петербурге состоится форум бизнеса и власти «Дни ритейла на Неве», который входит в цикл межрегиональных мероприятий, приуроченных к ежегодному международному форуму «Неделя Российского Ритейла» - главному событию в сфере розничной торговли. Это пер​вое событие из серии меж​ре​ги​о​наль​ных меро​при​я​тий, при​у​ро​чен​ных к еже​год​ному Меж​ду​на​род​ному форуму биз​неса и вла​сти «Неделя Рос​сийского Ритейла». Он прой​дет в 2020 году с 8 по 12 июня в Мос​ков​ском Цен​тре Меж​ду​на​род​ной тор​говли.

     К петер​бург​скому форуму при​со​еди​нятся про​фес​си​о​налы и экс​перты роз​нич​ной тор​говли, пред​ста​ви​тели вла​сти. Они пого​во​рят о нынеш​нем состо​я​нии рынка, рас​смот​рят основ​ные тренды в совре​мен​ном ритейле, обме​ня​ются опытом и мне​ни​ями о пер​спек​тив​ных направ​ле​ниях роз​ницы.

В про​грамме меро​при​я​тия — пле​нар​ные засе​да​ния, тема​ти​че​ские сес​сии по мар​ке​тингу, IT, кате​го​рий​ному менедж​менту и циф​ро​ви​за​ции ритейла, логи​стике, управ​ле​нию пер​со​на​лом, мастер-классы, прак​ти​че​ские заня​тия для биз​неса.

     В рам​ках форума прой​дет кон​гресс «Дни рос​сийских вин». На его пло​щад​ках зара​бо​тает боль​шая выставка про​дук​ции вино​де​лен. Откро​ется инно​ва​ци​он​ная вино​тека, в кото​рой рас​ска​жут о пере​до​вых реше​ниях по хра​не​нию, реа​ли​за​ции и про​дви​же​нию вина. Отдель​ное место будет отве​дено под центр пере​го​во​ров для байе​ров и вино​де​лов Wine retail. Гостей кон​гресса ждут обу​ча​ю​щие семи​нары и дегу​ста​ции.
     Организаторами Форума выступают Министерство промышленности и торговли Российской Федерации и Российская ассоциация экспертов рынка ритейла.

      Для получения более подробной информации, подтверждения участия в мероприятии просьба обращаться по телефону: +7 (495) 924-02-80, email: info@retailevent.ru.
     Официальный сайт мероприятия: www.retaildays.ru на сайте вы можете увидеть: 

- программу форума

- информацию для участников форума

- место проведения форума

- спикеры форума

Форум состоится в Park Inn by Radisson Pulkovskaya Hotel&Conference Centre St. Petersburg по адресу: г. Санкт-Петербург, пл. Победы, д. 1.

      В связи с вышеизложенным просим рассмотреть возможность участие в данном  мероприятие!
