Для некоторых граждан заканчивается Программа софинансирования пенсий

В 2018 году заканчивается десятилетний срок Программы софинансирования пенсий для граждан, которые вступили в нее самыми первыми и внесли платежи в 2009 году. Еще столько же добавило государство. Все средства (и личные, и государственные) отражены на лицевых счетах граждан и будут выплачены (или уже выплачены) при выходе на пенсию.

Получить софинансирование первые участники Программы в этом году смогут в последний раз. Для этого, как и прежде, до 31 декабря им необходимо внести платеж от двух до 12 тысяч рублей в пользу своей накопительной пенсии. Перечислять средства можно и после завершения Программы. Они будут зачислены на лицевой счет гражданина, но уже без господдержки.

Напомним, Программа государственного софинансирования пенсий начала свое действие в 2008 году. Все желающие могли ежегодно вносить на свой счет от двух до 12 тысяч рублей. В течение десяти лет с момента первого платежа государство удваивало эти суммы. Полностью Программа завершится в 2024 году – именно тогда закончится десятилетний срок для граждан, вступивших в нее последними в 2014 году.

 

