Корректировка трудовых пенсий   и перерасчет

за счет страховых взносов за 1 полугодие 2010 г. с 1 августа 2014 г.

              С 1 августа 2014 года произведена корректировка трудовых пенсий по учтённым на индивидуальных лицевых счетах суммам начисленных страховых взносов за второй, третий, четвёртый кварталы 2013 года и за первый квартал нынешнего года. Такая  корректировка размера страховой части трудовой пенсии работающим пенсионерам с учетом сумм страховых взносов, уплаченных их работодателями за соответствующий период, производится Пенсионным фондом ежегодно в беззаявительном порядке 

(в то же время, законодательство оставляет работающим пенсионерам возможность осуществлять перерасчёт пенсии за счёт страховых взносов не ежегодно с 1 августа, а по истечении 12 месяцев со дня назначения пенсии (со дня предыдущего перерасчёта, корректировки). Для этого пенсионер должен лично обратиться с заявлением в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства. При этом, наряду с заявлением о перерасчете, следует подать заявление об отказе от беззаявительной корректировки.) 

С 1 августа текущего  года, в беззаявительном порядке, также произвели дополнительный перерасчёт пенсий тем гражданам 1966 года рождения и старше, которые в первом полугодии 2010 года осуществляли трудовую деятельность в качестве наёмных работников. Им будет осуществлена доплата к пенсии по ранее неучтённым 4 % страховых взносов за первое полугодие 2010 года. Это единовременная доплата к августовской пенсии. 

Право на перерасчет пенсий по указанному основанию не имеют граждане, за которых в первом полугодии 2010 года страховые взносы начислялись и уплачивались по пониженным тарифам (инвалиды, работники сельхозпредприятий, работники предприятий, применявших упрощенную систему налогообложения и др.), так как тариф страховых взносов для этой категории страхователей в 2010 году составлял менее 16% фонда оплаты труда. 

Перерасчет также не производится гражданам, которые в 2010 году самостоятельно уплачивали страховые взносы в размере, исходя из стоимости страхового года: индивидуальным предпринимателям, адвокатам, нотариусам, занимающимся частной практикой и др. 

