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Основные задачи отдела
Основными   задачами   отдела   является   реализация   на  основе действующего законодательства:


осуществления   деятельности  по вопросам строительства, градостроительства, ЖКХ,  транспорта,  энергетики и  связи в   соответствии Градостроительного  кодекса Российской Федерации в рамках соглашений  о передаче  части полномочий сельских поселений администрации Ковылкинского муниципального района в области градостроительной деятельности с учетом решения Совета депутатов Ковылкинского муниципального района;                 

ведение в установленном порядке отчетности в области строительства, градостроительства,  ЖКХ,  транспорта,  энергетики и  связи. 
Основные функции отдела
Отдел в соответствии с возложенными на него задачами выполняет следующие основные функции: 
 разрабатывает с учетом требований градостроительного и земельного законодательства проекты нормативных актов по вопросам застройки землепользования на территории Ковылкинского муниципального района;                                                                                                                       

осуществляет   деятельность  по решению  градостроительных вопросов в  соответствии с Градостроительным  кодексом и  Земельным законодательством Российской Федерации,  и в рамках соглашений  о передаче  части полномочий сельских поселений администрации Ковылкинского муниципального района в области градостроительной деятельности с учетом решения Совета депутатов Ковылкинского муниципального района;
создает и обеспечивает работу  информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на территории Ковылкинского муниципального района в соответствии Градостроительного  кодекса Российской Федерации и действующего законодательства;
осуществляет   деятельность  по решению вопросов ЖКХ,  промышленности,  транспорта,  энергетики и  связи;
осуществляет иные функции, не противоречащие действующему законодательству.

