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Заместителю межрайонного прокурора
 советнику юстиции
Д. О. Чибиркину


от  17.06.2024 № 133
на № 22-1-2024/660-24-20890026 от 05.06.2024
Уважаемый Дмитрий Олегович!
    
На Ваше письмо № 22-1-2024/660-24-20890026 от 05.06.2024, Администрация Клиновского сельского поселения Ковылкинского муниципального района сообщает, что направленная Вами опубликована в информационном бюллетене Клиновского сельского поселения Ковылкинского муниципального района № 15 от 17 июня 2024 года, а также размещена на официальном сайте Ковылкинского муниципального района в сети «Интернет» по адресу: http://kovilkino13.ru, Клиновское сельское поселение, вкладка «Информационный бюллетень». 

Приложение: информационный бюллетень на 1листе.
И.о.главы Клиновского сельского поселения 

Ковылкинского муниципального района                                Е.В.Водякова
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

КЛИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КОВЫЛКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

является информационным печатным изданием 

Клиновского сельского поселения 

от 17.06.2024 года                                                                № 15
Информация Ковылкинской межрайонной прокуратуры:
«Административные дела о признании информационных материалов экстремистскими отнесены к подсудности верховного суда республики, краевого, областного суда, суда города федерального значения, суда автономной области и суда автономного округа». 
Федеральным законом от 14.02.2024 № 15-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации и статью 13 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» административные дела о признании информационных материалов экстремистскими отнесены к подсудности верховного суда республики, краевого, областного суда, суда города федерального значения, суда автономной области и суда автономного округа. 
Предусматривается, что при подготовке указанного административного дела к судебному разбирательству суд привлекает к участию в деле правообладателей, издателей, авторов произведений или перевода соответствующих материалов, если такие лица известны. Если подан административный иск о признании издания религиозного характера экстремистским, суд вызывает в судебное заседание специалиста, обладающего специальными знаниями по соответствующей религии. 
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