Вместе победим!
Творческая встреча с поэтом, членом Российского союза писателей, участником боевых действий Николаем Кочегаровым собрала в зале Ковылкинской модельной библиотеки "Саморазвитие" почитателей таланта поэта, сослуживцев и друзей. Поддержать автора пришли его однополчане - героические люди, события из военной жизни которых нашли отражение в стихах Николая Ивановича.
К мероприятию присоединились также представители администрации, Центра общения старшего поколения Ковылкинского района, представители волонтерских организаций, ветераны СВО.
В своем творчестве Н. Кочегаров затрагивает самые важные темы: патриотизм, преданность Отчизне, семья, дружба и взаимовыручка. Каждое произведение пропитано любовью к Родине, русскому народу.
Полноправный участник творческого вечера - Алина Кутуева, внучка поэта, исполнительница его песен, бессменная помощница и друг.
В зале царила тёплая и дружеская атмосфера от начала и до конца вечера. 
Знакомство с патриотической поэзией поэтов-современников наших земляков показало, насколько значимым в трудные и трагические для страны дни становится само по себе слово.
