Единовременные выплаты пенсионерам начались уже 2 сентября
На этой неделе Пенсионный фонд России приступил к реализации Указа Президента страны «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию». Первые выплаты начались в четверг. 
Единовременная выплата в размере 10 тысяч рублей предоставляется всем без исключения пенсионерам, имеющим российское гражданство и проживающим на территории России. Право на нее имеют как работающие, так и неработающие пенсионеры, пенсионеры, получающие социальную пенсию, пенсию по инвалидности, по случаю потери кормильца. Возраст значения не имеет, главное, чтобы  человек был признан получателем пенсии на 31 августа текущего года. Все, кто вышел на пенсию начиная с 1 сентября текущего года уже не имеет право на данную выплату.  
В Мордовии  право на единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей имеют  244 тысячи 912 получателей пенсии.
Единовременные социальные выплаты не будут учитываться в доходах  семьи и не повлияют на предоставление других мер социальной поддержки.
Выплата будет произведена по принципу социального казначейства. Это означает, что пенсионерам не потребуется предоставлять какие-либо документы, собирать справки и заполнять заявления. Все необходимые данные для перечисления средств есть в распоряжении Пенсионного фонда и выплата пройдет автоматически.
В первую очередь, то есть 2 сентября, выплаты будут перечислены тем гражданам, которым пенсия приходит на их банковские карты или банковские счета. 
Что касается получателей пенсии через почтовые отделения связи, то доставка единовременных выплат в городских и сельских населенных пунктах, в районных центрах - начнется с 3 сентября.  Единовременная выплата будет доставляться вместе с сентябрьской пенсией. 
К реализации Указа Президента, а в частности к осуществлению  единовременной выплаты  пенсионерам, Пенсионный фонд готов, средства в республику поступили, выплатные документы подготовлены и направлены в доставочные организации.

