Встреча с поэтессой.

В Центре общения старшего поколения Ковылкинского муниципального района состоялась встреча с Полиной Владимировной Алешиной – Заслуженным поэтом Республики Мордовия, Заслуженным учителем Республики Мордовия, Почетным работником профобразования Российской Федерации, членом Союза писателей России. Поэтесса познакомила присутствующих со своим сборником стихов, прочла стихи о красоте и любви к малой родине, родному краю. В ее стихах отражена любовь к родителям. Есть переводы стихов С.Есенина, А.Пушкина с русского языка на мордовский. Много стихов о женской любви. Стихи Полины Владимировны тревожат сердце, согревают душу, очень мелодичны, легко запоминаются, просты и доходчивы.
На многие её стихи сложены песни, их исполняют известные мордовские артистки: И.Учватова, Л.Князькова, Н.Спиркина, московские ансамбли «Эх,мордовочка», «Тяштеня», ансамбли районного ДК и др.
Полина Владимировна внесла большой вклад в культурную жизнь мордовского народа. Глубокое знание мокшанского языка, нравов и обычаев мордвы делают её творчество постоянно востребованным. Полина Владимировна - гордость нашего края, поэтому в рамках встреч с интересными людьми она приглашена в Центр общения в числе первых. 
