В Ардатове появился Центр общения людей старшего поколения. 

В месячник пожилых людей, 11 октября, свои двери для людей «серебряного возраста» распахнул Центр общения старшего поколения в городе Ардатов. Его появление стало  поистине «событием районного масштаба»— на открытии Центра собрались  активные жители города, представители  ветеранских организаций, серебряного волонтерства, работники культуры, здравоохранения, социальной защиты. Звучали песни в исполнении солистов районного Дома культуры, школьники и пенсионеры читали стихи о России и родном крае.   

С открытием Центра общения присутствующих поздравил управляющий Отделением Социального фонда по Мордовии Владимир Василькин: «Подобные центры очень популярны и востребованы по всей стране. Сегодня мы открыли двери Центра общения в Ардатове, чтобы и в этом районе у людей “серебряного возраста”  появилась площадка для реализации творческих идей, обсуждения актуальных вопросов с представителями власти, проведения тематических лекций, изучения основ компьютерной  грамотности и просто дружеского общения». 
В Центре созданы все условия для проведения досуга. Здесь есть зона отдыха, мини-библиотека, гостевой компьютер с интернетом. По словам сотрудников регионального Отделения фонда, в новом Центре будут проходить встречи с докторами,  лекции по здоровому образу жизни, активному долголетию, занятия по компьютерной и финансовой грамотности, психологические тренинги, шахматные турниры, мастер-классы по приготовлению блюд русской и мордовской кухни.

Глава Ардатовского района Александр Антипов поблагодарил ОСФР за создание Центров общения старшего поколения в отдаленных от столицы республики населенных пунктах.
 «Это — замечательный проект.В нашем районе очень активные ветераны и я  не сомневаюсь, что Центр  будет пользоваться большой популярностью у пожилых ардатовцев, станет любимым местом встреч и откроет новые возможности для их самореализации», — подчеркнул он.
 Центр общения старшего поколения располагается на базе клиентской службы регионального Отделения Социального фонда по адресу: г. Ардатов, ул. Дючкова, д. 82.

Ждем всех желающих в будние дни с 9 до 17 часов.

