На базе клиентской службы ОСФР в Ковылкино открылся Центр общения старшего поколения.

15 сентября  в г. Ковылкино на базе клиентской службы Отделения Социального фонда по Мордовии открылся пятый в республике  Центр общения старшего поколения.

Участниками торжества стали Управляющий ОСФР Владимир Василькин, заместитель главы Ковылкинского района  Елена Золотаева,  депутат Госсобрания Мордовии Владимир Шукшин, директор Ковылкинского Дома-интерната для престарелых и инвалидов Наталья Половянова, председатель районного совета ветеранов Татьяна Чихарь, пожилые жители города, в том числе временно находящиеся в Ковылкино пенсионеры Донецкой и Луганской народных республик, а также молодое поколение - кадеты Ковылкинской школы и малыши детского сада «Светлячок».

В рамках открытия  прошел небольшой концерт — работники культуры Ковылкинского района подарили собравшимся номера художественной самодеятельности, а самые юные жители города (детсадовцы) прочитали замечательные стихи про бабушек и дедушек.

Почётное право перерезать красную ленточку было предоставлено  гостям  праздника.

Управляющий Отделением Социального фонда по Мордовии Владимир Василькин поздравил ковылкинцев с открытием Центра и выразил уверенность, что он станет любимым местом встреч пожилых людей. «Центры общения старшего поколения – это место для тех, кто намерен и в зрелом возрасте продолжать вести активный образ жизни, получать новые знания и яркие впечатления. Здесь можно обучится компьютерной и финансовой грамотности, здесь будут проходить встречи с врачами, поэтами, юристами. Здесь всегда можно получить поддержку и найти единомышленников», — отметил он.

В Центре созданы все условия для духовного общения людей серебряного возраста: к услугам пенсионеров компьютер с выходом в интернет, телевизор, библиотека, настольные игры, наборы для творчества. Здесь можно попить чай и насладиться общением с ровесниками.

Центр общения старшего поколения находится по адресу: г. Ковылкино, ул. Пролетарская, д.30А. Режим работы - с 9.00 до 17.00 в будние дни.

