В Ковылкинском районе продолжается проведение уроков пенсионной грамотности молодежи. 
Занятия проводятся в рамках ежегодной информационно-разъяснительной кампании Пенсионного фонда России и направлены  на повышение пенсионной и социальной грамотности молодежи.
Учащихся МБОУ Ковылкинской СОШ имени Героя Советского Союза М.Г. Гуреева и студентов Ковылкинского Аграрно-строительного колледжа ознакомила с историей создания пенсионной системы России, современным пенсионным законодательством, факторами, влияющими на размер будущей пенсии начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц №2 Паруснова Ирина Петровна. В Ковылкинской СОШ №3 урок провела руководитель клиентской службы Солопова Наталья Викторовна.

В рамках программы молодежь получила необходимые знания о том, как происходят отчисления страховых взносов на пенсионное обеспечение, почему важно получать «белую» зарплату, как выстроить траекторию своей жизни, чтобы в старости получить достойную пенсию.
Информационная кампания проводится с 2011 года, специально для нее Пенсионный фонд разрабатывает и издает учебное пособие «Все о будущей пенсии», которое в простой и доступной форме знакомит с азами пенсионной грамотности. Учебник был презентован школьникам и студентам и передан в библиотеки образовательных заведений.
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