В Мордовии выплаты из материснкого капитала получают 1852 семьи

Семьям с низкими доходами, в которых с 1 января 2018 года родился или усыновлен второй ребенок, Пенсионный фонд России осуществляет ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Выплата предоставляется до достижения ребенком возраста трех лет. Размер выплаты равен прожиточному минимуму ребенка в регионе проживания семьи.
Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. Первый выплатной период назначается на срок до достижения ребенком возраста одного года, после этого необходимо подать новое заявление о назначении выплаты.
Осуществление ежемесячной выплаты прекращается:
· При достижении ребенком возраста трех лет; 
· В случае переезда гражданина, получающего указанную выплату, 
· В случае отказа от получения указанной выплаты; 
· В случае смерти ребенка, с рождением (усыновлением) которого возникло право на получение указанной выплаты 
· В случае смерти гражданина, получающего выплату, объявления его умершим или признания его безвестно отсутствующим, лишения его родительских прав 
· В случае использования средств материнского (семейного) капитала в полном объеме. 
С 1 января 2021 года изменился размер ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала. В Республике Мордовия для тех родителей, которые обратятся за выплатой в этом году, она составит 9 тысяч 796 рублей  в месяц. Для семей, которые получали выплату в 2020 году и продолжают её получать в текущем, размер выплаты останется неизменным – 9 тысяч 442 рубля.

