Услуги Пенсионного фонда бесплатны.
По телефонам горячей линии в Управление ПФР поступают звонки от граждан об обращениях к ним неизвестных, представляющихся сотрудниками Пенсионного фонда и предлагающих свои услуги в«перерасчете пенсии за длительный стаж»,«в выплате как детям войны», «помощь» в вопросах назначения пенсии и материнского капитала. 
Лжесотрудники ПФР, например, вызываются собрать недостающие для назначения пенсии. справки и документы, помочь распорядиться средствами материнского (семейного) капитала. При этом они заверяют доверчивых клиентов, что вопрос решится максимально быстро, за оперативность называются определенные суммы. Если люди не располагают денежными средствами, то отзывчивые сотрудники так называемых юридических контор помогут оформить кредит. Как только нужная сумма оказывается в руках «помогающих», они, конечно же,  исчезают и больше не выходят на связь.
В связи с этим напоминаем гражданам, что все услуги, предоставляемые Пенсионным фондом Российской Федерации, являются абсолютно БЕСПЛАТНЫМИ. 
Настоятельно рекомендуем помнить: если вам предлагают услуги, связанные с Пенсионным фондом Российской Федерации, обратитесь сначала в Пенсионный фонд РФ – в клиентскую службу, через официальный сайт Пенсионного фонда, на горячие телефонные линии,  где квалифицированные специалисты предоставят исчерпывающие разъяснения.

