С начала 2024 года Отделение СФР по Республике Мордовия оплатило 3807 дополнительных выходных дней по уходу за детьми с инвалидностью
В 2024 году Отделение Социального фонда России по Республике Мордовия  оплатило 3807 дополнительных выходных дней родителям детей с инвалидностью. На эти цели было направлено свыше 13 миллионов рублей.
Напомним, что законодательством предусмотрено четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня за каждый календарный месяц одному из трудоустроенных родителей, опекунов  или попечителей таких детей.  Представители ребенка могут разделить между собой эти дни или их может использовать кто-то один.
 «Заявление на дополнительные выходные подается работодателю. Эти дни можно взять подряд или распределить по разным датам в течение месяца. Также  родители могут их “накопить” и взять однократно до 24 дней в год, а остальные использовать помесячно. При этом нужно обязательно согласовать график предоставления дополнительных выходных с работодателем», — отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Республике Мордовия Владимир Василькин.
Оплата дополнительных выходных дней производится в соответствие со средним заработком родителя. Неиспользованные в текущем календарном году дни не суммируются и не переносятся на следующий год.
Задать вопрос о дополнительных выходных  днях  можно по телефону горячей линии Отделения СФР по Мордовии:  8 800 200 01 88 (звонок бесплатный, режим работы: понедельник - четверг с 8:30 до 17:30, пятница — с 8:30 до 16:30).  

