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12 марта 2010 года N 21-З

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ О ПРЕОБРАЗОВАНИИ НЕКОТОРЫХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ КОВЫЛКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ЕДИНИЦ КОВЫЛКИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

Принят Государственным Собранием Республики Мордовия 10 марта 2010 года

Статья 1

Преобразовать муниципальные образования Ковылкинского муниципального района путем объединения муниципальных образований:

Васильевское сельское поселение и Мордовско-Вечкенинское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное образование - Мордовско-Вечкенинское сельское поселение с административным центром в селе Мордовское Вечкенино;

Волгапинское сельское поселение и Изосимовское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное образование - Изосимовское сельское поселение с административным центром в селе Изосимовка;

Казенно-Майданское сельское поселение, Стародракинское сельское поселение и Шадымское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное образование - Казенно-Майданское сельское поселение с административным центром в селе Казенный Майдан;

Клиновское сельское поселение и Самаевское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное образование - Клиновское сельское поселение с административным центром в селе Клиновка;

Мамолаевское сельское поселение и Новотолковское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное образование - Мамолаевское сельское поселение с административным центром в селе Мамолаево;

Новопшеневское сельское поселение и Токмовское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное образование - Токмовское сельское поселение с административным центром в селе Токмово;

Польцовское сельское поселение и Рыбкинское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное образование - Рыбкинское сельское поселение с административным центром в селе Рыбкино;

Унуевско-Майданское сельское поселение и Чекашево-Полянское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное образование - Чекашево-Полянское сельское поселение с административным центром в селе Чекашевы Поляны.

Статья 2

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации“ и в связи с образованием вновь образованных муниципальных образований:

Васильевское сельское поселение, Волгапинское сельское поселение, Изосимовское сельское поселение, Казенно-Майданское сельское поселение, Клиновское сельское поселение, Мамолаевское сельское поселение, Мордовско-Вечкенинское сельское поселение, Новопшеневское сельское поселение, Новотолковское сельское поселение, Польцовское сельское поселение, Рыбкинское сельское поселение, Самаевское сельское поселение, Стародракинское сельское поселение, Токмовское сельское поселение, Унуевско-Майданское сельское поселение, Чекашево-Полянское сельское поселение и Шадымское сельское поселение прекращают существование в качестве муниципальных образований со дня вступления настоящего Закона в силу;

полномочия органов местного самоуправления Васильевского сельского поселения, Волгапинского сельского поселения, Изосимовского сельского поселения, Казенно-Майданского сельского поселения, Клиновского сельского поселения, Мамолаевского сельского поселения Мордовско-Вечкенинского сельского поселения, Новопшеневского сельского поселения, Новотолковского сельского поселения, Польцовского сельского поселения, Рыбкинского сельского поселения, Самаевского сельского поселения, Стародракинского сельского поселения, Токмовского сельского поселения, Унуевско-Майданского сельского поселения, Чекашево-Полянского сельского поселения и Шадымского сельского поселения прекращаются досрочно со дня формирования органов местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований; органы местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований в соответствии со своей компетенцией являются правопреемниками органов местного самоуправления соответственно Васильевского сельского поселения и Мордовско-Вечкенинского сельского поселения, Волгапинского сельского поселения и Изосимовского сельского поселения, Казенно-Майданского сельского поселения, Стародракинского сельского поселения и Шадымского сельского поселения, Клиновского сельского поселения и Самаевского сельского поселения, Мамолаевского сельского поселения и Новотолковского сельского поселения, Новопшеневского сельского поселения и Токмовского сельского поселения, Польцовского сельского поселения и Рыбкинского сельского поселения, Унуевско-Майданского сельского поселения и Чекашево-Полянского сельского поселения;

органы местных администраций, муниципальные учреждения, предприятия и организации, ранее созданные органами местного самоуправления, которые на день создания вновь образованных муниципальных образований осуществляли полномочия по решению вопросов местного значения в Васильевском сельском поселении, Волгапинском сельском поселении, Изосимовском сельском поселении, Казенно-Майданском сельском поселении, Клиновском сельском поселении, Мамолаевском сельском поселении, Мордовско-Вечкенинском сельском поселении, Новопшеневском сельском поселении, Новотолковском сельском поселении, Польцовском сельском поселении, Рыбкинском сельском поселении, Самаевском сельском поселении, Стародракинском сельском поселении, Токмовском сельском поселении, Унуевско-Майданском сельском поселении, Чекашево-Полянском сельском поселении и Шадымском сельском поселении, или с их участием, продолжают осуществлять свою деятельность с сохранением прежней организационно-правовой формы до урегулирования в отношении их муниципальными правовыми актами вновь образованных муниципальных образований вопросов правопреемства;

численность депутатов представительных органов первого созыва вновь образованных муниципальных образований устанавливается:

Совет депутатов Изосимовского сельского поселения - 10 депутатов;

Совет депутатов Казенно-Майданского сельского
поселения - 10 депутатов;

Совет депутатов Клиновского сельского поселения - 10 депутатов;

Совет депутатов Мамолаевского сельского поселения - 10 депутатов;

Совет депутатов Мордовско-Вечкенинского сельского поселения - 10 депутатов;

Совет депутатов Рыбкинского сельского поселения - 10 депутатов;

Совет депутатов Токмовского сельского поселения - 10 депутатов;

Совет депутатов Чекашево-Полянского сельского поселения - 7 депутатов;

срок полномочий представительных органов первого созыва вновь образованных муниципальных образований установить 5 лет;

выборы депутатов представительных органов первого созыва вновь образованных муниципальных образований проводятся по мажоритарной избирательной системе относительного большинства по одномандатным и (или) многомандатным избирательным округам, образуемым на всей территории вновь образованных муниципальных образований на основе средней нормы представительства избирателей, не позднее чем через шесть месяцев со дня вступления настоящего Закона в силу. Для проведения выборов Центральная избирательная комиссия Республики Мордовия формирует избирательные комиссии вновь образованных муниципальных образований или возлагает их полномочия на Ковылкинскую территориальную избирательную комиссию. Материально-техническое обеспечение выборов осуществляет Правительство Республики Мордовия.

Статья 3 вступила в силу со дня официального опубликования (пункт 2 статьи 4 данного документа).

Статья 3

1. Преобразовать административно-территориальные единицы Ковылкинского района путем их объединения:

Васильевский сельсовет и Мордовско-Вечкенинский сельсовет в один Мордовско-Вечкенинский сельсовет с административным центром в селе Мордовское Вечкенино;

Волгапинский сельсовет и Изосимовский сельсовет в один Изосимовский сельсовет с административным центром в селе Изосимовка;

Казенно-Майданский сельсовет, Стародракинский сельсовет и Шадымский сельсовет в один Казенно-Майданский сельсовет с административным центром в селе Казенный Майдан;

Клиновский сельсовет и Самаевский сельсовет в один Клиновский сельсовет с административным центром в селе Клиновка;

Мамолаевский сельсовет и Новотолковский сельсовет в один Мамолаевский сельсовет с административным центром в селе Мамолаево;

Новопшеневский сельсовет и Токмовский сельсовет в один Токмовский сельсовет с административным центром в селе Токмово;

Польцовский сельсовет и Рыбкинский сельсовет в один Рыбкинский сельсовет с административным центром в селе Рыбкино;

Унуевско-Майданский сельсовет и Чекашево-Полянский сельсовет в один Чекашево-Полянский сельсовет с административным центром в селе Чекашевы Поляны.

2. Упразднить Васильевский сельсовет, Волгапинский сельсовет, Новопшеневский сельсовет, Новотолковский сельсовет, Польцовский сельсовет, Самаевский сельсовет, Стародракинский сельсовет, Унуевско-Майданский сельсовет и Шадымский сельсовет, исключив их из учета административно-территориального устройства Республики Мордовия.

Передать в состав Изосимовского сельсовета село Волгапино, деревню Керетино, деревню Кимляй и село Кичатово; в состав Казенно-Майданского сельсовета - поселок Заря, деревню Новое Дракино, село Рыскино, село Старое Дракино и село Шадым; в состав Клиновского сельсовета - поселок Виноградовка и поселок станция Самаевка; в состав Мамолаевского сельсовета - поселок Котрокс, село Лесная Сазоновка, деревню Новая Самаевка, село Новая Толковка и село Русская Лашма; в состав Мордовско-Вечкенинского сельсовета - деревню Васильевка и село Самовольевка; в состав Рыбкинского сельсовета - деревню Ковыляй, село Малый Азясь, деревню Новая Резеповка и село Польцо; в состав Токмовского сельсовета - деревню Вярвель, село Новое Пшенево и село Подгорное Алексово; в состав Чекашево-Полянского сельсовета - деревню Мордовская Авгура и село Унуевский Майдан.

3. Установить границы Изосимовского сельсовета, Казенно-Майданского сельсовета, Клиновского сельсовета, Мамолаевского сельсовета, Мордовско-Вечкенинского сельсовета, Рыбкинского сельсовета, Токмовского сельсовета и Чекашево-Полянского сельсовета по границам соответственно вновь образованных муниципальных образований Изосимовского сельского поселения, Казенно-Майданского сельского поселения, Клиновского сельского поселения, Мамолаевского сельского поселения, Мордовско-Вечкенинского сельского поселения, Рыбкинского сельского поселения, Токмовского сельского поселения и Чекашево-Полянского сельского поселения.

Статья 4

1. Настоящий Закон вступает в силу с 1 июня 2010 года, за исключением положений, для которых настоящей статьей установлены иные сроки вступления в силу.

2. Статья 3 вступает в
силу со дня официального опубликования настоящего Закона.

Глава Республики Мордовия

Н.И.МЕРКУШКИН

г. Саранск

12 марта 2010 года
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района путем объединения муниципальных образований:


 


 


Васильевское сельское поселение и Мордовско


-


Вечкенинское сельское 


поселение в одно вновь образованное муниципальное образование 


-


 


Мордовско


-


Вечкенинское сельское поселение с административ


ным центром в селе 


Мордовское Вечкенино;


 


 


Волгапинское сельское поселение и Изосимовское сельское поселение в одно 


вновь образованное муниципальное образование 


-


 


Изосимовское сельское 


поселение с административным центром в селе Изосимовка;


 


 


Казенно


-


Майданс


кое сельское


 


поселение, Стародракинское сельское поселение и 


Шадымское сельское поселение в одно вновь образованное муниципальное 


образование 


-


 


Казенно


-


Майданское сельское поселение с административным 


центром в селе Казенный Майдан;


 


 


Клиновское сельское по


селение и Самаевское сельское поселение в одно вновь 


образованное муниципальное образование 


-


 


Клиновское сельское поселение с 


административным центром в селе Клиновка;


 


 


Мамолаевское сельское поселение и Новотолковское сельское поселение в одно 


вновь образо


ванное муниципальное образование 


-


 


Мамолаевское сельское 


поселение с административным центром в селе Мамолаево;


 


 


Новопшеневское сельское поселение и Токмовское сельское поселение в одно 


вновь образованное муниципальное образование 
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Токмовское сельское 


пос


еление с административным центром в селе Токмово;


 


 


Польцовское сельское поселение и Рыбкинское сельское поселение в одно вновь 


образованное муниципальное образование 


-


 


Рыбкинское сельское поселение с 


административным центром в селе Рыбкино;
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