В каком порядке необходимо рассматривать вопросы о праве на досрочное пенсионное обеспечение работников, пользующихся таким правом, в отношении которых с 01.07.2016 будут применены профессиональные стандарты в части установления наименований профессий рабочих в связи с изменениями, внесенными в Трудовой кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 02.05.2015 № 122-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации и статьи 11 и 73 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»
?

В случае предоставления права на досрочное пенсионное обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации статья 57 Трудового кодекса определяет обязанность работодателя устанавливать работнику наименование должности, профессии или специальности и квалификационные требования к ним в соответствии с наименованиями и требованиями, указанными как в квалификационных справочниках, утверждаемых в установленном порядке, так с соответствующими положениями профессиональных стандартов.

В соответствии со статьей 195.3 Трудового кодекса (в редакции Федерального закона от 02.05.2015 № 122-ФЗ) профессиональные стандарты обязательны для применения работодателями в части требований к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции, если такие требования установлены законодательными или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В обращении отсутствуют сведения о том, что для работников организации, в т.ч. для электрогазосварщиков, нормативными правовыми актами Российской Федерации установлены требования к квалификации, в части которых обязателен профессиональный стандарт. В этой связи оснований для обязательного применения положений профессионального стандарта «Сварщик», утвержденного приказом Минтруда России от 28.11.2013 № 701н, в части установления наименования профессии рабочего не усматривается.

Вместе с тем, в случае установления работнику, занятому в профессии «электрогазосварщик», наименования профессии в соответствии с профессиональным стандартом, вопрос о досрочном пенсионом обеспечении по Списку № 2, утвержденному постановлением Кабинета Министров СССР от 26.01.1991 № 10, может быть рассмотрен после установления тождественности наименования профессии, содержащейся в ЕТКС (выпуск 2), наименованию профессии, содержащемуся в профессиональном стандарте (статья 195.2 Трудового кодекса (в редакции Федерального закона от 02.05.2015 № 122-ФЗ)).

Право установления тождественности наименований должностей, профессий и специальностей, содержащихся в ЕТКС, ЕКС, наименованиям должностей, профессий и специальностей, содержащихся в профессиональных стандартах предоставлено Минтруду России с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (пункт 2 постановления Правительства Российской Федерации 22.01.2013 № 23 «О Правилах разработки, утверждения и применения профессиональных стандартов»).

По данному вопросу следует обращаться в Департамент оплаты труда, трудовых отношений и социального партнерства Минтруда России.
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