В Атяшевском районе открылся третий в регионе Центр общения старшего поколения.

12 сентября в поселке Атяшево состоялось торжественное открытие третьего в регионе Центра общения старшего поколения. В мероприятии приняли участие управляющий региональным Отделением СФР по Мордовии Владимир Василькин, глава администрации Атяшевского района Константин Николаев, председатель регионального отделения Союза пенсионеров Вера Ключникова, председатель районной ветеранской организации Людмила Захарова, а также активные жители поселка.

«Наша цель — создать комфортные условия для проведения качественного досуга пенсионеров, их социализации и поддержания активного образа жизни, чтобы они чувствовали себя нужными обществу. Именно поэтому Социальный фонд открывает по всей стране центры общения старшего поколения, которые помогают объединиться тысячам людей “серебряного” возраста. Теперь и у жителей Атяшевского района есть уютное место, где им всегда будут рады, где они смогут общаться, заводить новых друзей, делиться опытом и знаниями», — отметил Владимир Василькин.

В Центре созданы все условия для дружеского общения посетителей, занятий по интересам, проведения совместных мероприятий, теплых дружеских встреч. Здесь есть творческая мастерская, цифровая зона, мини-библиотека, гостиная для проведения тематических вечеров, лекций,  просмотра фильмов, бесед за чашечкой чая и т.д.

«Я рад, что в нашем районе появился такой Центр. Он позволит не только  разнообразить досуг атяшевцев, но и будет играть большую роль во взаимодействии людей пожилого возраста с молодежью, воспитании в них  духовно-нравственных ценностей. Мы обязательно будем проводить здесь встречи поколений», — сказал Константин Николаев.

В день открытия Центра также  состоялось торжественное подписание соглашения о сотрудничестве между Отделением Социального фонда по Мордовии, Администрацией Атяшевского района, районным советом ветеранов и региональным отделением Союза пенсионеров.

Центр общения старшего поколения расположен по адресу: пос. Атяшево, ул. Центральная, д.4А. Работать он будет в будние дни с 8.30 до 17.00

