ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства
     Дата оформления протокола: 28 марта 2023 года
Место и время проведения публичных слушаний: Республика Мордовия, Ковылкинский муниципальный район, Шингаринское сельское поселение, п. Силикатный, ул. Гагарина, 13, в 09 ч. 00 мин.
Организатор публичных слушаний: администрация Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия, юридический адрес: 431350, Республика Мордовия, г. Ковылкино, ул. Большевистская, д. 23,тел.8(83453)2-14-55, адрес электронной почты: adminkov1@kovilkino.e-mordovia.ru.
          Способ информирования общественности:

          Информационное объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в средствах массовой информации СМИ «Вестник Ковылкинского муниципального района» от 13 февраля 2023 года № 7 и на официальном сайте администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия: http://www.kovilkino13.ru.
Публичные слушания проходят на территории Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия.             

          Предложения принимались до 28 марта 2023 года
Повестка публичных слушаний:

Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский муниципальный район, Шингаринское сельское поселение, п. Силикатный, ул. Гагарина, участок 9, в части сокращения минимального отступа от границы земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена, с 3 м до 0 м, таким образом, установив для застройки земельного участка с кадастровым № 13:12:0136001:959 (площадь 1817,0  кв. м, видом разрешенного использования «отдельно стоящие усадебные жилые дома с участками, с возможностью содержания и разведения домашнего скота и птицы, условно разрешенный вид: малоэтажные жилые дома»), следующие параметры разрешенного строительства:

           - минимальный отступ от границ земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена - 0 м.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1. и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района, утвержденных решением Совета депутатов Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия от 5 сентября 2011 года № 4 (с изменениями, внесенными от 29 декабря 2014 года № 9 решением Совета депутатов Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия).

Все желающие могли ознакомиться с документами в администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия по адресу: 431350, Республика Мордовия, г. Ковылкино, ул. Большевистская, д.23, каб. № 34, телефон: 8 (83453) 2-13-19.

В период приема регистрации замечания и предложения с 24 февраля 2023 года  по 27 марта 2023 года от граждан и общественных организаций (объединений), в рабочую группу не поступили.
Председатель рабочей группыслушаний: 
Николаев Д.В. –заместитель главы по архитектуре, строительству и ЖКХ Ковылкинского муниципального района;
Членырабочей группы: 
Гринина Н.А. – начальник Управления строительства, жилищных вопросов и ЖКХ администрации Ковылкинского муниципального района;

Панькина Т.П. - глава Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района;

Секретарь рабочей группыслушаний:
Ахремова С.В. – заместитель начальника управления - заведующая отделом жилищных вопросов, транспорта  и ЖКХ управления строительства,   жилищных вопросов и ЖКХ администрации Ковылкинского муниципального района.
Порядок проведения публичных слушаний:

Выступления:

- Главы Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Панькиной Т.П. об отсутствии замечаний и предложений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский муниципальный район, Шингаринское сельское поселение, п. Силикатный, ул. Гагарина, участок 9, в части сокращения минимального отступа от границы земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена, с 3 м до 0 м, таким образом, установив для застройки земельного участка с кадастровым № 13:12:0136001:959 (площадь 1817,0  кв. м, видом разрешенного использования «отдельно стоящие усадебные жилые дома с участками, с возможностью содержания и разведения домашнего скота и птицы, условно разрешенный вид: малоэтажные жилые дома»), следующие параметры разрешенного строительства:

           - минимальный отступ от границ земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена - 0 м.
Итоги публичных слушаний:

Публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский муниципальный район, Шингаринское сельское поселение, п. Силикатный, ул. Гагарина, участок 9, в части сокращения минимального отступа от границы земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена, с 3 м до 0 м, таким образом, установив для застройки земельного участка с кадастровым № 13:12:0136001:959 (площадь 1817,0  кв. м, видом разрешенного использования «отдельно стоящие усадебные жилые дома с участками, с возможностью содержания и разведения домашнего скота и птицы, условно разрешенный вид: малоэтажные жилые дома»), следующие параметры разрешенного строительства:

           - минимальный отступ от границ земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена - 0 м.  - считать состоявшимися.

2. Предложения и замечания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский муниципальный район, Шингаринское сельское поселение, п. Силикатный, ул. Гагарина, участок 9, в части сокращения минимального отступа от границы земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена, с 3 м до 0 м, таким образом, установив для застройки земельного участка с кадастровым № 13:12:0136001:959 (площадь 1817,0  кв. м, видом разрешенного использования «отдельно стоящие усадебные жилые дома с участками, с возможностью содержания и разведения домашнего скота и птицы, условно разрешенный вид: малоэтажные жилые дома»), следующие параметры разрешенного строительства:

           - минимальный отступ от границ земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена - 0 м., не поступали. 
       3. Протокол публичных слушаний слушания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский муниципальный район, Шингаринское сельское поселение, п. Силикатный, ул. Гагарина, участок 9, в части сокращения минимального отступа от границы земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена, с 3 м до 0 м, таким образом, установив для застройки земельного участка с кадастровым № 13:12:0136001:959 (площадь 1817,0  кв. м, видом разрешенного использования «отдельно стоящие усадебные жилые дома с участками, с возможностью содержания и разведения домашнего скота и птицы, условно разрешенный вид: малоэтажные жилые дома»), следующие параметры разрешенного строительства:

           - минимальный отступ от границ земельного участка с юго-восточной стороны, смежной с землями, государственная собственность на которые не разграничена - 0 м.
опубликовать на официальном сайте администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия: http://www.kovilkino13.ru и в средстве массовой информации СМИ «Вестник Ковылкинского муниципального района». 
 

Председатель рабочей группы                                                   Д.В. Николаев 

Член рабочей группы                                                                  Н.А. Гринина

                                                                                                      Т.П. Панькиной 
Секретарь                                                                                     С.В. Ахремова
