Пенсионный фонд предупреждает о мошенничестве с пенсионными накоплениями

В последнее время на территории нашей республики активизировался ряд организаций, которые активно набирают себе базу клиентов, переводя граждан из ПФР в НПФ (негосударственный Пенсионный фонд) или из одного НПФ в другой.

Происходит это всегда примерно по одной и той же схеме: в организацию звонят некие граждане, представляющиеся работниками Пенсионного фонда. Потом, правда, уточняют, что представляют какой-либо  «центр финансовой грамотности» или некий «институт». Названия могут отличаться, но все они, как правило, апеллируют к финансовой грамотности или социальному развитию населения. Они предлагают собрать всех сотрудников с целью повысить финансовую или пенсионную грамотность среди работников.

При этом по факту оказывается, что это так называемые «агенты по продажам», которые  "зарабатывают" на количестве оформленных и подписанных "лично Заявителем" договорах о переводе накопительной пенсии.

Они могут делать это не всегда честным путем: например, собрать у присутствующих на собрании СНИЛС - зеленую карточку - с целью посмотреть, на какие выплаты по линии Пенсионного фонда граждане могут рассчитывать. На самом деле, они просто на каждый из этих СНИЛСов оформляют новый договор о переводе накопительной пенсии.

Управление Пенсионного фонда в Ковылкинском муниципальном районе Республики Мордовия предупреждает: государственный Пенсионный фонд не имеет никакого отношения к деятельности этих организаций!

Наши сотрудники никогда не ходят по домам, а на предприятия выезжают только по предварительной договоренности! Если не уверены в том, представитель какой организации связывался с вами – позвоните по телефонам управления ПФР: 2-35-83, 2-11-95, 4-04-68.
Кроме того, такой перевод пенсионных накоплений может негативно сказаться на итоговой сумме накопленных средств. Дело в том, что в случае смены страховщика (ПФР или НПФ) чаще одного раза в пять лет, возможна потеря инвестиционного дохода с момента предыдущего перехода. НПФы при заключении с гражданами договоров об обязательном пенсионном страховании  чаще всего не информируют граждан о возможных потерях. Практика показывает, что большинство россиян - 99% - меняют страховщика по обязательному пенсионному страхованию досрочно, то есть теряют инвестиционный доход. По оценкам Центробанка РФ, за последние три года в результате досрочных переходов из НПФ в НПФ, из ПФР в НПФ потери пенсионных накоплений составили примерно 80 млрд рублей.

Даже если гражданин все-таки решит перевести свои средства пенсионных накоплений, нужно быть предельно бдительными: внимательно читать документы перед их подписанием. И ни в коем случае не давать свои личные данные, будь то СНИЛС или данные паспорта, третьим лицам.

