[bookmark: _GoBack]       В рамках регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия реализует программы микрокредитования для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
       Для восстановления деятельности в период распространения COVID19, Фонд реализует антикризисную программу «Поддержка 2020», по которой возможно получение микрозайма до 5 млн. рублей по ставке 1 % годовых на срок до 36 месяцев (в период действия в Республике Мордовия режима повышенной готовности- 24 месяца).
      Кроме того, Фонд представляет возможность предпринимателям рефинансировать действующие кредиты других банков по программе «Рефинансирование», до 5 млн. руб. по ставке от  ½ ключевой ставки Банка России. Срок кредитования –до 36 месяцев (в период действия в Республике Мордовия режима повышенной готовности- 24 месяца).
     Для предпринимателей, которым требуется небольшая сумма займа, Фонд предоставляет продукт «Доверительный», до 500 тыс. рублей по ставке 1% годовых сроком на 24 месяца.
Подробно ознакомиться с условиями предоставления микрозаймов можно на официальном сайте МКК ФППРМ в сети «Интернет» https://www.fpprm13.tu/, а также по телефону 8(8342)24-00-35, 24-77-77



