О порядке рассмотрения вопроса о праве на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400 ФЗ рабочих в профессии «тракторист по подготовке лесосек, трелевке и вывозке леса» в случае изменения наименования профессии на «машинист лесного трактора со сменным рабочим оборудованием», предусмотренного в числе возможных наименований профессионального стандарта «Тракторист (машинист) лесного трактора со сменным рабочим оборудованием», утвержденного приказом Минтруда России от 21 декабря 2015 г. № 1039н.
Согласно действующему законодательству право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ предоставляется на основании Списка профессий и должностей рабочих и мастеров (в том числе старших), занятых непосредственно на лесозаготовках и лесосплаве (включая обслуживание механизмов и оборудования), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 апреля 1992 г. № 273 (часть 2 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ, подпункт «д» пункта 1 Постановления № 665).

В Списке № 273 наименования профессий и должностей приведены согласно Общесоюзному классификатору профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов (1 86016), который включает наименования профессий в соответствии с выпусками Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих, утвержденными 
в 1983 – 1986 гг. 

Списком № 273 предусмотрены трактористы на подготовке лесосек, трелевке и вывозке леса. В соответствии с разъяснением Минтруда России от 19 марта 1993 г. № 5 право на досрочную пенсию предоставляется трактористам, занятым на подготовке лесосек, трелевке и вывозке леса. Наименование профессии «тракторист на подготовке лесосек, трелевке и вывозке леса» соответствует наименованию, предусмотренному выпуском 37 ЕТКС, утвержденному постановлением Минтруда России от 29 августа 2001 г. № 65, и ранее действовавшему выпуску 39 ЕТКС, утвержденному постановлением Госкомтруда СССР, Госстроя СССР и Секретариата ВЦСПС от 20 ноября 1985 г. № 371/24-108, с учетом изменений, внесенных в данный выпуск постановлением Минтруда России от 11 ноября 1996 г. № 7.

Рабочие в профессии «машинист лесного трактора со сменным рабочим оборудованием» Списком № 273 не предусмотрены и правом на досрочную пенсию не пользуются. 

На основании статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации, если в соответствии с Кодексом, иными федеральными законами с выполнением работ по определенным должностям, профессиям, специальностям связано предоставление компенсаций и льгот либо наличие ограничений, то наименование этих должностей, профессий или специальностей и квалификационные требования к ним должны соответствовать наименованиям и требованиям, указанным в квалификационных справочниках, утверждаемых в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации, или соответствующим положениям профессиональных стандартов.

Профессиональный стандарт – характеристика квалификации, необходимой работнику для осуществления определенного вида профессиональной деятельности, в том числе выполнения определенной функции. Профессиональные стандарты обязательны для применения работодателями в части требований к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции, если такие требования установлены законодательными или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации (статьи 195.1 и 195.3 Трудового кодекса).

В информационном письме Минтруда России от 6 июня 2017 года 
№ 14-2/10/В-4361, размещенном в правовой системе «Консультант+», 
на основании вышеуказанных норм Трудового кодекса отмечено, что «профессиональный стандарт разрабатывается на вид профессиональной деятельности, а не на профессию или должность. При использовании профессионального стандарта необходимо учитывать, что он не стандартизирует должностные обязанности, а лишь приводит возможные наименования профессий и должностей работников, выполняющих ту или иную обобщенную трудовую функцию».

Вопрос о необходимости (обязательности) переименования профессии в соответствии с профессиональным стандартом относится к компетенции Департамента оплаты труда, трудовых отношений и социального партнерства Минтруда России.

В случае, когда установленное в соответствии с профессиональным стандартом наименование профессии отлично от наименования профессии, предусмотренного ЕТКС и, соответственно, Списками соответствующих работ, производств, профессий, должностей, с учетом которых назначается досрочная страховая пенсия по старости, вопрос досрочного пенсионного обеспечения соответствующих работников может быть урегулирован через установление тождества на основании пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 11 июля 2002 г. № 516, если в отношении таких работников сохранена прежняя трудовая функция, выполняемая до переименования. 

В целях установления тождества профессий организация вправе обратиться в наделенный полномочиями в соответствующей сфере орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, который готовит документы в министерство (ведомство), к полномочиям которого отнесено государственное регулирование в определенном виде экономической деятельности. На основе оценки представленных министерством документов, подтверждающих тождество профессий (соответствие трудовых функций), Минтрудом России решается вопрос о подготовке нормативного правового акта.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
