Возможно ли рассмотреть вопрос предоставления права на досрочную пенсию независимо от возраста в соответствии с пунктом 11 части 1 статьи 30 Федерального № 400-ФЗ машинистам подземных самоходных машин через установление тождества профессий «машинист подземных самоходных машин» и «машинист электровоза», в т.ч. с учетом актуализации профессионального стандарта «Машинист подземного самоходного оборудования», утвержденного приказом Минтруда России от 1 февраля 2017 г. № 128н?
В связи с тем, что пунктом 2 Постановления № 516 не предусмотрена возможность установления тождества двух разных профессий, в т.ч. имеющих схожие трудовые функции, оснований для установления тождества данных профессий, которые в соответствии с выпуском 4 ЕТКС являются самостоятельными, не имеется. 

При этом идентичность трудовых функций данных профессий, о которой высказано мнение в письме Минэнерго России, в целях применения указанного постановления Правительства Российской Федерации не имеет значения.

Одновременно отмечаем, что помимо рассматриваемых профессий имеются множество других категорий работников, имеющих идентичные трудовые функции и работающих во вредных условиях труда, одни из которых предусмотрены списками профессий и должностей, с учетом которых устанавливается досрочная пенсия, а другие – нет. Следовательно, в случае установления тождества профессий «машинист подземных самоходных машин» и «машинист электровоза» работники, не включенные в Списки, также будут претендовать на досрочную пенсию через установление тождества их профессий (должностей).

Что касается машинистов подземных самоходных машин, то такие работники могут пользоваться правом на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ на основании Списка № 1 (раздел I «Горные работы», подраздел 1), утвержденного постановлением Кабинета Министров СССР от 26 января 1991 г. № 10, как рабочие (независимо от наименований их профессий), занятые полный рабочий день на подземных работах в шахтах и рудниках. Досрочный выход на такую пенсию на 15 лет ранее общеустановленного возраста выхода на пенсию (с учетом внесенных с 1 января 2019 г. изменений в Федеральный закон № 400-ФЗ) является существенной пенсионной льготой.

Дополнительно сообщаем, что в связи с применением на территории Российской Федерации профессиональных стандартов, через установление тождества профессий на основании пункта 2 Постановления № 516 могут рассматриваться вопросы досрочного пенсионного обеспечения тех работников, которым в соответствии с профессиональными стандартами установлены наименования профессий, отличные от наименований профессий, предусмотренных ЕТКС и соответственно Списками, и которым сохранены прежние трудовые функции, выполняемые до переименования.

Профессиональный стандарт «Машинист подземного самоходного оборудования», утвержденный приказом Минтруда России от 1 февраля 2017 г. № 128н, с учетом вида профессиональной деятельности и трудовых функций объединил в одну базовую группу работников, занятых на добыче угля и руды на соответствующих машинах (оборудовании), в нескольких профессиях, включая профессию «машинист подземных самоходных машин».

Учитывая изложенное, актуализация данного профессионального стандарта путем дополнения профессией «машинист электровоза шахтного» также не дает оснований для установления тождества рассматриваемых самостоятельных профессий.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
