О восстановлении выплаты пенсий гражданам, проживающим в Республике Крым и предъявившим паспорт гражданина Российской Федерации.

Согласно законодательству Российской Федерации право на страховую пенсию имеют граждане Российской Федерации независимо от места жительства, а также иностранные граждане и лица без гражданства, имеющие вид на жительство.

Для целей пенсионного обеспечения документами, удостоверяющими личность гражданина, а также наличие гражданства Российской Федерации, являются документы, предусмотренные пунктами 53-55, 60-63 Перечня № 958н.

Данный перечень имеет исчерпывающий характер.

Паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации (пункт 1 Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 08 июля 1997 г. № 828).

Кроме того, пунктом 36 Правил № 885н предусмотрено, что доставка пенсии производится при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Согласно пункту 32 указанного нормативного правового акта в случае отсутствия в распоряжении территориального органа ПФР необходимых для осуществления доставки пенсии документов (сведений) доставочный документ не оформляется.

В соответствии с пунктом 34 Правил выплаты в случае неполучения пенсии в течение шести месяцев подряд в связи с обстоятельствами, предусмотренными пунктом 32 Правил выплаты, ее выплата приостанавливается в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 24 Федерального закона № 400-ФЗ.

По истечении шести месяцев со дня приостановления выплаты страховой пенсии в соответствии с указанным пунктом производится прекращение ее выплаты на основании пункта 2 части 1 статьи 25 Федерального закона № 400-ФЗ.

При этом статья 25 Федерального закона № 400-ФЗ не содержит положений об утрате права на пенсию в связи с непредставлением паспорта гражданина Российской Федерации.

Обращаем внимание, что в соответствии с частью 7 статьи 25 Федерального закона № 400-ФЗ, при обращении лица, выплата страховой пенсии которому была прекращена в соответствии с пунктом 2 или 4 части 1 настоящей статьи, при наличии у него права на указанную пенсию в период после прекращения выплаты этой пенсии до обращения решение о прекращении выплаты страховой пенсии отменяется, а суммы страховой пенсии, определенные в порядке, установленном частью 3 статьи 24 настоящего Федерального закона, выплачиваются за прошедшее время, но не более чем за три года, предшествующие месяцу, следующему за месяцем обращения.

Тем самым изложенным следует руководствоваться при решении вопроса выплаты пенсии соответствующим лицам, которые не заявляли о своем желании сохранить имеющееся у них иное гражданство либо остаться лицами без гражданства, и которые документированы паспортом гражданина Российской Федерации в соответствии с Федеральным конституционным законом от 21 марта 2014 г. № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя».

Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
