Пенсионный возраст для родителей 

детей-инвалидов

Воспитывать детей всегда сложная и ответственная работы, ведь они требуют огромного количества времени и сил. Особенно тяжело тем родителям, которые растят ребенка инвалида. На его уход необходимо прикладывать много денежных средств и времени, так как он особенно беззащитный.

Именно по этой причине государство старается облегчить участь родителям, предоставляя им различные льготы, например, досрочный выход на пенсию.

На досрочную страховую пенсию по старости имеет право лишь один из родителей, который воспитывал ребенка до 8 лет вправе получать государственную помощь в виде пенсионных выплат досрочно:

· мать выходит на пенсию по достижению 50 лет, при этом ее трудовой стаж должен составлять не меньше 15 лет; 

· отец в 55 лет при 20 годах стажа. 

Важно! Если ребенок проживает в полноценной семье, состоящей из двух родителей, то получать пенсионные выплаты раньше времени имеет право только один из них.

Льготный выход на пенсию 

родителей детей-инвалидов детства

Необходимые условия

В законе «О страховых пенсиях» прописаны все правила выхода на пенсию для граждан различных категорий.

Право выхода на пенсию раньше фиксированного срока возможно в следующих случаях:

· когда один из родителей с рождения и на протяжении 8 летнего возраста воспитывал ребенка, и при этом имеет определенный трудовой стаж; 

· опекуны инвалидов, которые ухаживали и растили их до 8 лет. Их возраст выхода на трудовую пенсию уменьшается от общеустановленной на 1 год за каждый 1,6 года опеки над ребенком; 

· также право имеют лица, усыновившие (удочерившие) ребенка. 

В законе понятия «ребенок инвалид» и «инвалид с детства» имеют различные значения, и соответственно льготы. В первом случае данной группе лиц инвалидность устанавливается тем, кто еще не достиг 18 лет. А вот инвалидность детства уже по достижению 18-летнего возраста.

Подтверждающим документом о наличии у ребенка инвалидности определенной степени служит акт освидетельствования, которые выдается медицинскими учреждениями по экспертизе.

Если семья воспитывает сразу несколько детей с ограниченными возможностями, то они оба могут выйти на пенсию раньше срока.

Как родителям детей-инвалидов оформить 

досрочный выход на пенсию?

Чтобы осуществить все процедуры, связанные с досрочным выходом на пенсию родителям детей инвалидов, следует предварительно обратиться в местный пенсионный фонд, чтобы узнать все тонкости процесса и записать перечень документов. Сделать это можно следующими путями:

· при личном присутствии; 

· на официальном сайте ПФР через личный кабинет; 

· через почту; 

· а также через доверенное лицо. 

Если выбирать последний способ, то к стандартному набору документов требуется добавить заверенную нотариусом доверенность.

Работники фонда в индивидуальном порядке рассматривают вопрос о предоставлении льготной пенсии на основе имеющихся документов и соответствия их установленным требованиям. В случае отказа на запрос о получении досрочной пенсии, гражданин имеет право обратиться в суд. Для этого подается исковое заявление. Данный случай подразумевает, что гражданину необходимо будет приложить к иску переписку с работниками ПФР, где есть их письменный отказ.

Чтобы быстро оформить досрочный выход на пенсию родителей детей инвалидов детства, следует подробно ознакомиться со списком документов, подаваемых в соответствующие органы:

1. Паспорт. 

2. Трудовая книжка. 

3. Справка, в которой указан средний месячный заработок гражданина за 5 лет (любые) его трудовой деятельности до 31.12.2001 г. 

4. Свидетельство о браке, если была смена фамилии. 

5. Свидетельство о рождении ребенка. 

6. Документ, который подтверждает, что опекун на протяжении 8 лет ухаживал за ребенком. 

7. Справка МСЭК, которая подтверждает инвалидность. 

Размер пенсионных выплат устанавливается в индивидуальном порядке. Расчет осуществляется по аналогии с обычной страховой пенсией. То есть сумма денежных выплат зависит от:

· заработной платы; 

· длительностью страхового стажа; 

· страховых взносов

· индивидуального пенсионного коэффициента 

Повысился ли пенсионный возраст 

родителям детей-инвалидов?

Изменение пенсионного возраста по новому закону не коснулось выше указанной категории людей. 

