О наличии права на получение пенсии при подтверждении гражданства Российской Федерации лицом, представившим паспорт гражданина СССР образца 1974 года для установления пенсии.
В соответствии с пунктом 53 Перечня № 958н документами, удостоверяющими личность, возраст и наличие гражданства Российской Федерации, является, в частности паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, выданный органом МВД. 

Паспорт гражданина СССР образца 1974 года с вкладышем, подтверждающим гражданство Российской Федерации, может быть принят к рассмотрению в качестве документа, удостоверяющего личность, возраст, принадлежность к гражданству и место жительства в целях реализации права на пенсионное обеспечение. 

В ситуации, изложенной в письме Отделения ПФР, принадлежность к гражданству Российской Федерации гражданина, которому выплата пенсии была прекращена в связи с непредставлением паспорта гражданина Российской Федерации либо вида на жительство, подтверждена территориальным органом МВД.
С учетом изложенного право на получение пенсии гражданин, в выплатном деле которого имеется паспорт гражданина СССР образца 1974 года и подтверждение гражданства Российской Федерации, не утрачивает.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
