  Имеют ли право на единовременную выплату в соответствии с Указом № 195 от 6 мая 2018г. граждане, являющиеся участниками боевых действий в районе острова Даманский в марте 1969 года?
Правовые гарантии социальной защиты ветеранов в Российской Федерации установлены Федеральным законом от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», которым определены категории участников Великой Отечественной войны (статья 2), инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий (статья 4), конкретизированы меры их социальной поддержки в жилищной и коммунальной сферах, в вопросах пенсионного обеспечения, медицинского, социального, бытового обслуживания и т.д.

Так, в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 15 Федерального закона № 5-ФЗ участникам Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпунктах «а» - «ж» и «и» подпункта 1 пункта 1 статьи 2 названного Федерального закона, предоставляются льготы по пенсионному обеспечению в соответствии с законодательством.

Данные льготы реализованы, в частности, в Федеральном законе № 166-ФЗ, в соответствии с нормой подпункта 2 пункта 3 статьи 3 которого участникам Великой Отечественной войны, ставшим инвалидами, предоставляется право на одновременное получение двух пенсий - пенсии по инвалидности по государственному пенсионному обеспечению и страховой пенсии по старости. 

Приложением к Федеральному закону № 5-ФЗ на лиц, принимавших участие в войнах и боевых действиях в государствах (на территориях) и в обороне городов, указанных в его разделах I и II, распространено действие статей 2 и 4 названного Федерального закона. Соответственно, указанным лицам предоставляется пенсионное обеспечение наравне с участниками или инвалидами Великой Отечественной войны.

Вместе с тем в настоящее время Федеральный закон № 5-ФЗ не является единственным правовым актом, закрепляющим права ветеранов. 

В частности, отдельными указами Президента Российской Федерации устанавливаются единовременные выплаты гражданам в связи с  годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов. В этой связи единовременные выплаты имеют самостоятельное правовое регулирование и осуществляются только тем гражданам, кто непосредственно поименован в соответствующем указе Президента Российской Федерации, и, следовательно, к мерам социальной поддержки, предусмотренным для всех участников Великой Отечественной войны статьей 15 Федерального закона № 5-ФЗ, не относятся. 

В соответствии с Указом № 195 и принятым в целях его реализации постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2018 года № 561 «Об утверждении Правил осуществления единовременной выплаты некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов» право на единовременную выплату имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, в Латвийской Республике, Литовской Республике и Эстонской Республике, являющиеся инвалидами Великой Отечественной войны и участниками Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона № 5-ФЗ. 

Используемая в Указе № 195 формулировка «из числа лиц» означает, что указанный в нем круг лиц включает в себя граждан, относящихся к участникам Великой Отечественной войны и инвалидам Великой Отечественной войны из категорий, поименованных в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона № 5-ФЗ, которые имели непосредственное отношение к событиям, происходившим в период Великой Отечественной войны, под которым в рамках реализации Указа № 195 понимается период с 1941 года  по 1945 год.  

Таким образом, Указ № 195 имеет своей целью улучшение материального обеспечения лиц, обладающих особым правовым статусом, непосредственно связанным с событиями 1941-1945 годов - периодом Великой Отечественной войны, а поэтому не может распространяться на лиц, не поименованных в данном Указе.

При этом, как неоднократно указывал в своих решениях Конституционный Суд Российской Федерации (определения от 17 октября 2006 года № 390-О и 
№ 398-0, от 12 ноября 2008 года № 1051-О-О и др.), сама по себе дифференциация правового регулирования, если она основана на объективных критериях, не может рассматриваться как нарушение принципа равенства всех перед законом. Право одной категории граждан на получение конкретных мер социальной поддержки, предоставляемых другой категории граждан в качестве льготы, непосредственно из Конституции Российской Федерации, в том числе ее статьи 39 (часть 1), гарантирующей каждому социальное обеспечение в случаях, установленных законом, не вытекает. 

Учитывая изложенное, в рамках реализации Указа № 195 к категории участников и инвалидов Великой Отечественной войны не относятся граждане, принимавшие участие в боевых действиях в иных государствах (на иных территориях), которые происходили после окончания Великой Отечественной войны, например, в боевых действиях в Китае в марте - мае 1950 года (для личного состава группы войск ПВО), с июня 1950 года по июль 1953 года (для личного состава воинских подразделений, принимавших участие в боевых действиях в Северной Корее с территории Китая) или в боевых действиях в районе острова Даманский в марте 1969 года и др. Единовременная выплата, предусмотренная Указом № 195, таким гражданам не осуществляется. 

То обстоятельство, что граждане, указанные в письме Отделения, имеют удостоверение о праве на льготы, установленные законодательством для участников Великой Отечественной войны, не является основанием для осуществления им единовременной выплаты в связи с 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, предусмотренной Указом  № 195, поскольку лица, принимавшие участие в боевых действиях в районе острова Даманский, в данном Указе не поименованы.  
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
