О сроке назначения ежемесячной компенсационной выплаты в связи с осуществлением ухода за нетрудоспособным гражданином, достигшим возраста 80 лет, лицом, достигшим возраста 14 лет, при наличии в распоряжении у территориального органа ПФР постановления администрации города, оформленного после подачи соответствующих заявлений в территориальный орган ПФР.

Пунктом 8 Правил № 343 определено, что ежемесячная компенсационная выплата назначается с месяца, в котором лицо, осуществляющее уход, обратилось за ее назначением с заявлением и всеми необходимыми для представления документами в территориальный орган ПФР, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.

В случае если к заявлениям приложены не все необходимые для представления документы, орган, осуществляющий выплату пенсии, дает лицу, осуществляющему уход, разъяснение о том, какие документы оно должно представить дополнительно. Если такие документы будут представлены не позднее чем через 3 месяца со дня получения соответствующего разъяснения, месяцем обращения за компенсационной выплатой считается месяц приема заявления.

В соответствии с положениями пункта 6 «и» Правил № 343 для назначения компенсационной выплаты необходимо: разрешение (согласие) одного из родителей (усыновителя, попечителя) и документ органа опеки и попечительства на осуществление ухода за нетрудоспособным гражданином обучающимся, достигшим возраста 14 лет, в свободное от учебы время. В качестве документа, подтверждающего, что указанное лицо является родителем, принимается свидетельство о рождении. В качестве документа, подтверждающего установление попечительства, принимаются удостоверения, решения и другие документы, выдаваемые органами опеки и попечительства в соответствии с законодательством Российской Федерации об опеке и попечительстве.

Пунктом 1.1 статьи 6 Федерального закона № 48-ФЗ определено, что органы местного самоуправления поселений, городских округов, муниципальных районов, внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга, на территориях которых отсутствуют органы опеки и попечительства, образованные в соответствии с названным Федеральным законом, могут наделяться законом субъекта Российской Федерации полномочиями по опеке и попечительству с передачей необходимых для их осуществления материальных и финансовых средств. В этом случае органы местного самоуправления являются органами опеки и попечительства.

В рассматриваемой ситуации гражданин, достигший возраста 14 лет, обратился в территориальный орган ПФР 31.05.2018 с заявлением о назначении компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином, достигшим возраста
80 лет, с указанием даты начала ухода – 01.05.2018 и в срок, установленный законодательством, предоставил дополнительно постановление Администрации города от 29.06.2018.
С учетом изложенного постановление администрации города может быть признано как документ, подтверждающий статус заявителя в качестве трудоспособного неработающего лица в целях осуществления ухода за нетрудоспособным гражданином, достигшим возраста 80 лет, начиная с 29.06.2018 (данная позиция согласована с Минтрудом России и изложена в журнале «Пенсия» (2010, № 8).
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
