1. Требуется ли предоставление заявления в целях фиксирования даты возникновения права на страховую пенсию по старости для применения коэффициента повышения индивидуального пенсионного коэффициента для исчисления размера страховой пенсии по старости и фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости при назначении страховой пенсии по старости впервые (в том числе досрочно) позднее возникновения права на нее.
 В соответствии с частью 15 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ коэффициент повышения индивидуального пенсионного коэффициента для исчисления размера страховой пенсии по старости применяется в случае назначения страховой пенсии по старости впервые (в том числе досрочно) позднее возникновения права на указанную пенсию, отказа от получения установленной (в том числе досрочно) страховой пенсии по старости и последующего восстановления выплаты указанной пенсии или назначения указанной пенсии вновь.

 Согласно части 17 данной статьи коэффициент повышения индивидуального пенсионного коэффициента для исчисления размера страховой пенсии по старости определяется исходя из числа полных месяцев, истекших со дня возникновения права на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, но не ранее чем с 1 января 2015 года до дня, с которого назначается страховая пенсия по старости, и (или) истекших со дня прекращения выплаты страховой пенсии по старости в связи с отказом от получения установленной страховой пенсии по старости, в том числе назначаемой досрочно, но не ранее чем с 1 января 2015 до дня ее восстановления или назначения указанной пенсии вновь.

Таким образом, Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ не содержит положений, предусматривающих предоставление заявления в целях фиксирования даты возникновения права на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно.

 В практическом плане это означает, что для определения права на применение коэффициента повышения индивидуального пенсионного коэффициента для исчисления размера страховой пенсии по старости и фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости территориальный орган ПФР при рассмотрении заявления о назначении страховой пенсии по старости (в том числе досрочно) определяет дату возникновения права на указанную пенсию.Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
 
