О подтверждении факта нахождения нетрудоспособных членов семьи на иждивении, в том числе на иждивении умершего кормильца.

Перечнем № 958н установлено, что нахождение нетрудоспособных членов семьи на иждивении подтверждается документами, выданными жилищно-эксплуатационными организациями или органами местного самоуправления, документами о доходах всех членов семьи и иными документами, предусмотренными законодательством Российской Федерации (пункт 82).

Указанный пункт ориентирован на то, что каждый из поименованных органов выдает документы в пределах своей компетенции согласно установленному порядку.

Пенсионным законодательством территориальные органы ПФР наделены полномочиями по оценке документов и сведений, содержащихся в них, представленных в целях пенсионного обеспечения, и по принятию решения об установлении пенсии на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех представленных документов.

С учетом изложенного при рассмотрении документов, представленных, в частности, в целях подтверждения факта нахождения лица на иждивении, территориальный орган ПФР в каждом конкретном случае рассматривает в совокупности все представленные документы, содержащие требуемые сведения. Соответствующий вывод о подтверждении (неподтверждении) факта нахождения на иждивении гражданина нетрудоспособного члена семьи отражается в решении об установлении пенсии.

В случаях, когда возможности для установления нахождения нетрудоспособного члена семьи на иждивении гражданина территориальным органом ПФР исчерпаны, такой факт может быть установлен судом, о чем гражданину дается соответствующее разъяснение.

В отношении представления «справки о составе семьи» сообщаем, что Перечень № 958н такого документа не содержит.

Дополнительно отмечаем, что правоприменительная практика о порядке установления факта нахождения нетрудоспособного члена семьи на иждивении застрахованного лица (пенсионера), перерасчета размера фиксированной выплаты к страховой пенсии, согласованная с Минтрудом России, изложены в рубрике «Правоприменительная практика» журнала «Пенсия» № 10, 2015 год (стр. 18 – 19), статье «О факте нахождения детей на иждивении родителей при назначении пенсии по случаю потери кормильца», опубликованной в журнале «Пенсия» № 4, 2017 год (стр. 31 – 36), обзорах практики применения пенсионного законодательства за 2 полугодие 2009 года (вопрос 5), 2 квартал 2015 года (вопрос 62), 3 квартал 2015 года (вопрос 89), 1 квартал 2016 года (вопросы 1, 89), 4 квартал 2016 года (вопрос 78),2 квартал 2017 года (вопрос 89).
Что касается представления «заявителем в заявлении информации о проживающих совместно с получателем услуги (умершем кормильце» лицах и о родственных связях заявителя с такими лицами», обращаем внимание, что Административным регламентом предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по установлению страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, утвержденным приказом Минтруда России от 19 января 2016 г. № 14н
, установлена форма заявления о назначении пенсии, не содержащая указанной информации, и истребование от заявителя дополнительного заявления не предусмотрено.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
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