Как рассматривается вопрос о праве на досрочное пенсионное обеспечение по пункту 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ заместителей директоров, которые не поименованы в подпункте «б» пункта 8 Правил № 781, например, заместителя директора по учебно-методической работе? 

С учетом подходов, изложенных в Обзорах практики применения пенсионного законодательства за III квартал 2002 года (вопрос 9), I квартал 2017 г. (вопрос 35), вопросы о включении в стаж, дающий право на досрочное пенсионное обеспечение в связи с педагогической деятельностью, периодов работы в должностях заместителей директоров, которые не поименованы в подпункте «б» пункта 8 Правил № 781, решаются на основании внутренних организационно-распорядительных документов образовательной организации о распределении должностных обязанностей заместителей руководителя, позволяющих установить связь выполняемой работы с образовательным (воспитательным) процессом.
Согласно представленной должностной инструкции заместителя директора по учебно-методической работе, утвержденной приказом директора государственного областного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Липецкий техникум сервиса и дизайна» от 9 апреля 2014 г. № 59, его деятельность связана с осуществлением контроля за качеством образовательного (учебно-воспитательного) процесса, объективности оценки результатов образовательной деятельности обучающихся, обеспечением уровня подготовки обучающихся, соответствующего требованиям федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования; с организацией работы по подготовке и проведению промежуточной и итоговой аттестации; с осуществлением контроля за учебной нагрузкой обучающихся, что позволяет сделать вывод об  осуществлении таким работником работы, связанной с образовательным процессом детей (студентов). 
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
