В Мордовии определен прожиточный минимум пенсионера.
Государственное учреждение — Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Ковылкинском муниципальном районе Республики Мордовия сообщает, что в соответствии с Законом Республики Мордовия от 31.10.2018 года № 80-З «О величине прожиточного минимума пенсионера в Республике Мордовия на 2019 год» установленная величина прожиточного минимума пенсионера по республике на 2019 год составляет 8522 рубля.
Напоминаем, что федеральную социальную доплату к пенсии получают неработающие пенсионеры, у которых размер доходов ниже установленного прожиточного минимума.  Устанавливается федеральная социальная доплата к пенсии с 1- го числа месяца, следующего за месяцем в котором принято заявление. 
Исключение из этого правила предусмотрено для  детей-инвалидов и детей, не достигших возраста 18 лет, которым установлена трудовая пенсия по случаю потери кормильца или социальная пенсия по случаю потери кормильца. Им устанавливается федеральная социальная доплата к пенсии  в беззаявительном порядке со дня, с которого назначена соответствующая пенсия, но во всех случаях не ранее чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату.
Особое внимание обращаем на тот факт, что в период выполнения работы и (или) иной деятельности федеральная социальная доплата к пенсии не выплачивается. 
 Федеральная социальная доплата предоставляется из федерального бюджета через органы Пенсионного фонда России. 

Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
