

         Администрация Ковылкинского муниципального района доводит до сведения жителей Ковылкинского муниципального района, что с 1 июля 2017 года повышаются тарифы на коммунальные услуги.
На 4% увеличатся тарифы на тепловую энергию, на горячую воду на 3,2%, на холодную воду на 6,19%, на 6,15% подорожает водоотведение, на 4% электроснабжение для города, для сельского населения 5,15%.
        В цифрах это будет выглядеть следующим образом: с 1июля кубометр холодной воды будет стоить 25,20 руб, горячей воды 143,57 руб./м3), водоотведение 24,34 руб/м3. Тепловая энергия подорожает до 2193,27 руб/Гкал.
       Плата за электроэнергию для городского населения будет составлять  (3,38 руб за кВт/ч),  для сельского населения (2,45 руб/кВт).
        Тарифы по сбору, вывозу ТБО 379,08 руб м3,  захоронение 16,45 руб/м3 остаются те же. 
        Плата за газ для потребителей, не оснащенных приборами учета расхода газа: 6,77 руб/1 куб.метр.
        Природный газ, используемый для отопления жилых помещений:4641,0 руб/1000 куб.метров.

        Природный газ для потребителей, оснащенных приборами учета расхода газа: 5271,0 руб/1000 куб.метров.
        Размер платы за жилые помещения, расположенные в домах, находящихся в управлении  ООО «Жилищник» и УК ООО «Жилкомцентр» утверждены на сессиях депутатов поселений Ковылкинского муниципального района 27 мая 2016 года и будут действовать до утверждения новых тарифов. 

        В целях обеспечения улучшения состояния жилищного фонда в соответствии со статьей 168 Жилищного кодекса РФ  от 08.08.2013 года  была утверждена Республиканская адресная программа «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Мордовия» на 2014-2043 годы.

         В соответствии со ст.69 Жилищного кодекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в МКД в размере, не меньшем, чем установлено субъектом Российской Федерации.
       Постановлением Правительства Республики Мордовия №673 от 22.12.2014 года установлен минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в МКД на территории Республики Мордовия на 2016 год в размере 7,63рублей за один квадратный метр общей площади помещения в МКД, принадлежащей собственнику такого помещения.

Плата на капитальный ремонт общего имущества в МКД должно  осуществляться ежемесячно.
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