КАК УЗНАТЬ, СКОЛЬКО ДЕНЕГ НАКОПИЛОСЬ НА ПЕНСИОННОМ СЧЕТЕ?
   А вы знали, что на сайте Пенсионного фонда есть супер-удобный кабинет. Доступ туда - через логин и пароль от Госуслуг. Если вы зарегистрированы на Госуслугах, можно прямо сейчас зайти на сайт ПФР и получить исчерпывающую информацию о состоянии своих пенсионных накоплений.

 Во-первых, можно узнать, сколько у вас накоплено пенсионных баллов и какой стаж учтен на данный момент.

 Второе, что можно узнать в личном кабинете, это информация по вашему страхователю, если вы решили часть взносов переводить на накопительную часть пенсии. Почему это актуально? Потому что в этом году пошла волна мошеннических схем, связанных с переводом пенсионных накоплений людей из одного фонда в другой без их согласия. То есть граждане уже по факту узнают, что их деньги кто-то куда-то перевел. Так что нелишним будет проверить этот момент в личном кабинете.

 Также в личном кабинете можно убедиться, что вся ваша трудовая биография учтена и отражена в документах ПФР. Это важно, ведь кто-то из работодателей мог подать на вас неверные данные, и ваш стаж могли не засчитать! Ну и вообще, это очень ностальгический раздел))

 Ну и самый, пожалуй, интересный раздел. Можно рассчитать, какая у вас будет пенсия (в текущих деньгах).  Все это вы можете проверить и оценить сами. 
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