ПРОТОКОЛ № 4
заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции

в Ковылкинском муниципальном районе 

от 15 декабря 2020 года

Присутствовали:

Председатель рабочей группы –  Глава Ковылкинского муниципального района Комусов  Н.П.  

Секретарь: Козеева Г.М.

Члены рабочей группы: Васькин А.С., Бозов Ю.В.,  Суроткин Н.Е., Беляев В.М., Турлаева М.И.,  Гурьянова  Л.В., Моисеева И.Н., Ташкин В.И., Сарайкин А.В.
Повестка дня:

1. Отчет о ходе реализации Плана мероприятий  («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Ковылкинском  муниципальном районе на 2019 – 2021 годы по итогам 2020 года и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата в Ковылкинском муниципальном районе.
      Слушали:
      Гурьянову Л.В. – начальника экономического управления  администрации Ковылкинского муниципального района. Она сообщила, что в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2020 году проведено благоустройство дворовых территорий 3-х многоквартирных домов городского поселения Ковылкино (объем финансирования 3,1 млн. руб.), проведено благоустройство общественной территории городского поселения Ковылкино «Парк Патриотов» (объем финансирования 20 млн. рублей).

     В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» в 2020 году проведено благоустройство зон отдыха с организацией детских игровых площадок в 7-ми сельских поселениях Ковылкинского муниципального района (объем финансирования 9,5 млн. рублей);

    - строительство памятника погибшим в ВОВ в с. Новое Мамонгино (объем финансирования 900 тыс. рублей);
    -строительство одного жилого дома предоставляемого по договору найма жилого помещения (объем финансирования 2,2 млн. рублей);        
    -  строительство водопровода в с. Троицк Троицкого сельского поселения протяженностью 6,3 км.(объем финансирования 9,6 млн. рублей).

      Постановили:
1.Принять к сведению информацию докладчика.Продолжить работу в данном направлении.
2. Секретарю рабочей группы по содействию развитию конкуренции

в Ковылкинском муниципальном районе разместить протокол заседания рабочей группы на официальном сайте администрации Ковылкинского муниципального района в разделе конкуренция.
Председатель рабочей группы:






Секретарь рабочей группы:






