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ДОКЛАД
о результатах функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства 
в Ковылкинском муниципальном районе в 2023 году


Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс) в Ковылкинском муниципальном районе (далее – Район) организована и функционирует в соответствии с  Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 "Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции", распоряжением Правительства Республики Мордовия от 18 февраля 2019 г.  № 135-Р (с изменениями и дополнениями) с 2019 года, постановлением администрации Ковылкинского муниципального района от 20 декабря 2019 года № 1623 «Об утверждении Положения об организации в администрации Ковылкинского муниципального района системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс)».  

1. О реализации мероприятий по снижению рисков нарушения Районом антимонопольного законодательства
В целях обеспечения функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Районе постановлением администрации от 20 апреля 2023 года № 412 утверждены карта комплаенс-рисков, план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков и ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса Района на 2023 год.
Картой комплаенс-рисков определены направления деятельности Района, имеющие риски нарушения антимонопольного законодательства. К ним относятся следующие направления: сфера разработки нормативно-правовых актов в рамках деятельности Района; инвестиционная и предпринимательская деятельность; сфера закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; сфера предоставления муниципальных услуг. 
В соответствии с Планом мероприятий «дорожной картой» по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков) подразделениями Района, являющимися ответственными за реализацию мероприятий, с целью выявления и снижения рисков нарушений антимонопольного законодательства, осуществлялись следующие мероприятия:
            проводились экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства;
изучалась правоприменительная практика;
осуществлялся мониторинг изменений законодательства;
было организовано обучение сотрудников основам антимонопольного законодательства. 
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы все проекты нормативных правовых актов, разработанных Районом, размещались на официальной странице Района в информационной сети «Интернет» с необходимым обоснованием реализации предлагаемых решений, в том числе их влияния на конкуренцию. На сайте администрации создан и ведётся раздел «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза нормативно-правовых актов». 
На официальном сайте Района в информационном разделе о правовых и организационных мерах, направленных на предупреждение и уменьшение рисков нарушения требований антимонопольного законодательства, размещена актуальная информация об организации и функционировании системы антимонопольного комплаенса, ведомственные нормативные правовые акты, аналитическая информация.
2. Оценка достижения ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса в Районе
Ключевыми показателями эффективности антимонопольного комплаенса являются:
[bookmark: _Hlk158196195]доля проектов нормативных правовых актов администрации Ковылкинского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
доля сотрудников администрации Ковылкинского муниципального района, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу;
доля нормативных правовых актов администрации Ковылкинского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Ковылкинского муниципального района (по сравнению с предыдущим годом). 
Значения ключевых показателей эффективности функционирования в Районе антимонопольного комплаенса в 2023 году свидетельствуют об эффективности функционирования антимонопольного комплаенса и о соответствии мероприятий антимонопольного комплаенса Района направлениям совершенствования государственной политики по развитию конкуренции.
По итогам 2023 года нормативные правовые акты администрации Ковылкинского муниципального района либо проекты нормативных правовых актов, в которых администрацией, либо антимонопольным органом были выявлены нарушения антимонопольного законодательства в 2023 году, отсутствуют. 





