[bookmark: _Hlk158103200]Результаты проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия Ковылкинского муниципального района в которых составляет 50 и более процентов

В соответствии с Планом мероприятий («дорожной картой») по содействию развитию конкуренции в Ковылкинском муниципальном районе в срок до 1 декабря 2023 года был проведён мониторинг деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия Ковылкинского муниципального района в которых составляет 50 и более процентов.
Результаты мониторинга: 
· по состоянию на 01.12.2023 года количество хозяйствующих субъектов составило 97, из них 90 относятся к сфере образования, культуры и спорта;
· хозяйствующие субъекты, не относящиеся к сфере образования и культуры, осуществляют свою деятельность на различных рынках, при этом 4 – на рынке жилищно – коммунальных услуг, 1 –на рынке производства пищевых продуктов, 2 – на рынке землеустройства;
· хозяйствующие субъекты, относящиеся к сфере образования и культуры представляют услуги системы образования (19 суб.), услуги дошкольного образования (16 суб.), услуги дополнительного образования (3 суб.), услуги физической культуры и спорта (3 суб.), услуги сферы культуры (49 суб.);
· все хозяйствующие субъекты, представляющие услуги образования, функционировали в 2023 году;
· объем платных услуг населению, представляющих услуги образования в 2023 году составил 325,6 тыс.руб., в 2022 году – 313 тыс.руб., темп роста составил 104%.



