Включается ли в стаж, дающий право на досрочное пенсионное обеспечение по пункту 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ, периоды работы в должности учителя, ведущего в объеме двух часов в неделю элективный курс по учебному предмету «Экономика» в школе, расположенной в сельской местности?

При рассмотрении вопросов определения педагогическим работникам общеобразовательных учреждений нормы часов рабочего времени (педагогической или учебной нагрузки), установленной за ставку заработной платы (должностной оклад), в т.ч. с учетом часов элективных и факультативных курсов, следует учитывать, что в соответствии с правовым регулированием в сфере образования основой для разработки учебных планов образовательных учреждений, реализующих программы общего образования, является федеральный базисный план, который разработан на основе федерального компонента государственного стандарта общего образования. Базисный план включает инвариативную часть (обязательные учебные предметы на базовом уровне); вариативную часть (учебные предметы по выбору на базовом или профильном уровнях); региональный (национально-региональный) компонент; компонент образовательного учреждения, которые регламентированы количеством часов. Часы, отведенные на компонент образовательного учреждения могут использоваться как для преподавания учебных предметов, предлагаемых образовательным учреждением, так и для увеличения количества часов, отведенных на преподавание базовых и профильных учебных предметов федерального компонента (Федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования, утвержденный приказом Минобрнауки России от 17 мая 2012 г. № 413; Федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Минобразования России от 9 марта 2004 г. № 1312; Федеральный компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, утвержденный приказом Минобразования России от 5 марта 2004 г. № 1089; Базисный учебный план общеобразовательных учреждений Российской Федерации, утвержденный приказом Минобразования России от 9 февраля 1998 г. № 322). 
Учитывая изложенное, при подсчете педагогической или учебной нагрузки педагогическим работникам общеобразовательного учреждения могут учитываться часы элективных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), факультативных, индивидуальных, групповых занятий, которые включены в основную образовательную программу по основному виду деятельности общеобразовательного учреждения, регламентированы учебным планом, расписанием занятий и отработаны.
