Основные задачи

Организация деятельности районной комиссии по делам несовершеннолетних, защите их прав Ковылкинского муниципального района;
Осуществление мер в пределах своей компетенции по решению проблем, связанных  с соблюдением прав и законных интересов несовершеннолетних, с безнадзорностью и правонарушениями несовершеннолетних на территории муниципального района;
Создание механизмов, обеспечивающих эффективное взаимодействие всех структур системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Осуществление иных полномочий, установленных законодательством Российской Федерации и Республики Мордовия.

Основные функции отдела

Оказание помощи несовершеннолетним в защите и восстановлении нарушенных прав и законных интересов во всех сферах жизнедеятельности;

Осуществление в пределах своей компетенции контроля за условиями воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних, а также за обращением с несовершеннолетними в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

Определение форм устройства несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства;

Проведение личного приема несовершеннолетних, их законных представителей, иных граждан;

Рассмотрение жалоб, заявлений и сообщений о нарушении или ограничении прав и законных интересов несовершеннолетних;

Обращение в суд за защитой прав и законных интересов несовершеннолетних и  участие в рассмотрении судом дел, возбужденных по инициативе отдела и комиссии, а также в случаях, предусмотренных федеральным законодательством; 

Проведение не реже одного раза в год комплексного анализа полученных данных о положении детей в целом на территории Ковылкинского муниципального района  и ежеквартального анализа о правонарушениях и преступлениях, совершенных несовершеннолетними, в том числе по реализации профилактических мероприятий;

Внесение в установленном порядке предложений о привлечении к ответственности должностных лиц в случаях неисполнения ими постановлений районной комиссии и непринятия мер по устранению нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних, указанных в представлениях районной комиссии; 

Направление информации в соответствующие органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних о необходимости проведения индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, привлекавшимися к административной ответственности; несовершеннолетними, вернувшимися из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, в случае, если об этом ходатайствует администрация этих учреждений; несовершеннолетними, освобожденными из воспитательных колоний; с другими несовершеннолетними, нуждающимися в помощи и контроле со стороны органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

Направление информации в отношении несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, наркотические средства, психотропные или одурманивающие вещества, в учреждения здравоохранения для осуществления соответствующих лечебно-профилактических и реабилитационных мер в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

Принятие совместно с законными представителями, а также отделом по работе с учреждениями образования управления по социальной работе администрации Ковылкинского муниципального района мер по трудоустройству или продолжению обучения в другом образовательном учреждении несовершеннолетнего, исключенного из образовательного учреждения или оставившего его до получения основного общего образования;

Участие в соответствии с федеральным законодательством в рассмотрении судом представления учреждения или органа, исполняющего наказание, об условно-досрочном освобождении осужденного несовершеннолетнего от отбывания наказания либо о замене ему неотбытой части наказания более мягким видом наказания;

