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Отдел по работе с учреждениями образования
Управления по социальной работе администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия
Основные задачи и функции
Основными задачами отдела являются:
      реализация основных направлений единой государственной политики в сфере образования на территории Ковылкинского муниципального района в части обеспечения в пределах компетенции контроля качества образования образовательных учреждений Ковылкинского МР;

     обеспечение соблюдения законодательства в сфере образования на территории Ковылкинского муниципального района в пределах ведения отдела в образовательных учреждениях Ковылкинского МР;

     обеспечение единства подходов в вопросах контроля качества образования на муниципальном уровне;
     создание условий для реализации дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего и дополнительного  образования детей и молодежи, для подготовки ее к самостоятельной жизни и деятельности, формирование гражданских, патриотических и духовно-нравственных  качеств обучающихся и воспитанников;

     развитие сети образовательных учреждений дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего и дополнительного  образования, а также дополнительного образования детей;
     социальная защита педагогов и учащихся, оказание им адресной помощи и поддержки.     

Основными функциями отдела являются:

     осуществление контроля и надзора за:

     - исполнением законодательства Российской Федерации и Республики Мордовия в сфере образования в части обеспечения качества образования в образовательных учреждениях, расположенных на территории Ковылкинского муниципального района;
     - соблюдением образовательными учреждениями Ковылкинского МР требований, предъявляемым к условиям и результатам деятельности образовательных учреждений, имеющим государственную аккредитацию;
     - осуществлением образовательными учреждениями, расположенными на территории Ковылкинского муниципального района, контроля качества образования, в том числе за соответствием содержания и качества подготовки обучающихся и выпускников государственным образовательным стандартам;
     - соблюдением образовательными учреждениями Ковылкинского МР порядка проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников;

     - выполнением образовательными учреждениями Ковылкинского МР предписаний об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации по вопросам ведения отдела;
    - проведением (в том числе по заявкам юридических и физических лиц) контроля результатов подготовки обучающихся и выпускников, в соответствии с требованиями государственных образовательных стандартов по реализуемым образовательными учреждениями Ковылкинского МР образовательным программам, относящимся к ведению субъекта Российской Федерации;
     - организацией проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников общеобразовательных учреждений Ковылкинского МР, в том числе в форме единого государственного экзамена;
     - разработкой и введением в действие республиканских административных регламентов, проектов нормативных, инструктивно-методических, организационно-распорядительных документов по вопросам, отнесенным к компетенции отдела;
    - исполнением предписаний (решений) в установленной сфере деятельности отдела;
     - комплектование, хранение, учет и использование документов, образовавшихся в ходе деятельности отдела;
    - участие в анализе и составлении прогнозов развития системы образования Ковылкинского МР в области и реализации федеральных и республиканских целевых программ и проектов по вопросам ведения отдела;
     - осуществление в установленном порядке сбора, накопления и обработки отчетности и иной документированной информации, в том числе с ограниченным доступом, по вопросам  надзора и контроля качества образования;
     - направление в Министерство образования РМ сведений, относящихся к деятельности, отнесенной к компетенции отдела;
     - рассмотрение и подготовка ответов по обращениям юридических и физических лиц по вопросам, отнесенным к ведению отдела;
    - организация и проведение совещаний и семинаров по вопросам деятельности отдела;

        - осуществление иных функций  в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Мордовия в сфере образования.
