Основные задачи Управления сельского хозяйства:
- Осуществление  комплекса мер, направленных на обеспечение функционирования и развития системы агропромышленного комплекса (АПК) в целях наращивания производства с учетом социально – экономических особенностей района и программ развития АПК.

- Обеспечение консультационного обслуживания по высокопроизводительному  использованию  земель и повышению плодородия,  эффективному использованию органических и минеральных удобрений, средств защиты растений.
- Реализация кадровой политики, ведение мониторинга вакансий на предприятиях и в организациях АПК района, взаимосвязь с учебными заведениями республики.

- Оказание консультативной и  практической  помощи  в оформлении документов для предоставления субсидий сельхозтоваропроизводителям  и гражданам села.
Основные функции Управления сельского хозяйства:
- Осуществление  комплексного анализа и прогнозирования развития в отрасли АПК.

- Разработка и реализация районных программ развития системы АПК, (по сельскохозяйственым предприятям всех организационно – правовых форм собственности), развития социальной сферы села.
- Организация информационного обеспечения развития отраслей                                                                                                                                                                                                                                                          сельского хозяйства
- Содействие в подготовке, переподготовке и повышении уровня квалификации специалистов и работников предприятий и организаций АПК района.
- Осуществление связи сельскохозяйственных  товаропроизводителей  с администрацией района, Министерством сельского хозяйства и продовольствия РМ, ГУП РМ «Развитие села».
- Осуществление  в установленном порядке сбора, обработки, анализа и представление отчетности в сфере АПК.
