СООБЩЕНИЕ
        Администрация Ковылкинского муниципального района сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, для размещения домов индивидуальной жилой застройки, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский район, д. Андреевка, ул. Саранская, участок № 24, площадью 2465,0 кв.м.
       Срок подачи заявлений с 07.02.2014 г. по 07.03.2014 г.
        Подать заявления по данному земельному участку можно по адресу: РМ, г. Ковылкино, ул. Пролетарская, 70, 2-й этаж в МБУ «Многофункциональный центр Ковылкинского муниципального района».

В.И. Ташкин
                                                                                                          Глава администрации
                                                                   Ковылкинского муниципального района РМ
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        Администрация Ковылкинского муниципального района сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов, для размещения дома индивидуальной жилой застройки, расположенных по адресам: 
      - РМ, Ковылкинский район, с. Казенный Майдан, ул. Советская, уч. № 24А, площадью 1362,0 кв.м.;
      - РМ, Ковылкинский район, д. Барки, ул. Мокшанская, участок № 67, площадью 1500,0 кв.м.
        Срок подачи заявлений с 07.02.2014 г. по 07.03.2014 г.
        Подать заявления по данным земельным участкам можно по адресу: РМ,                    г. Ковылкино, ул. Пролетарская, 70, 2-й этаж в МБУ «Многофункциональный центр Ковылкинского муниципального района».
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