31 октября – последний день подачи заявлений на единовременную выплату школьникам.

Отделение Пенсионного фонда России по Республике Мордовия напоминает родителям, усыновителям и официальным представителям детей от 6 до 18 лет, которые еще не воспользовались своим правом на получение единовременной выплаты к началу учебного года о том, что у них осталось всего несколько дней  для подачи заявления.  Последний день обращения за выплатами - 31 октября  2021 года. С 1 ноября прием заявлений будет прекращен.

Напомним, что выплата направлена на помощь российским семьям для подготовки детей к школе, ее размер составляет 10 000 рублей. Осуществляется она единоразово и  полагается на детей от 6 до 18 лет, если 6 лет исполнилось не позднее 1 сентября 2021 года, а 18 лет – не раньше 3 июля 2021 года. Также выплата назначается инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет (если они продолжают обучение по основным общеобразовательным программам) 
Подать заявление на единовременную выплату можно  через  портал Госуслуг  или  лично в клиентской службе ПФР.
Подавляющему большинству семей Мордовии денежные средства уже направлены. Начиная со 2 августа  государственную поддержку в размере 10 тысяч рублей на каждого ребенка в возрасте от 6 до 18 лет получили 71 409 семей республики, в которых воспитывается  90 815 детей школьного возраста. Общая сумма перечисленных средств составила 908,2 млн. рублей.
В числе получателей выплаты 40 молодых людей в возрасте от 18 до 23 лет, которые в силу особенностей здоровья продолжают обучаться  по основным общеобразовательным программам.

Кроме того, осуществлена выплата и в отношении тех детей, которые находятся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, всех типов,  в которые дети помещены под надзор. В Мордовии единовременная выплата произведена на 150 таких детей. Средства перечислены на номинальный счет, открытый в банке для соответствующей организации в отношении каждого ребенка, или на депозитный счет этой организации, или на собственный счет ребенка.
