Семьи, в которых начиная с 1 января 2020 года родился (был усыновлен) первый ребенок имеют право на материнский капитал в размере 466617 руб. Если в такой семье появится второй ребенок, сумма сертификата увеличится на 150000 руб. Материнский капитал в размере 616617 руб. полагается семьям, в которых с 2020 года родился (был усыновлен) второй ребенок (а также третий или последующий ребенок, если раньше право на материнский капитал не возникало). 

В настоящее время Пенсионный фонд осуществляет оформление сертификатов на материнский капитал в проактивном режиме. Это означает, что после рождения ребенка, дающего право на материнский капитал, не нужно идти в клиентскую службу ПФР или МФЦ - сертификат будет оформлен автоматически и направлен в «личный кабинет» мамы на сайте ПФР или Госуслуг. 

Напомним, средства капитала можно направить на улучшение жилищных условий, образование детей, увеличение будущей пенсии мамы, приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Семьи с низким доходом, в которых второй ребенок рожден (усыновлен) начиная с января 2018 года, могут оформить ежемесячные выплаты из средств материнского капитала.

Заявление о распоряжении средствами капитала можно подать через «личный кабинет» на сайте ПФР или Госуслуг либо лично по предварительной записи в клиентской службе Пенсионного фонда или МФЦ. 
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