День образования Пенсионного фонда России!

22 декабря – День образования Пенсионного фонда России. За 29 лет своего существования он стал надежной структурой по оказанию государственных услуг населению, финансовым гарантом прав старшего поколения. Жители Ковылкинского района уже оценили преимущества информационного портала ПФР. На сайте Пенсионного фонда открыты Личный кабинет застрахованного лица и Кабинет плательщика. Страхователям это дает возможность правильно платить страховые взносы и готовить отчетность, застрахованным гражданам – всегда располагать актуальной информацией о сформированных пенсионных правах, обращаться в ПФР в электронной форме, записываться на прием.

Одним из структурных подразделений Пенсионного фонда Российской Федерации  является Управление ПФР в Ковылкинском муниципальном районе Республики Мордовия. В Управлении  несколько направлений работы. В их числе организация и ведение бухгалтерского учета, которые осуществляет финансово-экономическая группа: главный бухгалтер – Приймак Е.А. и  главный специалист-эксперт Неяскина Е.П. Назначение, перерасчет пенсии, деятельность по оценке пенсионных прав граждан и деятельность клиентской службы координирует заместитель начальника Управления Чекашкина И.А. Обеспечением реализации кадровой политики занимается ведущий специалист-эксперт Калядина Е.А. Защиту прав и законных интересов Управления во всех инстанциях арбитражных судов и судов общей юрисдикции осуществляет главный специалист-эксперт Скопцова С.Н. Функционирование средств вычислительной и оргтехники, программых комплексов Управления обеспечивает главный специалист-эксперт Недобой А.В.
     Основная нагрузка по приему граждан возложена на клиентскую службу.    Руководитель клиентской службы Солопова Н.В. и специалисты Тарасова О.В., Аношкина М.Ф. и Шабалова И.В. принимают заявления и документы для назначения и перерасчета пенсии, выдачи СНИЛС и сертификатов  МСК, предоставляют квалифицированные  консультации по вопросам назначения и перерасчета пенсии и  иных социальных выплат.
Заместителем начальника отдела назначения, перерасчета пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Иваненковой Е.И. и специалистами Янкиной Н.В, Литвинцевой Ю.М., Журавлевой Н.А. и Фроловой О.Н. за 2019 год назначено 449 новых пенсий, проведено 643 перерасчета. Кроме того,  специалисты этого отдела Паруснова И.П., Шулыгина Н.Н., Кечина Т.И. проводят заблаговременную оценку документов для назначения пенсий гражданам до наступления пенсионного возраста, а работу по установлению социальных выплат: МСК, ЕДВ, ФСД, ДЕМО выполняют специалисты Федоткина Г.П. и Беднова Е.Г.

Ещё одно из направлений работы – это персонифицированный учет граждан и взаимодействие со страхователями. Этими вопросами ведают руководитель группы ПУ и ВС Кирдяшкина Э.Р. и специалист Пименова О.В.  В настоящее воемя осуществлен переход на электронное взаимодействие со страхователями. Практически все они представляют отчетность в электронном виде с электронной подписью по защищенным каналам связи. Системное взаимодействие со страхователями позволяет обеспечивать качественное представление отчетности в законодательно установленные сроки на протяжении уже нескольких лет.
В учреждении также работают люди, решающие хозяйственные вопросы. Благоустройство и содержание прилегающей территории не являются для нашего коллектива вопросами второстепенными. В этом большая заслуга обслуживающего персонала: старшего инспектора Сметневой И.Е., заведующего хозяйством Л.В.Цыгановой, архивариуса Сергеевой О.А., водителя Кокнаева Е.В., сторожей - вахтеров Мурашина В.И., Ковайкина В.Ф., Мосейкина Ю.И., Овчинникова Н.Д., уборщицы служебных помещений Чекашкиной Р.И.. 
Нельзя не вспомнить ветеранов, которые в свое время много сделали для развития пенсионной службы. Это Шарифуллина Р.Ф., Алексанова В.В., Курамшина Е.А., Сандина Л.Н., Кулякина Е.К., Андреева В.Г., Бобылева Р.П., Ковайкина М.И., Синяева Е.И., Семина Г.И., Акулина В.Н., Цветкова Р.И., Левкина В.В.
В профессиональный праздник  поздравляю всех сотрудников ПФР! Желаю крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне!

Начальник УПФР в Ковылкинском муниципальном районе

 Республики Мордовия  Круглякова Г.А.

