Географическое    положение
Казенно-Майданского  сельского   поселения

 Казенно-Майданское   сельское  поселение  расположено   в  Ковылкинском  районе  Республике  Мордовия.  В  состав   Казенно-Майданского   сельского  поселения  входят:  село   Казенный  Майдан,  село  Шадым,  Село  Рыскино,    село  Старое   Дракино,  деревня   Новое  Дракино.   
Казённый Майдан — село, центр  Казенно-Майданского   сельского   поселения.  Население: мордва-мокша,   русское. Казенно-Майданское  сельское  поселение   расположено   на речке  Сеитьма  и  Шадымка, в 25 км от районного центра и железнодорожной станции Ковылкино. 
Географическое положение:
Ковылкинский район расположен в западной части Республики  Мордовия.  Казенно-Майданское   сельское  поселение  расположено  юго-западней   части   Ковылкинского  района.  Граничит с Пензенской областью   и  с  землями  Красношадымского  сельского   поселения,  Мордовско-Коломасовского  сельского   поселения,  Кочелаевского   сельского  поселения  и  Мордовско-Вечкиниского  сельского  поселения. Территория Казенно-Майданского   сельского  поселения  составляет  12986 га.

Растительность:
В структуре естественной растительности преобладают смешанные и широколиственные леса, луговые   поля. Под лесом около 18 %. 


