

Главам  администраций сельских поселений Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия.


В связи с принятием и вступлением в силу Федерального закона № 391-ФЗ от 29 декабря 2015г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Приказа Министерства юстиции Российской Федерации № 13 от 22.01.2016г. «Об утверждении Порядка проведения территориальными органами Минюста России проверки совершения нотариальных действий главами местный администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления поселений или главами местных администраций муниципальных районов и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления муниципальных районов», а также в целях недопущения совершения нарушений законодательства Российской Федерации о нотариальной деятельности главами местных администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления поселений, главами местных администраций муниципальных районов и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления муниципальных районов на территории Республики Мордовия, и наступления их правовых последствий, принять к сведению следующее:
Указанным законом внесены важные изменения, касающиеся сужения полномочий глав и уполномоченных лиц местного самоуправления при совершении ими нотариальных действий.
Кроме того, напоминаем Вам, что в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 21 декабря 2013 года № 379-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в статью 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате, 01 июля 2014 года Нотариальной палатой  Республики Мордовия, совместно с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Мордовия в адрес Администрации Главы Республики Мордовия подготовлено и направлено обращение о необходимости сориентировать органы местного самоуправления воздержаться от совершения нотариальных действий по удостоверению или отмене завещаний или доверенностей. 
Письмом заместителя Руководителя Администрации Главы Республики Мордовия от 18 июля 2014 года главам местных администраций городских и сельских поселений, специально уполномоченным должностным лицам местного самоуправления поселений рекомендовано воздержаться от совершения вышеуказанных нотариальных действий.
В связи с чем, с 01 июля 2014 года должностными лицами местного самоуправления Республики Мордовия, нотариальные действия по удостоверению или отмене завещаний или доверенностей, не совершаются.
Наделение глав местных администраций и специально уполномоченных должностных лиц местного самоуправления полномочиями по совершению нотариальных действий не гарантирует соблюдение интересов граждан, поскольку совершение нотариальных действий главами местных администраций и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления не является квалифицированной нотариальной помощью. Основными условиями при совершении должностными лицами нотариальных действий является необходимость повышения квалификации этих должностных лиц по методикам и программам, применяемым нотариальным сообществом.



Согласно Приказу Министерства юстиции Российской Федерации №13 от 22.01.2016 г. «Об утверждении Порядка проведения территориальными органами Минюста России проверки совершения нотариальных действий главами местный администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления поселений или главами местных администраций муниципальных районов и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления муниципальных районов», территориальный орган Минюста России на основании информации о наличии нарушения законодательства Российской Федерации о нотариальной деятельности в действиях глав и должностных лиц органов местного самоуправления, проводит внеплановую проверку. 
Приказом Министерства юстиции Российской Федерации установлена ответственность по результатам проведения проверок: предписания, представления, рекомендации начальника территориального органа Минюста России. При этом о результатах проверки извещается прокуратура субъекта Российской Федерации и информация о внеплановой проверке размещается на официальном Интернет - сайте территориального органа Минюста России.
Таким образом, с 22 января 2016 г.  усиливается ответственность глав местных администраций поселений, муниципальных районов и специально уполномоченных должностных лиц местного самоуправления поселений, муниципальных районов за нарушения законодательства Российской Федерации о нотариальной деятельности.
Кроме того, необходимо отметить, что норма закона, предоставляющая право совершения нотариальных действий главам местных администраций и специально уполномоченным должностным лицам местного самоуправления и  регулирующая порядок их совершения, вводилась в действие для применения в труднодоступных местностях субъектов Российской Федерации. Однако Республика Мордовия является регионом с компактным проживанием населения и необходимости совершения нотариальных действий лицами, не имеющими лицензии на их совершение, не имеется.
Такой же позиции и по настоящее время придерживается и Правительство Республики Мордовия, что подтверждается вышеуказанным Письмом заместителя Руководителя Администрации Главы Республики Мордовия от 18 июля 2014 года.



За  разъяснениями  по возникшим у вас вопросам  Вы можете обратиться к нотариусу Ковылкинского нотариального округа Республики Мордовия Синициной Валентине Алексеевне по адресу: Республика Мордовия, г. Ковылкино, ул. Советская, д. 12,
или по телефону 8 (83453) 2-15-35
