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           Администрация Ковылкинского муниципального района извещает о возможности предоставления в аренду земельных участков из земель населенных пунктов, для размещения дома индивидуальной жилой застройки, расположенных по адресам:
         - Республика Мордовия, Ковылкинский район, д. Андреевка,                      ул. Заповедная, участок № 6, с кадастровым номером 13:12:0124004:595, площадью 1500,0 кв.м.;
        - Республика Мордовия, Ковылкинский район, с. Курнино,                           ул. Мелиораторов, 10, площадью 1343,0 кв.м., с кадастровым номером 13:12:0113001:1080.
        Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка могут подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в администрацию Ковылкинского муниципального района РМ по адресу: РМ, г. Ковылкино, ул. Большевистская, д. 23, 2-й этаж (приемная).
        Срок подачи заявлений с 01.07.2016 г. по 01.08.2016 г. (понедельник-пятница - с 8:00 до 17:00, обед - с 13:00 до 14:00).
                                                                                                                     В.И. Ташкин
                                                                                                                                                     Глава администрации
                                                                                                               Ковылкинского муниципального района РМ

