В Темникове появился свой Центр общения старшего поколения СФР.

14 сентября на базе клиентской службы Отделения Социального фонда в Темниковском районе Мордовии прошла торжественная церемония открытия Центра общения старшего поколения

Почетными гостями мероприятия стали: руководство регионального ОСФР,  администрации района, районной ветеранской организации, молодежной волонтерской организации, пенсионеры.

Официальную часть мероприятия открыла руководитель клиентской службы в г. Темников Марина Петрова. Она рассказала о том, как будет выстроена работа Центра,  а также выразила надежду на то, что новый центр станет ещё одной точкой притяжения для горожан «серебряного возраста».

В Центре  предусмотрено все: возможность повысить финансовую, правовую и компьютерную грамотность, занятия по рукоделию, увлекательные лекции. Посетители смогут разнообразить свой досуг различными играми и чтением литературы, совместным просмотром любимых фильмов, будут проводиться творческие вечера. Отдельная комната выделена для занятий физической культурой.

Управляющий Отделением Социального фонда по Республике Мордовия Владимир Василькин уверен, что для пожилых людей Центр станет любимым местом встреч и общения.  "Теперь вы сможете приходить в клиентскую службу фонда не только за решением пенсионных и социальных вопросов, но и для того, чтобы провести время в приятной компании, получить новые знания, освоить новые навыки и умения. Здесь вы сможете найти новых друзей, получить поддержку, почувствовать внимание и заботу", - отметил он, обращаясь к первым посетителям Центра.

Поздравил гостей с открытием и Глава района  Олег Родайкин. "Людям нужен такой центр, все очень ждали его открытия, поэтому огромная благодарность от всех жителей Темниковского района Отделению Социального фонда.  Центр откроет новые возможности для самореализации пожилых, а это улучшение качества жизни, здоровья и, самое главное, возможность общения. У темниковцев  за плечами огромный багаж знаний и опыта, и они будут делится ими друг с другом и с молодым поколением. Будем сотрудничать, будем совершенствоваться вместе" , - отметил он.

В рамках открытия также прошел небольшой концерт — ансамбль "Лаймоне" подарили собравшимся номера художественной самодеятельности.

Центр ждет своих посетителей в рамках работы клиентской службы СФР по адресу: г. Темников, ул. Октябрьская, д. 10.

 
