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Прокуратура информирует:

1. Привлечение к уголовной ответственности за хищение чужого имущества, вверенного виновному, в особо крупном размере 

Ковылкинским районным судом Республики Мордовия 30.11.2018 года вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении  инженера отдела материально-технического обеспечения ПАО «Ковылкинского электромеханического завода» и кладовщицы ООО «Спиртзавод «Ковылкинский» - филиал ООО Спиртзавод «Теньгушевский», признанных виновными: инженера в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ  – присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, в особо крупном размере; кладовщицы в совершении  преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33- ч.1 ст.160 УК РФ  – пособничество в присвоении, то есть в хищении чужого имущества, вверенного виновному.

В суде установлено, что инженер, будучи ответственным лицом за организацию вывоза  и сдачу отходов и лома черных и цветных металлов с территории предприятия совершал хищение вверенного ему имущества посредствам занижения фактического объема металлолома, устанавливая единолично (заниженную) часть массы сдаваемого металлолома, которую необходимо было принимать от ПАО «КЭМЗ» путем составления приемосдаточного акта с последующим перечислением денежных средств на расчетный счет предприятия, а вторую часть массы металлолома оплачивать ему наличными денежными средствами без составления каких либо документов, а также путем оплаты разницы в цене, между ценой обусловленной договором с предприятием ПАО «КЭМЗ» и фактически оплачиваемой предприятиями производившими прием металлолома по отдельным категориям сдаваемого им металлолома. 

Всего за период времени с 13.01.2015 по 23.12.2016 им было совершено хищение вверенного лома и отходов черных и цветных металлов, принадлежащих ПАО «КЭМЗ» по средствам занижения фактического объема металлолома на сумму 1 339 996 рублей и хищением денежных средств, принадлежащих предприятию, полученных от реализации вверенных отходов и лома черных и цветных металлов на сумму 50 040, а всего на сумму 1 390 036 рублей.

Кроме того, за период с 16.01.2017 по 05.04.2017 данным инженером при пособничестве кладовщицы (за материальное вознаграждение), которая по указанию последнего в ходе проведения контрольного взвешивания намеренно производила оформление акта с указанием заниженных сведений о массе металлолома черных и цветных металлов, вывезенных с производственных территорий ПАО «КЭМЗ», совершено присвоение вверенного имущества в виде лома и отходов черных и цветных металлов стоимостью 220 896, а также денежных средств, полученных от реализации в разнице (с учетом разницы в цене) 42 415 рублей, а всего на общую сумму 263 311 рублей, принадлежащих предприятию ПАО «КЭМЗ».

Ковылкинским районным судом Республики Мордовия подсудимые признаны виновными: инженер в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ  – с назначением наказания в виде 3 лет лишения свободы со штрафом в сумме 100 000 рублей, в соответствии со ст. 73 УК РФ с испытательным сроком на 3 года; кладовщица в совершении  преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33- ч.1 ст.160 УК РФ  –  назначено наказание в виде штрафа в сумме 25 000 рублей. 

Исковые требования представителя предприятия в сумме 1 555 848 рублей удовлетворены в полном объеме.

 Приговор не вступил в законную силу.
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