О возможности доставки пенсии пенсионеру по прежнему заявлению о доставке пенсии после изменения банковского счета в связи с переводом на банковские карты платежной системы «Мир».
Согласно пункту 13 статьи 21 Федерального закона № 400-ФЗ доставка страховой пенсии производится по желанию пенсионера через кредитную организацию путем зачисления сумм страховой пенсии на счет пенсионера в этой кредитной организации либо через организации почтовой связи и иные организации, занимающиеся доставкой страховых пенсий, путем вручения сумм страховой пенсии на дому или в кассе организации, производящей доставку.

Таким образом, территориальный орган ПФР организует доставку пенсии в соответствии с волеизъявлением пенсионера, выраженным в виде соответствующего заявления.

Вместе с тем Федеральным законом от 27 июня 2011 г. № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» (в редакции Федерального закона от 1 мая 2017 г. № 88-ФЗ «О внесении изменений в статью 16.1 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» и Федеральный закон «О национальной платежной системе») предусмотрена обязанность банка обеспечить постепенный переход отдельной категории лиц (в том числе пенсионеров, получающих в настоящее время пенсии на счета, предусматривающие осуществление операций с использованием платежных карт, не относящихся к национальной платежной системе) на национальные платежные инструменты.

В Положении Банка России от 19 июня 2012 г. № 383-П «О правилах осуществления перевода денежных средств» (приложение № 13) определена последовательность действий кредитной организации при отсутствии эмитированной платежной карты, являющейся национальным платежным инструментом, к банковскому счету получателя, предусматривающему осуществление операций с использованием платежной карты, в том числе зачисление денежных средств на другой счет, информация о котором представляется получателем указанных денежных средств.
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
