О праве на осуществление единовременной денежной выплаты, предусмотренной Федеральным законом № 385-ФЗ.

В соответствии с частью 1 статьи 1 Федерального закона № 385-ФЗ гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся по состоянию на 31.12.2016 получателями пенсий, которые назначены в соответствии с Законом № 4468-1, Федеральным законом № 166-ФЗ, Федеральным законом № 400-ФЗ, а также иных пенсий, выплата которых производится Пенсионным фондом Российской Федерации, осуществляется единовременная денежная выплата в размере 5 тысяч рублей.

Тем самым для приобретения права на единовременную денежную выплату граждане должны постоянно проживать на территории Российской Федерации. При этом единовременная денежная выплата при соблюдении условия о постоянном проживании в Российской Федерации устанавливается всем получателям пенсий независимо от гражданства.

Согласно пункту 6 статьи 1 Федерального закона № 385-ФЗ в случае, если единовременная денежная выплата гражданам, имеющим право на ее получение, не была осуществлена в срок, установленный частью 3 указанной статьи, ее выплата может быть произведена после января 2017 года.

С учетом изложенного право на единовременную денежную выплату тех получателей пенсий, в отношении которых решение о назначении пенсии было принято после 31.12.2016, но со срока, имевшего место до указанной даты либо соответствующего указанной дате, определяется исходя из факта постоянного проживания на территории Российской Федерации по состоянию на правоопределяющую дату (31.12.2016).
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
