Как узнать размер своей пенсии работающему пенсионеру?

Вопрос:
- Как мне, работающему пенсионеру, узнать сегодня какую пенсию я буду получать после увольнения?
Ответ:
- Есть несколько способов работающему пенсионеру получить информацию о том, каков будет размер его пенсии после прекращения оплачиваемой трудовой деятельности. 
Сведения о назначенной пенсии с учетом всех пропущенных индексаций можно получить в мобильном приложении ПФР. Загрузите приложение на свой мобильный телефон и всегда будете иметь актуальную информацию о размере установленной вам пенсии.
Узнать размер назначенной пенсии можно и в Личном кабинете застрахованного лица на сайте ПФР. В разделе «Пенсии» каждый работающий пенсионер может получить информацию о своем пенсионном обеспечении и установленных социальных выплатах. Причем здесь будут все сведения о виде пенсии и дате ее назначения, а также указан размер страховой пенсии как назначенной с учетом всех индексаций, так и выплачиваемой сегодня, во время осуществления трудовой деятельности. Кроме того, в Личном кабинете можно заказать справку о размере пенсии, а затем забрать ее в удобное время в территориальном органе ПФР. Такую справку можно получить и непосредственно в территориальном органе ПФР, обратившись туда лично.

