О рассмотрении документа об обучении, оформленного иностранной образовательной организацией, находящейся на территории Китайской Народной Республики.
В соответствии со статьей 29 Договора между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой о правовой помощи по гражданским и уголовным делам документы, которые составлены или засвидетельствованы судом или другим компетентным учреждением одной Договаривающейся Стороны, действительны при наличии подписи и официальной печати. В таком виде они могут приниматься судом или другим компетентным учреждением другой Договаривающейся Стороны без легализации. Официальные документы, составленные на территории одной Договаривающейся Стороны, пользуются доказательной силой официальных документов и на территории другой Договаривающейся Стороны. 

В соответствии с положениями пункта 22 Правил № 884н при рассмотрении документов, представленных для установления пенсии, территориальный орган ПФР, в частности дает оценку содержащимся в документах сведениям, а также правильности оформления документов.

Согласно пункту 88 Перечня № 958н обучение лиц в возрасте старше 18 лет по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в том числе в иностранных организациях, расположенных за пределами территории Российской Федерации, подтверждается документами, выданными этими организациями. 

В ситуации, изложенной в письме отделения ПФР, в территориальный орган ПФР представлена справка, заверенная печатью Академического отдела Цзинаньского Университета (Китайская Народная Республика), оформленная на китайском и английском языках, верность перевода с китайского языка на русский язык (подлинность подписи переводчика) засвидетельствована нотариусом. 

Поскольку представленная справка не заверена подписью ответственного лица, оснований для принятия ее к рассмотрению не имеется, и в этой связи территориальному органу ПФР следует дать заявителю соответствующие разъяснения. 
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
