Спрашивали? Отвечаем! 

В связи с введением нового порядка предоставления социальной доплаты к пенсии в УПФР в Ковылкинском   МР РМ области обращаются граждане, которые интересуются порядком перерасчета и сроками выплат.

Напомним, изменения предполагают, что прибавка в результате индексации пенсий и ежемесячных денежных выплат устанавливается получателям федеральной социальной доплаты сверх прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает соцдоплату к пенсии. Нововведения распространяются на период с 1 января 2019 года и таким образом охватывают проведенные ранее индексации выплат пенсионерам. В январе страховые пенсии неработающих пенсионеров были проиндексированы на 7,05%, в феврале на 4,3% проиндексированы ежемесячные денежные выплаты, пенсии по государственному обеспечению в апреле увеличены на 2%.

Перерасчет пенсии сверх прожиточного минимума уже произведен территориальными органами Пенсионного фонда . В мае пенсии данной категории граждан будут выплачены в новых размерах, а также доплаты за период с января по апрель получателям страховых пенсий и доплата за апрель получателям пенсий по государственному обеспечению, в том числе, социальных.

Специалисты Пенсионного фонда дают разъяснения и отвечают на наиболее часто задаваемые вопросы.
В октябре 2018 года мне назначили пенсию в размере 7400 руб. и доплачивали до 8194, т.к. я не работаю. С января этого года ничего не прибавили. Какая прибавка мне будет?
Со дня назначения пенсии в общую сумму получаемых вами выплат (8194) входила пенсия 7400 руб. и социальная доплата 794 руб.

После индексации с 1 января на 7,05% размер пенсии – 7920 рублей (7400 пенсия + 520 индексация) не достиг прожиточного минимума пенсионера, установленного в нашем регионе,  и вам установлена социальная доплата к пенсии - 602 рубля (8522 -7920).

 Новым механизмом расчета социальной доплаты к пенсии предусмотрено, что после проведенной индексации она не должна уменьшаться. В вашем случае социальная доплата к пенсии останется 1122 рубля и ваш общий доход составит 9042 рубля, из них 7400 (пенсия) +1122 (социальная доплата) + 520 (размер индексации). Эту сумму вы будете получать ежемесячно, начиная с мая. Также в мае получите доплату за 4 месяца, с января по апрель, в размере 2080 руб.(520*4).
У меня социальная пенсия по старости, я получаю – 8620 рублей. Получу ли я прибавку к пенсии и доплату с 1 января, как обещал Президент?
Увеличение социальных пенсий на 2% было произведено не с 1 января 2019 года, как страховых пенсий, а с 1 апреля, поэтому в мае вы получите новый размер пенсии и доплату только за апрель.

До индексации размер социальной пенсии по старости составлял 5180 рублей, к ней установлена федеральная социальная доплата – 3342 рубля. (8522– 5180). После проведенной индексации пенсия увеличилась на 103 рубля и теперь сумма общей пенсионной выплаты составила 8625 рубля, из них 5180 (пенсия) + 3342 (социальная доплата) + 103 (размер индексации) – эта сумма и будет выплачиваться сверх прожиточного минимума т.е. сверх 8620 рублей. Кроме этого, вы получите доплату в сумме 103 рубля за апрель.

