Соблюсти сроки и не потерять накопления!

Жители Ковылкинского муниципального района, желающие изменить условия инвестирования средств пенсионных накоплений, должны подать соответствующее заявление в Пенсионный фонд РФ в определенный срок: до 1 либо до 31 декабря.

Напомним. Пенсионные накопления граждан (не путать со страховой пенсией) складывались из обязательных страховых взносов, уплаченных работодателями в период с 2002 по 2014 гг. в пользу своих работников. С 2015 года пенсионные накопления (накопительная пенсия) перестали пополняться страховыми взносами работодателей. Был наложен мораторий на такое пополнение.

Сегодня, равно как и ранее, ковылкинцы, имеющие на индивидуальном лицевом счете пенсионные накопления, могут ими распоряжаться, передавая от одного страховщика — другому. Такими страховщиками могут быть только Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) или любой из негосударственных пенсионных фондов (НПФ).

Уточним, если страховщиком пенсионных накоплений является ПФР, то средства «лежат» не в ПФР, а, по «умолчанию» или выбору гражданина, находятся в доверительном управлении в государственной управляющей компании (ГУК) Внешэкономбанк или в одной из частных управляющих компаний (УК). При смене управляющей компании, страховщиком по-прежнему остается ПФР.

Переход, то есть смена страховщика, может осуществляться по желанию гражданина: из ГУК в НПФ и обратно, из УК в НПФ и обратно, из НПФ в НПФ.
Граждане должны помнить, что при смене страховщика пенсионных накоплений чаще одного раза в пять лет, то есть досрочно, возможна потеря инвестиционного дохода, полученного предыдущим страховщиком.

Если же гражданин принял решение изменить условия инвестирования пенсионных накоплений, то необходимо соблюсти сроки подачи заявлений. В разных случаях эти сроки разные.

Так, при желании перевести накопления в НПФ необходимо: во-первых, заключить с НПФ договор об обязательном пенсионном страховании, во-вторых, не позднее 1 декабря подать в Пенсионный фонд РФ заявление о переходе в данный НПФ.

Если гражданин пожелал перейти в ГУК или частную УК, то достаточно подать соответствующее заявление в Пенсионный фонд РФ. В этом случае срок — до 31 декабря.

И последнее. Если человек изменил свое решение: желает выбрать иную структуру нежели уже указал в заявлении либо вовсе не хочет ничего менять, то уведомление о замене и отказе соответственно, ему надо подать в клиентскую службу Пенсионного фонда РФ не позднее 31 декабря.

Во всех случаях документы будут рассмотрены до 1 марта года, следующего за годом подачи заявления, если гражданин подал заявление о досрочном переходе (на следующий год). Либо до 1 марта года, следующего за годом, в котором истекает пятилетний срок после подачи заявления гражданина о срочном переходе (через 5 лет). В срок не позднее 31 марта будет произведен перевод средств. Отсчет периода формирования средств пенсионных накоплений у нового страховщика начнется с года, в котором осуществлен перевод средств.

Узнать дату последнего перехода в УК или НПФ можно в выписке индивидуального лицевого счета в сервисе «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР.
Перечень НПФ и УК, а также уровень доходности управляющих компаний представлены на сайте ПФР в разделе «Будущим пенсионерам» — подразделе «О пенсионных накоплениях».

С информацией о доходности НПФ можно ознакомиться на сайте Центробанка, на сайтах рейтинговых агентств, а также на сайтах самих НПФ.

 

