Белая зарплата - гарантия вашей будущей достойной пенсии.
Основа будущей пенсии для граждан, работающих по найму – страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, которые их       работодатель ежемесячно уплачивает в Пенсионный фонд России.      Эти взносы учитываются на индивидуальных лицевых счетах работников и формируют их пенсионные права. 
В будущем указанные страховые взносы определят размер пенсии граждан: чем больше накопленная сумма страховых взносов, тем выше размер устанавливаемой страховой пенсии.

При «серых» схемах оплаты труда страховые взносы либо уплачиваются в минимальном размере, либо не уплачиваются совсем. В таких случаях будущая пенсия формируется в минимальном размере, или отсутствие средств на обязательное пенсионное страхование на индивидуальном лицевом счете в ПФР станет причиной отсутствия права на установление страховой пенсии.

Соглашаясь на зарплату в конверте, вы лишаете себя не только будущей пенсии, но и прав социальной защиты: нет гарантий оплаты отпуска, периода нетрудоспособности, в том числе в связи с беременностью и родами, и т.п.

Контролируйте Вашего работодателя – проверяйте состояние своего индивидуального лицевого счета в ПФР: на счете фиксируется сумма страховых взносов, начисленная Вашим работодателем.

Удобнее всего проверить состояние индивидуального лицевого счета через      Личный кабинет      на сайте ПФР      www.pfrf.ru. Можно также проверить уплату страховых взносов, обратившись за выпиской из индивидуального лицевого счёта в территориальный орган ПФР, МФЦ или, запросив выписку через Единый портал государственных услуг.
