О праве на социальную пенсию гражданина Российской Федерации, не имеющего документов, подтверждающих его постоянное проживание на территории Российской Федерации, который находится длительный период на стационарном лечении в психиатрической больнице.

В соответствии с положениями статьи 11 Федерального закона от 15 декабря 2001 г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» право на социальную пенсию имеют постоянно проживающие в Российской Федерации нетрудоспособные граждане.

Согласно пункту 23 Правил обращения за страховой пенсией, фиксированной выплатой к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, накопительной пенсией, в том числе работодателей, и пенсией по государственному пенсионному обеспечению, их назначения, установления, перерасчета, корректировки их размера, в том числе лицам, не имеющим постоянного места жительства на территории Российской Федерации, проведения проверок документов, необходимых для их установления, перевода с одного вида пенсии на другой в соответствии с федеральными законами «О страховых пенсиях», «О накопительной пенсии» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17 ноября 2014 г. № 884н, решения и распоряжения об установлении пенсии или об отказе в установлении пенсии принимаются территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех документов, имеющихся в распоряжении территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации.
В этой связи решение об установлении социальной пенсии гражданину Российской Федерации, не имеющему документов, подтверждающих его постоянное проживание на территории Российской Федерации, который находится на стационарном лечении в медицинской организации, рекомендуем принимать по совокупности имеющихся в распоряжении территориального органа документов, подтверждающих факт постоянного его проживания на территории Российской Федерации, в том числе при наличии документов о нахождении на лечении в медицинской организации
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
