3. О принятии территориальным органом ПФР одновременно заявлений о назначении накопительной пенсии и страховой пенсии по старости.

 Основания приобретения и порядок реализации права застрахованных лиц на накопительную пенсию устанавливаются Федеральным законом от 28.12.2013 № 424-ФЗ.

 В соответствии с частью 8 статьи 9 Федерального закона от 28.12.2013 № 424-ФЗ правила обращения за накопительной пенсией, в том числе работодателя, назначения накопительной пенсии и корректировки ее размера, в том числе лицам, не имеющим постоянного места жительства на территории Российской Федерации, проведения проверок документов, необходимых для назначения накопительной пенсии, устанавливаются в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

 Согласно пункту 19 Правил № 884н заявление о назначении пенсии по старости может быть принято территориальным органом ПФР и до наступления пенсионного возраста гражданина, но не ранее чем за месяц до достижения соответствующего возраста.

 В соответствии с частью 1 статьи 6 Федерального закона от 28.12.2013 
№ 424-ФЗ накопительная пенсия назначается застрахованным лицам, имеющим право на страховую пенсию по старости, в том числе досрочно, в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях», при наличии средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица или на пенсионном счете накопительной пенсии застрахованного лица, если размер накопительной пенсии составляет более 5 процентов по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости, в том числе с учетом фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, и размера накопительной пенсии, рассчитанной по состоянию на день назначения накопительной пенсии.

 Таким образом, право на накопительную пенсию рассматривается во взаимосвязи с наличием права на страховую пенсию по старости, которое определяется на день, с которого назначается страховая пенсия по старости. При этом при заблаговременном обращении граждан за назначением страховой пенсии по старости таким днем, как правило, является день возникновения права на страховую пенсию по старости и, соответственно, на этот день определяется размер страховой пенсии по старости. В целях сохранения пенсионных прав застрахованного лица на накопительную пенсию в части срока ее назначения при одновременном обращении заявителя за назначением страховой пенсии по старости и накопительной пенсии полагаем возможным применить аналогию положений пункта 19 Правил. При этом отмечаем, что при вынесении решения о назначении накопительной пенсии течение срока рассмотрения указанного заявления начинается со дня возникновения права застрахованного лица на накопительную пенсию, т.е. со дня достижения возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости.

 Одновременно обращаем внимание, что подать заявление о назначении пенсии возможно, в том числе, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также «Личный кабинет застрахованного лица» на официальном сайте ПФР в сети Интернет www.pfrf.ru. Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
 
