Можно ли установить тождественность профессиональной деятельности, выполняемой муниципальным автономным общеобразовательным учреждением г. Владимира «Городской межшкольный учебный комбинат № 2», профессиональной деятельности, выполнявшейся ранее в муниципальном автономном образовательном учреждении для детей «Городской межшкольный учебный комбинат № 2» г. Владимира до его переименования в вышеназванное учреждение?

Согласно представленного Департаментом образования Администрации Владимирской области сравнительного анализа деятельности учреждений муниципального автономного образовательного учреждения для детей «Городской межшкольный учебный комбинат № 2» г. Владимира и муниципального автономного общеобразовательного учреждения г. Владимира «Городской межшкольный учебный комбинат № 2» на основании их уставов соответственно от 25 декабря 2013 г. и от 12 декабря 2017 г. основные виды деятельности (реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования, среднего общего образования в области «Технология» и «Информатика», программ профессионального обучения), организация образовательного процесса, предмет и цель деятельности в связи с переименованием учреждения не изменились.

В соответствии с частью 5 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ в порядке, предусмотренном постановлением Правительства Российской Федерации от 28 августа 2014 г. № 869, устанавливается тождественность профессиональной деятельности выполняемой в учреждениях (организациях), предусмотренных пунктом 19 части 1 статьи 30 названного Федерального закона, в случае изменения ими организационно-правовой формы и (или) наименований учреждений (организаций) при сохранении в них прежнего характера профессиональной деятельности.

Наименования учреждений, работа в которых дает право на досрочную пенсию по пункту 19 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ, предусмотрены в Списке должностей и учреждений, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 29 октября 2002 г. 
№ 781, в числе которых в пункте 1.12 поименовано образовательное учреждение для детей - межшкольный учебно-производственный комбинат трудового обучения и профессиональной ориентации учащихся (межшкольный учебный комбинат).

В этой связи для рассмотрения вопроса необходимо профильное заключение Министерства просвещения Российской Федерации на основании документов, характеризующих деятельность муниципального автономного общеобразовательного учреждения г. Владимира «Городской межшкольный учебный комбинат № 2», о соответствии профессиональной деятельности названного учреждения профессиональной деятельности образовательного учреждения для детей - межшкольного учебно-производственного комбината трудового обучения и профессиональной ориентации учащихся (межшкольного учебного комбината), предусмотренного в пункте 1.12 Списка № 781.
При этом, отметим, что в соответствии с Уставом муниципального автономного общеобразовательного учреждения г. Владимира «Городской межшкольный учебный комбинат № 2» от 12 декабря 2017 г. основными видами деятельности учреждения наряду с реализацией основных общеобразовательных программ основного общего образования, среднего общего образования в области «Технология» и «Информатика» является реализация программ профессионального обучения, что требует пояснения об установлении типа рассматриваемого учреждения «общеобразовательное» в соответствии с отраслевым законодательством, предусматривающим в общеобразовательных организациях реализацию программ профессионального обучения в качестве неосновного вида деятельности (пункт 2 части 4 статьи 23 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»).
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
