Об удержании из пенсий осужденных, содержащихся в исправительных учреждениях, на основании исполнительных документов, поступивших из службы судебных приставов.

Статьей 98 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что выплата пенсии осужденным осуществляется органами, осуществляющими пенсионное обеспечение по месту нахождения исправительного учреждения, путем перечисления пенсий на лицевые счета осужденных.

В соответствии с частью 5 статьи 98 УИК РФ из пенсий осужденных производятся удержания. Основания, виды и порядок удержаний из пенсий определяются статьей 107 УИК РФ.

Аналогичный порядок выплаты и доставки пенсии в отношении осужденных к лишению свободы регламентирован Правилами выплаты. 

Из заработной платы, пенсий и иных доходов осужденных к лишению свободы производятся удержания для возмещения расходов по их содержанию в соответствии с частью 4 статьи 99 УИК РФ.

Часть 2 статьи 107 УИК РФ предусматривает, что возмещение осужденными расходов по их содержанию производится после удовлетворения всех требований взыскателей в порядке, установленном Федеральным законом от 2 октября 2007 г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

В соответствии с Порядком оформления документов для назначения и выплаты пенсий осужденным, содержащимся в исправительных учреждениях (письмо МВД России от 6 ноября 1997 г. № 18/13-204), оформление и представление документов для назначения и выплаты пенсий осужденным, содержащимся в исправительных учреждениях, осуществляется администрацией соответствующего учреждения.

Пунктом 8 Порядка предусмотрено, что бухгалтерия исправительного учреждения в трехдневный срок зачисляет пенсии на лицевые счета осужденных пенсионеров, указанных в списке, представленном органом, осуществляющим пенсионное обеспечение. Удержания из пенсии производятся бухгалтерией исправительного учреждения с лицевого счета осужденного в установленном законом порядке.

В соответствии с подпунктом 3.2.2 пункта 3.2 Соглашения об информационном взаимодействии между Федеральной службой судебных приставов и Пенсионным фондом Российской Федерации от 23.06.2016 
№ АД-09-31/сог/58/0001/23 территориальные органы ПФР уведомляют территориальные органы ФССП России посредством системы межведомственного электронного взаимодействия о невозможности исполнения постановления об обращении взыскания на доходы в случае помещения пенсионера, осужденного к лишению свободы, в исправительное учреждение на территории Российской Федерации (выплата пенсии осужденным производится с соблюдением требований статьи 107 УИК РФ).

В соответствии с Соглашением о взаимодействии Федеральной службы судебных приставов и Федеральной службы исполнения наказаний от 25 ноября 2015 г. № 0001/43/01-81180 учреждения, исполняющие наказание, после получения постановления судебного пристава-исполнителя об обращении взыскания на заработную плату и иные доходы осужденного должника принимают меры по трудоустройству осужденного должника в соответствии с требованиями УИК РФ, представляют информацию о размере денежных средств, находящихся на лицевом счете осужденного должника, о размере и источниках получаемых осужденным должником денежных средств (заработная плата, переводы и т.д.).

Также предусмотрено, что в случае освобождения осужденного должника, его смерти или при погашении им задолженности в полном объеме в течение трех рабочих дней учреждение, исполняющее наказание, возвращает в структурное подразделение территориального органа ФССП России по месту возбуждения исполнительного производства постановление судебного пристава-исполнителя об обращении взыскания на заработную плату и иные доходы осужденного должника с отметкой о произведенных удержаниях.
С учетом изложенного в случае помещения пенсионера, осужденного к лишению свободы, в исправительное учреждение на территории Российской Федерации, постановление об обращении взыскания на пенсию должника должно быть возвращено судебному приставу-исполнителю для направления его на исполнение в исправительное учреждение, где осужденный должник отбывает наказание. 
Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
