2.  О порядке рассмотрения заявления о перерасчете размера страховой пенсии в соответствии частью 12 статьи 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, в котором указано несколько оснований, например, 1) увеличения величины индивидуального пенсионного коэффициента за периоды до 1 января 2015 года, 2) перерасчет размера страховой пенсии в связи с учетом нестраховых периодов, имеющих место и учтенных при назначении трудовой пенсии. 
Получатель страховой пенсии может реализовать право на перерасчет ее размера по рассматриваемым основаниям путем подачи соответствующего заявления в любое время вне зависимости от времени, прошедшего после назначения трудовой (страховой) пенсии (перерасчета ее размера).

Практически это означает, что при подаче заявления о перерасчете размера страховой пенсии заявитель может указать в нем несколько оснований - например, увеличение величины индивидуального пенсионного коэффициента за периоды до 01.01.2015, а также дополнительный выбор - «перерасчет размера страховой пенсии в связи с учетом «нестраховых» периодов, имевших место и учтенных при установлении трудовой пенсии». 

Территориальный орган ПФР при рассмотрении заявления о перерасчете размера страховой пенсии, в котором указаны несколько оснований, при наличии права на перерасчет по всем указанным основаниям производит перерасчет со сроков, установленных частью 1 статьи 23 указанного Федерального закона. 

В случае отсутствия права на перерасчет размера страховой пенсии по какому – либо из указанных заявителем оснований территориальным органом ПФР выносится решение об отказе в удовлетворении заявления о перерасчете размера страховой пенсии по конкретному основанию в порядке, установленном частью 8 статьи 23 Федерального закона от 28.12.2013                      № 400-ФЗ. Подробнее на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.
 
