	 



                                                                                  Сообщение 
о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 13:12:0304003:2 расположенный по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский район, с.Васильевка в границах администрации Мордовско-Вечкенинского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия  
      
     В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Мордовско-Вечкенинского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия уведомляет участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 13:12:0304003:2,  расположенный по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский район, с.Васильевка о проведении общего собрания участников долевой собственности.
      Общее собрание участников долевой собственности состоится 25.12.2018 г в здании администрации Мордовско-Вечкенинского сельского поселения Ковылкинского муниципального района по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский район, с.Мордовское Вечкенино, ул.Советская, д.2а.
      Начало собрания: 9 часов 00 минут.
      Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: 8 часов 00 минут. 
      Инициатор проведения собрания- администрация Мордовско-Вечкенинского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия.
      Повестка дня:
1) Выборе председателя. секретаря собрания и счетной комиссии.
2) [bookmark: _GoBack]Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными опубликованному 31.08.2018 г. В приложении к газете «Голос Примокшанья».
3) Выбор лица, уполномоченного участниками долевой собственности действовать от их имени без доверенности.
Принять участие в голосовании на общем собрании участников долевой собственности могут только лица, представившие документы, удостоверяющие личность (паспорт гражданина РФ), документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц (полномочия представителей подтверждается доверенностью, удостоверенной надлежащим образом).
Для допуска к голосованию участникам долевой собственности необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителю участника долевой собственности также необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность.
 Ознакомиться с документами по вопросу, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности можно в администрации Мордовско-Вечкенинского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия по адресу: 431304, Республика Мордовия, Ковылкинский район, с.Мордовское Вечкенино, ул.Советская, д.2а в срок до  24.12.2018  г.
   При себе на общем собрании иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственников также-надлежащим образом оформленную доверенность.
                                                          
 В.А.Седова
Глава Мордовско-Вечкенинского сельского поселения Ковылкинского муниципального района.
